
GIVING TELE

DATE OF ISSUE, COLOR, SHAPE AND VALUE OF EVERY POSTAGE STAMP 
THAT HAS EVER BEEN ISSUED BY ANY GOVERN­

MENT IN THE WORLD.
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WITH THE TYPE OF NEARLY EVERY STAMP, AND GIVING THE PRICES AT WHICH MOST 
OF THEM CAN BE PURCHASED, CLEAN OR CANCELED, OF

SCOTT & COMPANY.

T H I R T Y - F O U R T H  E D I T I O N .

THOROUGHLY REVISED AND CORRECTED, AND FULLY BROUGHT UP TO THE DAY OF
GOING TO PRESS.

PRIC E,  25 CENTS.
OR WITH SUPPLEMENT OF ILLUSTRATIONS, 50 CENTS.
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P R E F A C E .

There is probably no amusement of the present day more popular and instructive than that of collecting 
Foreign Postage Stamps, and the hope that we can add to the present number of collectors has induced ns to 
write these few lines. Postage Stamps were first issued by Great Britain in the year 1840, and from time to 
time have been adopted by other countries, our own Government first issuing them in 1847, and now there is 
scarcely a country in the world that has not acceded to this method of pre-paying postage, so that it must 
be at once apparent to every intelligent person, that there is a vast deal of information gained from the study 
of these labels, coming as they do from every part of the world, and bearing on their face either the arms of 
the State or portrait of the ruler, and in nearly ail cases the currency of the country where used, so that uncon­
sciously the collector is made acquainted with the Geography, History and Currency of the various nations.

Were we to enumerate all the advantages to be gained from the study Of Philately, we should far exceed 
the limits of the present work, so we must refer onr readers for information to the J ournal of P h ila tely .

The great and increasing demand for “ locals,” as the stamps of the various private express companies are 
incorrectly called, has induced onr publishers to incorporate a complete list of these interesting labels in the 
present edition (the Tliirty-Fonrth) of “ T he I llustrated  P obtaoe S tamp Catalogue, "  and it is hoped that 
it will be the means of familiarizing collectors with the appearance of these rare stamps, nearly all of which 
are worth, at present, from one to ten dollars each; our publishers being prepared to pay nearly the full retali 
value for all of them, they hope that, the publication of these facts will stimulate active search for these 
rareties, and bring such quantities of genuine original locals from their hiding places, as to enable them to 
supply originals at a moderate price.

A B B R E V I A T I O N S ,  <tee.
Location of Coun tries.

A.—Asia. A F.—Africa. E .—Europe. N. A.—North America. 0 .—Oceanica. S. A.—South America. 
W. 1 .1,—West India Islands.

Only tlie first letter of the money used in the country is given in the column, but the full name, with its 
relative value, is given directly nnder the heading of each nation.

The first column of figures gives the original value of the stamps in the country when issued, with the 
abbreviation of the money used; then follows the date; where there are figures iu parenthesis, thus, (t530) it 
refers to an engraving of the same number in a supplement accompanying the 50 cent edition; after the color is 
the price we charge for the stamp unused or clean; the last column gives our price for the stamp used or can­
celed; of these, the best or cleanest copy we have in stock at the time of receiving the order will invariably be 
sent.

In the pages devoted to the U. S. Locals, Ori (original) and Rep. (reprint) will be found at the head of the 
column, iu place of New and Used. In these stamps there ¡8 no difference in the value between a used or 
unused stamp (many preferring the latter), which has allowed us to utilize the columns in giving the value of 
those local stamps which have been reprinted from the original plates, thus enabling collectors to get genuine 
stamps at a nominal price.

In a few places, tri. (triangle), rect. (rectangle), cir, (circle), and ov. (oval), will lie found, which refer to 
the shape of the stamp in the same line with It.

S P E C I A L  N O T I C E .

Persons ordering Stamps from this List will greatly oblige by attending to the 
following :

Orders should be written plainly, with the name of the country, date of issue, color, valne and price.
Purchasers are particularly requested lo give full name and address each time.
R e m i t t a n c e s . — In sending money hy Post, always get the amount in as few pieces as possible. When the 

örfler amounts to $3 or upwards, always Register the letter, or send by Banker’s Draft, or P. O. O., (the cost of 
which can be deducted from the amount,) payable to SCOTT & COMPANY, New York. Unused Postage 
Stamps of low denomination will be received from parties residing abroad, in sums not exceeding £1 or $5, 
and above that amount by Banker’s Draft.

Postage.—All letters must be fully prepaid, and contain sufficient stamps for return postage.
Guaran tee .—Every stamp sold by us is warranted genuine, and a written guarantee will he given with all 

stamps valued at $2 and npwards, if required.
Un ited  Sta tes  Stamps.—Scott & Company wish it distinctly understood that all U. S. Stamps sold by 

them are warranted genuine original impressions, and not the spurious reprints and imitations lately circulated
to deceive collectors.

T erm s, Net  Cash.— No discount can be allowed from the prices named in this list, as they udii be fonnd 
as low as it is possible to sell genuine stamps;

Auction S ales of S tamps.—Scott & Company are also prepared to dispose of large collections of stamps 
at auction in New York or London for the owner. Forfull particulars see “ American Journal of Philately,’’ 
or inquire of Scott & Company. All auction sales of stamps are advertised in the above Journal, and catalogues 
sent free to subscribers.



T H E

P o s t a g e  S t a m p  C a t a l o g u e ,
\ DESCRIPTIVE LIST OF ALL POSTAGE STAMPS EVER ISSUED BY ANY GOVERNMENT 

IN TIIE WORLD, GIVING THEIR DATES OF ISSUE, COLOR AND VALUE.

I LLUSTRAT ED WITH THE TYPES OF EVERY SERIES,
AND GIVING THE

PRICES, USED AND UNUSED, AT WHICH THEY CAN BE OBTAINED OF THE PUBLISHERS,

BEIN G A U SE F U L  GUIDE FO R  ARRANGINO STA K ES IN

SCOTT’S CELEBRATED POSTAGE STAMP ALBUMS.

THIRTY-FOURTH EDITION.

THOROUGHLY REVISED AND CORRECTED.

N ote.— Can also be had in the Spanish language. Price, 50 Cents.

U N IT E D  S T A T E S ,  N. A.
100 CENTS — 1 DOLLAR. 

PROVISIONAL ISSUES.

New Used 
B a l t im o r e .

5 c. 18-10, (t 1) b lo ck

B ra t t le b o ro .

5 c. 1815, buff
(Photograph of above.)

N ew  H aven .
5 c. 1845, (t 3) cnv. red

N ew  Y o rk .
S c. 1812, (t 8) buff 5
•3 c. 1813, ( it ) blue 2
5 c. 1845, (t 4) black 1

P rov idence .

5 c. 1845, black
10 c. n a
Note.—Printed in sheets of twelve. 

Eleven varieties of the 5 c. and one 
10 c.

St. L o u is .

New Used
5 c. 1845, black

10 c. rr η
SO с. η и

N o t e . — There are th r e e  v a r ie t ie s  
of each of these.

GENERAL ISSUE.

5 c. 1817, brown 25 10
10 10 c. и (t 5)) black 50

Head in Ova! except 90 c.
Í C. 1851, (t 6) blue 2 2
3 c. 1' (t 7) red 2 1
5 c. 1856, (t 8) brown 25

(XI 10 c. 1855, (t 0) creen in 5
no 50 19 C. 1851, (t 10) black 10 10
00 1 00 24 c. 1857, (t 11) lilac 20 20

30 c. и <t 13 orange 25
90 c. II <t 13) bine 75
FOR DELIVERY BY CARRIERS.

1 c. 1851, 
1

black
c. 

1 c.
и variety. n 
a red

Head Franklin.
1 c. 1851, blue on pink

Rept. (t 14) 10
Eagle in Oval.

1 c. 1857. (t 15) bine 10
GENERAL ISSUE.

XI. S. and value in corners. 1nth  
andjmthout rectangular emboss­

ing on back.
1 c. 1861, (t 16) blue 5 1 Very large Stamps.
3 c. II (t 17) red 5 1 5 С. 1865, (t 48) blue 25
5 c. II (t 18) brown 10 5 5 c. u variety 50

10 c. it (t 19) green 15 1 10 c. и (t 49) green 25
12 c. lí (t 20) black 25 8 25 c. it (t 50) red 50

New Used
24 C. 1861, (t 21) lilac 60 5
30 c. 11 (t 22) orange 60 10
90 c. 11 (123) blue 2 00
2 c. 1863, (t 24) black 3 1

15 c. 1866, (t 25) II 25 2
Various Designs.

1 c. 1869, (t 26) buff 5
2 c. 11 (t 27) brown 5 S
3 c. 11 (t 28) blue 6 1
6 c. 11 (t 29) blue 10 5

10 c. tl (t 30) yellow 20 10
12 c. 11 (t 31) green 25 5
15 c. It brown and

(t 32) blue 30 10
24 c. 11 green and pur-

(t 33) pie 50 50
30 c. π blue and car-

(t 34) mine 60 35
90 c. 11 black and car-

(t 35) mine 2 00 100
Head to left in Oval, with and with­

out rectangular embossing on 
back.

1 c. 1870, (t 36)
2 C. it (t 37)
3 c. n (t 38)
6 с. и (t 39)
7 C. 1871, (t 40) 

10 c. 1870, (t 41) 
12 с. и (t 42) 
15 c. n (t 43) 
24 c. it (t 44) 
30 с. и (t 45) 
90 с. и (t 46)
2 c. 1875, (t 37)
5 с. и (t 47)

bine 
brown 
green 

red 
vermi!, 
brown 

dark p u r , 
orange 
purple 
black 

carmine 1 00 
venni]. 3 

blue 6

NEWSPAPER STAMPS.



4 PRICE CATALOGUE

New Used
о C, 1875, black 5
3 c. II II 5
4 c. 1' It 10
6 c. It 1! 10
8 c. II II 15
9 c. П II 20

10 c. It 11 20

12 c. 1875, carmine 25
24 c. 11 II so
36 c. II n 60
48 c. 1! и · 75
60 c. II и 85
72 c. II it 1 00
84 c. rr и |1 00
96 c. It и 1 25
Similar to above, different figure# in 

each.
192 c. 1875, (t 51) brown

3 d. u (t 52) scarlet
6 d. n «  53) blue
9 d. n (t 54) orange

12 d. ft * «  55) green
24 d. 11 (t 66) purple
36 d. 11 «  57) red
48 d. n (t 58) brown
60 d. II (t 59) purple

ENVELOPE STAMPS.

White ¡laper.
3 c. 1853,

1
red 25 5

;t 60) four types
6 c. и green 1 00
6 c. n red 1 00

10 c. 11 green
10 c. π variety, green 

Bąff paper.
1 00

3 c. 1853, red 25 2
<t tiO) four types

New U sed
6 c. 1853, green 1 00
6 c. u red 1 00

10 c. е green
10 c. n variety, green 50

White ¡ю-per.
i c. 1857 (t 61) bine
3 C. 11 red 25 10
4 C. 11 blue and red
6 c. It red 1 00

10 c. It green 1 00
Buff paper.

1 C. 1857 (t 61) bine 10 5
3 c. 11 red 25 10
4 c. 11 blue and red
6 c. 11 red 1 00

10 c. 11 green 1 00

Whitepaper.
3 c. 1861, pink 5
6 c. ft 11 50

10 c. n (nest t.) green 
Blue paper.

15

3 c. 1861, pink
Buff paper.

1 00 50

3 C. 1861, pink 5
6 c. it 11 50

10 c. 1861, green 15 10
12 с. и red and brown 25
20 с. и red and blue
21 c, η red and green
•10 c. n red and black

(Several varieties.)
2 e, 1863, black, buff 1 00 25
2 c. n black, brown

New Used
White paixr.

3 c. 1864, pink 5
6 c. n II 10
3 c. 11 brown 10
6 c. 11 violet

1864,
Buff papei·.

3 c. pink 5
6 c. 11 11 10
3 c. 11 brown 10
6 c. t! violet 15

Same at 1863, 2 c. “ U. S. Post."— 
(Several -varieties.)

2 c. 1865, black 4 S
2 c. π black

orange pp. 5

9 c. I860, vellow 25
12 c. it brown 25
18 c. n red 25
24 c. rt blue 20
30 c. It green 20
40 c. 11 rose 20

White paper.
Oval, eame head as same issue and

value adhesive.
1 c. 1870, (t 62) Ыне 5
2 c. 11 (t 63) brown Í
3 c. 11 (t 64) green 6
6 c. 11 (t 65) red 10

10 c. 11 (t 66) brown 15
12 c. 11 (t 67) purple 25
15 c. rt (t 68) orange 30
24 c. It (t 69) purple 50
30 c. n (t 70) black 50
90 c. n (t 71) carmine 1 50

Lemon paper.
1 c. 1870, (t62) blue 5
2 c. 11 (t 63) brown 5 5
3 c. 11 (t 64) creen 5 1
6 c. 11 (t 65) red 10
7 c. 11 (t 72) vermilion 15

10 c. 11 о 66) brown 15
12 c. 11 (t 67) purple 20
15 c. 11 (t 68) orange 20
24 c. n (t 69) purple 50
30 c. 11 (t 70) black 75
90 c. »1 (t 71) carmine 1 50

i c. П (t 62) manilla
pp. blue 5 1

2 c. n «63) manilla
pp. brown 10 i

1 c. n «82) orange
pp, blue 5 1

2 c. (t 63) orange
pp. brown 10



OP POSTAGE STAMPS. δ

New Used
Salmon Paper.

3 c. 1870 (t 64) 
6C. II (t 65) 

12 c. » (t 67)
15 с. и It 68)
24 С. и (t 69)
30 С. и (t 70)
90 с. и (t 71)

green 5 1
Carmine 10 

purple 25 
orange 50 
purple 75 
black 60 

carmine 1 50

Plimpton Manufacture, similar to 
last.

White Paper.
1 c. 1871, blue 25
i c. 1875, tt 3 1
2 c. 1874, brown 50 10
2 c. 11 ar. M 15 5
2 c. 1875, 11 25 10
2 c. 11 vermilion 4 1
3 c. 1874, green 10 5
3 c. 1875, 11 3 1
5 c. 11 (t 73) blue 10
6 c. 1874, carmine 10 2

10 c. 1! (t 74) brown 50
10 c. 1875, n 15
12 c. 1874, dark purple 25
15 c. II orange 20
24 c. II purple 50
30C. II black 40
90C. 11 carmine 1 10

Demon Paper.
1 c. 1874, blue 25
1 C. 1875, n 3 1
2 C. 1874, brown 50 10

,2 c. II var. 11 15 5
2 c. 1875, и 25 10
2 C, II vermilion 4 1
3 c. 1874, green 10 5
3 c. 1875, It 3 1
5 c. II (t 73) blue 10
6 C. 1874, carmine 10 2
7 c. It vennilion 25 15

10 c. II (t 74) brown 50
10 c. 1875, 11 15
12 c. 1874, dark purple 25
15 c. It orange 35
34 C. II purple 50
30 C. It black 75
90 c. II carmine 1 50

Salmon Paper.
2 c. 1875, red 4 2
3 c. 1874, green 10 2
3 c. 1875, 11 5 2
5 c. 11 (t 73) blue 25
G c. 1874, carmine 10

12 c. 11 dark purple 25
15 c. II orange 35
24 c. n purple 50
30 c. II black 75
Olle. II carmine 1 50

Fawn Paper.
2 C. 1875, vermilion 25 10
3 c. 1! green 50

Blue Papei·.
3 c. 1875, green 5 1
5 c. It (173) blue 10

Orange Paper.
1 c. 1874 blue 10 5
1 c. 1875, n 3 1
2 c. 1874 brown
2 c. n var. It 10

‘ Manilla Pa¡>er.

OFFICIAL STAMPS.
Alt except Post Office sanie design 

as General Issue, with Name of 
Department above.

A G R IC U I.T U R E .

1 c. 1873, straw
2 c. u и 10
3 с. и и 5
6 c. u u 5

10 c. u n 25
13 c. u u
15 c. u u
24 с. и и
30 c. u и 25

EXEC U TIV E.
1 c. 1873, carmine 25
2 c. it и 25
3 с. и π
6 c. it it

10 С. II и 25
per set $1.00, unused.

IN T ER IO R .

1 c. 1873, vermilion 2
2 c. n (t 75) vermilion 2
3 С. и и 1
6 C. II Π 1

10 č. Il II 10
12 c. u u 2
15 с. и и 2
24 С. u it 5
30 c. u η 5
90 с. и и 5

per set $2.00, unused.
JU S T IC E .

1 c. 1873, purple 15
2 c. n II 15
3 c. u lí 5
6 с. и 11 5

10 c. II II 25
12 C. II II 10
15 c. n u 15
24 c. it u 25
30 с. II и 20
90 C. It t!

per set $3.50, nnused.
1 c. 1874, blue 10 5
1 C. 1875, rt 3
2 c. 1874, brown 10
2 c. " var. n 10
2 c. 1875, 11 25 10
2 c. 11 vermilion 3 1

NAVY.
1 c, 1873, blue 5
2 c. u n 5
3 с. и и 2
6 с. 11 fi 3
7 C. 11 fi 25

10 C. 1873,
New Used 

bine jo
12 c. II 11 5
15 c. 11 1' 10
24 c. tt 11 15

c. n 11 15
90 c. 11 11 25

per set $3.50, unused.
POST O F FIC E.

1 С. 1S73, black 5
2 c. 11 11 2
3 c. n 11 1
6 c. ti 11 1

10 c. 11 11 25
12 c. II 11 10
15 c. 11 11 10
24 c. 11 ti 5
30 c. П II 5
90 c. и 11 10

ENVELOPE STAMPS.

2 c. 1873, black 15
3 c. 11 11 10
6 c. tt ♦ 11 25
2 c. 1874, II 10
3 c. 11 11 10
6 c. 11 и

STATE.
Same as regular Issue.

1 c. 1873, gre
2 c. II ti
3 c. II ti
6 c. II 11
7 c. II II

10 c. 11 и
12 C. II ti
15 c. II n
24 C, II fl
30 c. II ri
90 c. ti II



6 PRICE CATALOGUE

New Used
2 d. 1873, black & green 2 00
5 d. и 11

10 d. it 11
20 d. tt 11

TREASURY.
1 c. 1873, brown 2
2 c. n 11 1
3 c. 11 ft 1
r. c. M It 1
7 c. 11 tt 5

io c. tf 11 3
12 C. 11 11 2
15 c. и tt 3
24 c. îl 11 10
30 C. Μ 11 3
90 c. 11 tt

WAR.
3

1 C. 1873, red 1
2 c. fl tt 10
3 C. It It 1
В c. tl tl 1
7 c. tl 11 25

10 c. и tt 15
12 c. 11 It 10
15 c. 11 If 5
24 c. tl tt 10
30 c. 11 tt 5
90 c. и tt 50

New Used
Blue Paper.

3c, 1875, light red

LOCAL STAMPS.
Adams & Co’s E x p r e ss .

Rep. Ori.
25 c. (t 76) black
25 c. (t 77) black on blue

American E x pr ess  Co.
2 c. (t 78) black on green 

American Le t t e r  Mail Co.
5 c. (t 79) blue
5 c. black 1 00
5 c. (t 80 black 50
B arnard’s Cariboo E x p r e ss . 

Paid (t 81) black on red 
Collect (t 82 a on green 

B a rr 's D ispatch .
(t 83) red

ENVELOPE STAMPS.

While Paper,
1 c. 1873, dark red
2 c. 11 11
3 c. 11 η 2
0 c. 11 11 5

10 c. 11 tt
12 c. ft ft 10
15 c. 11 If
24 c. 11 tt
30 c. 11 tt

1 c. 1875. light red
2 c. 11 it
3 c. 11 II
Hc. 11 it 25

10 c. tl 11
12 c. tt If 50
15 c. tt It
30 c. 11 tt 50

Lemon Paper.
3 c. 1873, dark red
0 c. n 1!
2 c. 1875, light red
3 c. tt tt 13
fi c. 11 II 25

m c. 11 tt
12 c. n It
15 c. tl tt
30 c. “ tt 50

Orange Paper.
2 c. 1875 light red, 10

Salmon Paper.
3c. 1873, dark red, 2
3c. 875, light red, 10 5

Manilla Paper.
1c. 1873, dark red, 2
2c. tt е ti
Ic. 1875, light red, 3
2c. u и

BERrouD & Co's E x pr e ss . 
3 c. (t 84) black
« c. (t 85) green

10 c. (t 8tí) purple
25 c. (t 87) red

D. O. B lood & Co.
(t 88) black 
(t 89) a
(t ÍK)) II

K ocheusperoer & Co. 
(t 91) black 

(t 02) black on green 
ft 93) it ‘ и

For the P, O. (t 94)
black and blue 

1 c. des. (t 95) black 
on bronze 

Penny Post, (t))6) gold
on lilac 

blue on lilac 
a bronze on black

(t 97) black 
on bronze 

(t 98) black 
on bronze 

(t 99) black 
(t 100) ti 
(t 101)

P. 0 .

Paid

For P. O. 
и
II

Dispatch env. (t 102) red 
on while 

a red on buff 
2(i &Й8 

(t 103) red on while 
20 * 2 8  red on buff 

(t 101) 28 S.6 red on while 
28 S.C red on buff 

B outon's .

25

25

25
50
50

1 00

2 c. (t 105) oblong pink 
Franklin, clty.ft 10ti) green.
Head (t 107) greeti 5 2 00

n black 5 1 00
n (t 108) u 5 1 00
и black on blue 2

B oyce' s City- E x pr e ss . 
2 c, (t 109) black on green 

B oyd’s Cit y  E x pr e ss .
2 c. (t 110) large, green 
2 c, (t 111) heavy oval n 
2 e. (t 112) thin head и 1 00
2 c. (t 113) и ligure и 25
2 c. (t 114) crested head

green 25
1 c. (t 115) π big

figure, green 25
2 e. (t 116) erst'd bfg fig.

green 10
2 c. (t 117) n variety u 10

Rep. Ori.
2 c. (t 118) rough design 

green
2 c. rough design, red 5
2 c. white paper, u
1 c. (t 119) curved wing

lilac 5
2 c. curved wing, red 5
1 c. (t 120) rough design,

blue 5
1 c. rough design, lilac 5
2 c. (t lira) black 1 00
2 c. a blue 25
2 c. (t 122) violet 5
2 С. и brown or yellow 10

E nvelope S tamps.
Eagle, (t 121) blue 10

a pink 25
2 c. ft 122) red 2
2 c. (t 123) address erased

red 2
B rady  & Co. 

it 124) red on yellow 
(t 125) lilac

B rainard  & Co.
(t 126) black 1 00

blue
B roadway P. O.

(t 127) black 1 00
gold on black

Bronson & F orbes.
(t 128) black on greetг 

Brooklyn  Cit y  E x press  Post.
1 C. (t 129) blue 5
2 c. crimson 5
2 c. pink 5
2 c. blue 5
2 c. orange

B rown & Co’s City  Post .
1 c. (t 130) black
2 c. Ct 131) n

B rown’s E aston D ispatch .
1 c. (t 132) iánk
2 c. (tl&3) black

B rown & McGill .
(t 134) blue

black
California  P enny P ost Co.

5 c. (t 135) blue
5 c. (t 130) large, a
7 c. (t 137) vermilion 

Carnes, Cit y  L e t t e r  E x p r e s s .
(t 1,38) pink 25

Name erased, a 50
Surcharged X a 1 00

Ca r ter  (G.) P aid  D ispatch .
(t 139) black

Ca r r ie r s ’ Dispatch .
1 C. (t 140) blue
1 C. red

Chever  & T owle.
5 C. (t 141) blue !

Chicago Penny Post.
1 C. (t 142) orange

Cit y D ispatch .
1 c. (t 143) black 1

Cit y  Dispatch P ost.
2 c. (t 144) Washington

green
3 c. Washington, white
3 c, u * green
3 c. u grey
3 c. u flail
2 c, (t 145) C C at sides

white
2 c. C C at sides, green 
2 с. и vermilion 
2 c, H yellow

Cit y  Dispa tc h .
2 c. (t 146) head, red 

Cit y  E x p r e ss , G. & H.
Paid (tUT) black 25



Rep. Ori.
123 Washington St.

(t 148) blue
5 C. (t 149) ıı

Clark ' s E x p r e ss .
(t 150) black

Chessman & Co.
(t 151) black

Clark & Co.
1 c. (155) red on yellow 
Cornwell's Madison Sq. P. 0.

(t 153) red
C rosby ' s Cit y  P ost.

2 c. (t 154) carmine 5
Gumming‘s Cit y  P ost.

2 c. (t 155) black on pink 
5 c. it on yellow
Я с. и on green

C & W B ridge D ispatch,
(t 156) bronze on green 

и vermilion
DeMing? P enny P ost.

(t 157) black
D upuy & S chenk .

1 c. (t 158) black
E agle Post.

(t 159) red
blue

(t 1G0) black
E ast R iv er  P. 0.

23 Ave. D, (t 161) black
23 и (t 163) green 1 00
18 и и

E ssex  Le t t e r  E x p r e ss .
2 c. it 163) vermilion

E i .oyd 's P enny P ost.
1 c. (t 164) head, bine 5 1 00
1 е. и brown 5
1 с. и green

F razer & Co.
2 C. (t 165) pink

Gordon Cit y  E x p r e ss .
2 c. (t 166) green

Guafi.in ’s B altimore D ispatch.
1 c. (t 167) black

Hale  & Co.
5 c. 13 Court St. (t 168) 

red
5 с. и it blue 50
5 c. (t 169) a 25

Hall & Mills.
Free dispatch post

(t 170) green
G. A. Mills, (t 171) it

Hanpoud’s P ony E x pr e ss .
2 c, (t 172) у elleno

Hoyt’s L e t t e r  Ex pr e ss  to
R o ch ester .

Small oblong (t 173)
vermilion

Honour’s Cit y  P ost.
Penny Poet (t 174) black 
City η π
2 c. city post. a
2 с. a u paid tt

Humboldt’s E x pr e ss .
25 c. (t 175) brown

Hu ssey ’s P ost.
Bank. 82 Broadway

(t 176) blue
Letter-box (t 177) black 25

и red
Bank, 50 William St.

(t 178) blue
50 William St,(t 179) black

и it red 10
$1 per 100, (t 180) и 25

black
1 c. “ oue stamp ”

(t 181) red 25
1 c. (t 182) black
1 c. blue 10
1 c. red

OF POSTAGE STAMPS.

1 c.
1 C. 1863 
1 c.
1 c.
1 c.
2 c.
2 c.
2 C.
5 c. (t 183)

10 c.
15 c.
20 c.
25 c.
2 c. 1865, 
2 c. 1867, 
2 c. 1868, 
2 c. 1870, 
2 c. 1871, 
2 c.

green 
blue 

green 
yellow 
brown 

blue 
red 

brown 
black on red 

bronze on green 
gold on black 

black on white 
gold on blue 

blue 
II

Rep. Ori. 

25

n
black

J efferso n  Ma r k e t  P. 
(t 184) pink 

blue

10

10

O.

J en kin s’ Camden D ispatch. 
(t 185) black 5 

J ones’ Cit y  E x pr e ss .
2 c. (t 186) rose

K id d e r ’s Cit y  E x p r e ss .
2 c. (t 187) pale blue 5
2 c. green

K inoman's Cit y  E x p r e ss .
2 c. it 188) black
2 c. black on green 

Langton & Co.
5 c. (t 189) black

Le t t e r  E x pr e ss  F r e e .
5 c. (t 190) pink
5 c. white
5 c. green

10 c. (t 191) pink
10 c. (t 192) scarlet

Ma il  (Hartfo rd ).
Man, (t 193) yellow

II pink
M artin ’s Cit y  P ost.

2 c. (t 194) black
McI n t ir e ’s C it y  P ost.

2 c. (t 195) pink 25
Menant & Co.’s E x pr e ss .

2 c. (t 196) red
Messen ko pe’s Union S o. P. O.

Fountain tt 197) green
Metropolitan  E rrand Ca r r ie r s .
1 c. (t 198) red 5 10
5 c. η 10 25

10 C. и 10
20 С. ti 25
2 c. env. (t 199) я 10

Metropolitan P . O.
i c. tt 200) red
1 c. blue

(t 201) bine
red

N. Y . Cit y  E x p r e ss  Post.
2 c. (t 202) green

Overton & Co.’s ExriiKss, 
(t 203) black

P enny P o st .
(t 204) blue 

1 c. (t 205) blue on blue 
1 c. (t 206) blue

Pomeroy’s Le t t e r  E x p r e ss .
5 c. (t 207) yellow 1 00
5 c. blue 5
5 c. black 5

P ost Of f ic e  D ispatch .
1 e. (t 208) red on blue 
1 c. blue η
1 c. blue

Pr ic e ’s Cit y  E x p r e ss .
2 c. (t 209) green 5
2 c. (t 210) a
2 c. vermilion

7

Rep. Ori.
Pr ie s t ’s P aid D ispatch .

(t 211) yellow 
red

P rince’s Le t t e r  D ispatch.
(t 212) black 25

R obinson & Co.
1 c. (t 213) blue

R u ssell’s E ighth Av e . P. O. 
(t2I4) black on 'green 

u red
a brown

vermilion 
Staten  I sland,

3 c. (t 215) vermilion' 
Stein m eyur ’s Cit y  Post.

2 C. 
2 c.

(t S1G) gray 
pink

2 c. yellow
S tringeh  & Morton’s City  

D ispatch,
Small obi. (t 217) black 

on gold
S quier  & Co.’s Cit y  L etter  

D ispatch.
1 c. (t 218) block
1 c. puce
1 c. green

Sw arts’ Chatham So. P. O.
(t 219) pink 1 00

red 5 50
black 5 50

(t 220) pink
red 5 50

black
blue

black on green
l c . (t 221) blue

T ee se  & Co. Penny P ost.
(t 222) blue 3

Union S quare P. O.
1 c. (t 223) green
2 c. pink 50

U. S. Mail P r epa id .
1 c. (t 224) yellow 1 00
1 c. red

U. S. Р. O.
1 c. (t 225) gilt on black 2 00
1 c. blue oil white
1 c. black on blue
1 c. (t 226) L. S. pink
1 c. L. P. и
1 c. и blue

W aldron’s E x p r e s s .
(t 227) pink

Walton & Co. Cit y  E x pr e ss .
2 c. (t 228) pink

Washington Cit y  D ispatch
1 c. (t229) violet
lc . blue

W ells , F argo & Co.
10 c. (t 230) brown 10
25 c. blue 25
25 c. red 15

1 d. a 25
2d. green 15
2d. red 25
4 d. green 25
4 d. black 25
1 d. (t 231) blue 25

Obiong oval, (t 232) black
II u (t 233) blue

(t 234 ) 4 25
(t 235) II 10

W esttown .»  bsnuwn.
Small oval, tt 236) gilt

W estk iiv elt ’s P ost .
tt 237) flesh 5 

lavender 5 
W u it t l l s e y ’s E x p r e ss . 

2 c. tt 238) red
2 c. blue
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Rep. Or!.
W inan’9 Cit y  P ost.

2 c. (t 239) while 2 00
5 C. yellow

10 c. green
20 c. vermilion

W. Wyman.
5 c. engine (t 2-10) black

A LSACE &  L O R R A IN E ,  
ь  ·

A R G E N T IN E  R E P U B ­
LIC , S. A.

IOOJcbntavos — 1 "peso .

New Used
See Germany. S c . 1858, red 20

10 c. 11 green 30
15 c. 11 blue 40
5 c. и large fig. red 75

10 c. !1 11 green 75
15 c. 11 11 blue 75

A N C O L A , AP.
1000 REIS «= 1 Mlt-LEUEtS.

Used
5 Г. 1870, black e

10 r. 11 yellow 10
20 r. 11 straw 15
25 r. 11 rose 20
40 r. 1876, blue 30
50 r. 3870, green 35

100 r. л lilac B0
200 r. 1876, orange 1 00
300 r. (1 chocolate 1 50

A N T IG U A ,  W . I.  I.
12 PENCE — 1 8ШШКО.

1 p. 1862, pink 15 10
(j p. II green 30 10
1 p. 1867, red 6 5

A N T IO Q U IA ,  S. A.
See United States of Columbia.

5 C. 1862, pink 20 15io c. 11 green 30 2515 c. II blue 50

5 c. 18G4, (t 241) rose 25 10
10 c. « (t 242) green 50 15
15 c. 11 (t 243) blue 50 20
5 c. 1866,, (t 241) pink 25 10

Various Heads.
5 c. 1867.,<t 244) red 15 5

10 c. u (t 245) green 20 10
15 c. 11 (t 246) ' blue 30 15
1 c. 1873., (t 24Г) violet 5 3
4 c. It (t 348) brown 10 10

30 c. M (t 249) orange 75 25
60 c. и (t 250) biack 125
90 c. M (t 251) blue 200

1 c. 1877,, (t 2-14) red 25
О c. it (t 244) red 50
8 c. 11 (t 245) green 25
2 c. 11 (t 691) green 7 5
8 c. n (t 244) lake 15 5

C orrientes .

1 r. 1856, (t 252) blue 2 60 2 00
3 c. 1861, η 1 00 50
2 c. 1864, green 2 00 1 00
5 c. 1808, yellow 50
5 c. 1874, pink 35

A U S T R IA ,  E.
WO KREUZER — 1 PLORIN.

New Used
1 k. 1850, yellow 50 5
2 k. a black 40 5
3 k. M red 40 2
Ok. ft brown 30 2
9 k. it blue 30 2

Similar to Cut.

2 k. 1858, yellow 25 5
3 k. 1859, green 50 15
3 k. 1858, black •10 15
5 k. It red 40 2

10 k. rt brown 40 2
15 k. 11 blue 40 о

2 k. 1861, yellow 5
3 k. 11 green 10
5 k. It red 2

10 k. ft brown 2
15 k. It blue 1

2 k. 1863, yellow 3
3 k. rt green 3
5 k. 11 pink 1

10 k. rt blue 1
15 k. It brown 1
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Now Used
2 k. 1867, yellow 5 2
3 k. II green 6 2
5 k. П red 8 1

io k. 1867, bine 10 1
15 k. If brown 15 2
25 k. ft violet 30 5
50 k. rr (t 253) fleeli 60 25

NEWSPAPER STAMPS.

1 k. 1851, blue 5
10 k. If yellow 15
50 k. II rose 15
10 k. 1856, red 15

®  İK T e n z e r» ©

1 k. 1858, blue 10 5
2 k. 1850, green 15
2 k. 1858, brown 10 5
■Ik. II ft

Different Designs.
1856, (t 254) bine 20 10
1860, (t 254) lilac 20 10
1861, (t 255) lavender 10 5
1863, (t 256) II 5 3
1867, (1257) violet 5 1

ENVELOPE STAMPS.
All the Envelope Stamps are the same

type as the corresponding date
or adhesives.

3 k. 1861, green
5k, It red

10 k. 1! brown
15 k. II blue
20 k. II orange
25 k. 11 brown
30 k. 11 violet
35 k. It brown
3 k. 1863, green 10
5 k. 11 red 2

10 k. и blue 4
15 k. II brown 5
25 k. It violet 25
3 k. 1867. green 10 5
5 k. и red 15 2

10 k. II blue
15 k. 11 brown 25
25 k. 11 violet

A U S T R IA N  IT A L Y ,  E.,
an d  th e  Fore ign  

B ran ch es  o f  th e  A us­
t r ia n  Post-O ff ice .

1 0 0  SOLDI = »  1 FLORIN .
The derigne are the вате ae the 

etanipe of the same date Aus­
tria, with money altered.

Arms on Shield.
5 c. 1850, yellow 25 15

10 c. It black 25 15
15 C. и red 50 3
30 c. n brown 50 3
45 c. It blue 50 3

New Used

2 s. 1&58,
Head to Left. 

yellow 25 5
3 s. 1862, jjreen 15 10
3 s. 1858, black 25 15
5 ». It red 5

10 s. 11 brown 5
15 8. It blue 5

5 8. 1861,
Head in Oval.

red 5
10 8. и brown 10

2 a. 1863,
Arms in Oval. 

yellow 5
3 8. « green 5
5 8. II pink

blue
3

10 я. rr 3
15 s. II brown 3

FOR FOREIGN BRANCHES 
ONLY.

Head in Large Circle.
2 8. 1867, (t 258) yellow 5
3 8. 11 green 5
5 s. M red 5

10 s. II blue 5
15 s. It rown 5
25 s. II violet 5
50 8. n (t 250) flesh 15

ENVELOPE STAMPS. 
Head in Oval.

3 8. 1861, green 10
5 8. II red 15

10 e. II brown 30
15 8. ft blue 40
20 8. 11 orauge 60
25 8. II brown 60
30 ». It violet 80
35 8. II brown 1 Ü0

Arms in Oval.
3 8. 1863, green 10
5 s. 11 red 15

10 8. 11 blue 25
15 3. II brown 40
25 8. It violet 60

Head in Large Circle.
3 8. 1867, green 8
5 8. n red 10

10 8. fl blue 15
15 s. 11 brown 30
25 8. и violet 40

NEWSPAPER STAMPS.
Same as same date Austria.

1 k. 1858, black 25
2 k. It red 10
4 k. II II 50

D a n u b e  S te a m  N a v ig a ­
t io n  C o m p an y .

10 s. 1866, lilac
17 8, ft rose
10 8. 18G8, green

A Z O R E S  IS LA N D S , E.
1000 R E IS  —  1 M IL R E IS .

New Used
5 r. 1868, black

10 r. 11 yellow 10
20 r. II straw 10
25 r. !1 rose 15
50 r. tl green 20
80 r. 11 orange 30

100 r. n lilac 50
120 r. n blue 75
210 r. 11 lilac 1 25

5 r. 1871, black
10 r. If yellow 10
20 r. n straw 10
25 r. It rose 15 10
50 Г. ft green 20 10
80 r. 11 orange 30

100 r. 1! lilac 50 10
120 r. IT blue 75 10
210 r. It lilac 1 25
15 r. 1876, brown 10

150 r. 11 blue 50
300 r. 11 violet 1 00
ăi Г. 11 (t 260) olive 3

B A D E N , E.
60 KREUZERS — 1 GUILDER.

1 k. 1851,
3 k. n
6 k. 11
0 k. If
1 k. 1&53.
3 k. tl
6 k. If
3 k. 1857,

buff 30 
yellow 25 
green 25 
pink 25 

white 25 
green 25 

yellow 25 
blue 25

8
5
5
3
5
2
3
3
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1 k. I860,
New Used 

Ыаск 5 2
3 k. It blue 5
6 k. It orange 30 5
9 k. и rose 10
0 k. 1802, blue 10
9 k. tt brown 5

Ί KREUZER

1 k. 1864, black 3
3 k. 1862, pink 5 1
6 к 1861, blue 15 3
Я к. II brown 20 3

18 к. 1862, green 30 15
30 к. 11 orange 40 15

1 k. 1808, green 5 3
3 k. tt rose 10 1
7 k. It blue 3

UNPAID LETTER STAMPS.

1 k. 1802, yellow 3
3 k. It !t 5

12 k. 1! 11 10

ENVELOPE STAMPS.

3 k. 1858, bine
6 k. It yellow
9 k. ti rose

12 k. n brown
18 k. ti red
3 k. 1862, roee 5 2
6 k. n blue 10 5
9 k. tt brown 15 3

B A H A M A S , W .  I.  I .
1 2  PENCE —. 1 SHILLING.

Similar to Cut.
New Used

1 p. 1859, (t 2П1) carmine 6 5
4 p. 1861, (t 202) rose 20 5
6p. и (t 262) purple 30 10
1 s. 1863,;(t 203) green 60 15

B A R B A D O S , W . I .  I.
12 PENCE =  1 SH ILLIN G .

Blue Paper.
IGŚP.) 1852. green 50
(1 P-l « blue 50
(4 p.) ir red

White Paper.
50

(RÍP·) 1861, green 5 2
(1 P ) II blue 8 2
(4 p.) II red 25 5

6 p. 1864, red 40 10
1 8. I! black 75 10
3 p. 1873, claret 15 10
5 8. 1! (t 261) 
lál»· 1874,

pink
gir-en 5 2

1 p. u bine 6 2
4 p. 1875, Ecarlet 20 5
6 p. II orange 30 10
Is. it purple 60 10

B A V A R IA ,  E.
6 0  K REU ZERS —  1 GU ILD EN .

BAYERN

FRANCO
1 k. 1849, (t 265) black 75 25
Ik . 1850, rose 25 2
3 k. и blue 25 2
6 k. tt brown 25 2
9 k. tt green 25 2

12 k. 1858, red 4 0 25

New Used
18 k. 1854, orange 25 5
1 k. 1862, yellow 5 2
3 k. it rose 10 1
6 k. ti bine 15 2
9 к .  II stone 20 3

12 к. и green 25 5
18 к. и red 40 5

1 k. 1867, green 3 1
3 k. tt rose 3 1
6 k. tt blue 5
9 k. rt brown 6 5

12 k. tt li la c 10
18 k. tt red 7 5
6 k. 1868, brown о
7 k. It blue 5 о

10 k. 1873, orange rr 5

3 pf. 1876, green 3 2
5 pi­ ti green 5 2

10 pi. tt red 7 2
20 pf. 11 blue 10 2
25 pf. 11 bistre 20 5
50 Pi­ 11 red 30 5
1 rn. 1874, va. violet 50 10
2 m. 1876 и orange 100 15

UNPAID LETTER STAMPS.

1 k. 1873, π 5
3 к. и it 10

Same as same date adhesive 
surcharged v o m  e m p p a l z e r  z a h l ­

b a r  in red.
3 pf. 1876, .m y 8
5 pf. и 11 10

10 pf. π t! 15

RETURN LETTER STAMPS.cc
Ъ- i
M
ГЭuu
CL·
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New Used
A u g sb u rg , 1865 , black 10
Ham burg, и tl 10
München, it II

•t variety, it II
Nurnburg, 1! It
Spyer, it II
Wurzburg, it II 10

ENVELOPE STAMPS.
3 k .  1869, pink 8 5
3 k .  1871, (t 2 6 0 ) pink 8  5

Same us same date adhesives, with
¡/ost horns in. place of upper

numerate.
1 k .  1874, green 5
3  к. и rose 5

10 p f .  1876, II 8

n e w s p a p e r  w r a p p e r s .
Same as same dale envelopes. 

1 k. 1874, green
3 pf.lSTG, it 5

B E L G IU M ,  E.
100 C E N T IM E S 1 VKANC.

10 c. 1βΊ9, brown 15
'0  с. и blue 5

1 c. 1861, green
W c. 1850, brown
*0 c. u blue
«  c. 1819, red

Arms in Centre. 
\ c. I860, (t 077) slate 
* С. и blue
0 e. 1807, brown

5
10 2
15 2
25 2

5
Г,

20 c. 
30c. 
40  c . 

1 f.

1865, slate 6
H blue 10 J*

It brown 15 2
II rose 25 2
11 violet 50 5

ς' r y - T - u m r w n . r \ /

?

New Used
1 C. 1869, green 2 1
2 c. u blue 3 1
5 c. n amber 5 2
8 с. II violet

10 c. I860, (t 267) green 10 1
20 c. it (t 268) blue 15 1
30 с. и (t 269) amber 20 2
40 c. it (t, 270) carmine 20 3

1 f. и (t 271) violet 50 5
25 c. 1875, bistre 15 2
50 о. и black 25 5

RETURNED LETTER STAMPS.

10 c. 1870, green 10
20 с. и blue 20

ENVELOPE STAMPS. 
10 c. 1373, (t 678) green 10

B E R C E D O R F ,  E.
10 SCHILLINGS =  1 M A RK.

5
5
5
5
5

B E R M U D A ,  W . I.  I .
12 PEN CE «= 1 SH ILLIN G .

1 p. 1865, re d 0 2
2 p. it b lu e 10 5
6 p. tt v i o l e t 30 10
1 s. It g r e e n 60 25
3 p. 1873, o r a n g e 20 10
3 p. 1874, g r e e n
1 p. 1875, 11 10

B O L IV A R ,  S. A.
See United States of Colombia.

B O L IV IA ,  S. A.
100 CENTAVOS = - 1 PESO .

New Used
5 c. 1867, green 20 10
5 c. It violet

10 c. It brown
50 c. 11 orange 1 75 50
50 c. u blue

100 c. II green
100 e. 11 blue 2 00

5 c. 1868, green 20 10
10 c. It red -10 10
50 c. n blue 1 00 50

100 c. t! yellow ÍÌ 00
500 c. tl black

Same, with Eleven Stars. 
5 c. 1871, (t 712) green 20

10 с. и red 40
50 с. и blue 1 00

100 c. it yellow 2 00
500 е. и black

5 C. 1876, blue
10 C. rt orange
20C. It green
50 c. II carmine

PROVISIONAL ISSUE.

10
10
75

5 c. 1870, b l a c k 10
10 c. 11 g r e e n 10
50 c. 11 b ro w n 50

100 c. II scarlet 1Ш)
500C. « b lu e 300
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B R A Z IL ,  S. A.
1000 R E IS  — 1 M ILIİEI8.

New Used
30 r. 1843, 
60 r. π 
90 r. n

black

10 r. 1846, 
30 r. 1844,
60 r. n 
00 r. π 

180 Г. 1845, 
300 г. и 
ООО г. и

black
II

15
15
15
30

10 r. 1850, black
20 r. n «
30 r. » 11 10 5
60 r. н 11 10 5
90 r. n 11 25 10

180 r. П it 20 10
300 r. 11 11 35 5
600 r. M 1! 75 10

10 Г. 1854, blue 5 5
30 r. It 11 20 10

280 r. 1861, red 20
430 r. 11 yellow 35

ENVELOPE STAMPS.

100 r. 1867, 
200 r. it 
300 r. it

New Used
green 
black ' 

red

B R E M E N ,  E.
72 «ROTE — 1 RIX DOLLAR.

Fariöüs Design« Similar lo Cut.
3 g. 1855, (t 696) Ыне 20
5 g. it (t 697) rose 20 1
7 g. и (t 697) yellow 20 1

10g .1861, (t 698) white 1
5 e. g. 1855,ft 699) green 
2 g. 1863, (t 700) orange 20

ENVELOPE STAMPS. 
Small Oblong Oval.

1 g. 1861, blue, black 1
1 g. n white, π 1

B R IT IS H  C O L U M B IA  &  
V A N C O U V E R ’S IS L ­

A N D , N. A.
100 CENTS — 1 DOLLAR. 

Different Designs.
2X  p. 1861, (t 274) pink 20 15
5 c. 1865, (275) rose 25 25

10 C. n (275) bine 50 25

10 r. 1866, red 4 1 3 p. 1865, bine 30 15
20 r. It (t 272) lilac 7 2 2 c. 1868, brown
50 r. it blue 10 5 5 c. 1869, red 15
80 r. n violet 15 10 10 C. 11 pink

100 г. и green 10 2 25 с. и orange 25
200 r. n ft 272) black 10 2 50 с. и violet
500 г. и orange 75 5 1 d. и green
300 r. 1871, (t ¿73)

green and violet

B R IT IS H  G U IA N A ,  S. A.
100 CENTS ■= 1 DOLLAR.

green
blue

8 c.
12 c, и

Ship in Red.
1 c. 1850, (t 276) carmine 
4 с. и bine .
4 c. 1856, (t 277) blue 
4 c. и carmine
1 c. 1853, (t 278) red 
4 с. и (t 278) blue

Ш G U IA N A (gj

SCC
EH

«
& ONE CENT.

8
5
5
5
20

111
5

IS
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1 с. 1870, 
Й c. ii
4 c. «
6 с. и

12 c. II
24 c. II
■18 C. Μ
96 с. II

New Used 
grey 5 5

5
10
15

orange 
blue 

brown 
lilac 30 

green 60 
ro9e 1 00 

light brown 2 00

B R IT IS H  H O N D U R A S ,  
S. A.

12 PENCE '■ —1 1 SHILLING.

1 p. 1865, blue 6 5
6  p. и roee 30 15
1 s. It green no 10
3 p. 1872, brown 15 10

B R U N S W IC K ,  E.
30 SILBER GROSCHEN — 1 TH ALER.

1 9. g. 1852, rose 50
2 s. g. II blue 35
3i. g. It vermilion 35
Is . g. 1853, orange 5
2 s. g. tt blue 5
3i. g. It pink 10
1 g. g· 1857, (t 279) brown 5

Ц8. g. 1850, brown 25
Ц S. g. 11 white 5
14 s. g. 1863, green 5
3 s. g. 1862, rose 5
1 S, g. 1865, yellow 5

\Κ·3g.

1865, black 5
tt rose 3 2
tt blue 4 2
It brown 4 3

ENVELOPE STAMPS.

New' Used
1 8. g, 1855, yellow
2 e. g. и blue
S 8. g. и rose

Same as Last Issue Adhesives.
1 g. 1865, rose 8
2 g. и blue
3 g. it brown 15

B U E N O S  A Y R E S , S. A.
•8 n E A L S “ l  PESO.

,2  p, 1858, (dos), 
! 3 p. (I (tres), 
,4  р. и 
.5 p . π 
4 r. tt 
1 p. и 
1 p. 1859

Ш

blue 
green 

(cuatro), red 
(cinco), orange 
(cuatro), brown 
(in), brown
(иге), blue

4 r. 1859, green 75
I p. tt blue 50
2p. It red 75
1 p. 1862, rose 50
2p. n blue 25

C A N A D A , N. A.
12 PENCE — 1 SHILLING,
100 CENTS 1 DOLLAR.

Various Designs.
H  P· 1857, (t 280) pink 50 25

3 p. 1851, (t 281) red 7
6 p. u (1282) purple 35
7)4 p. 1857, (t 283) green

10 p. 1855, (t 284) blue
12 p. 1851, (t 283) black

Same Designs, Value in.Cents.
1 C. 1859, (t 280) pink 3 1
2 c. 1864, (t 285) и 10
5 c. 1859, (t 281)

vermilion 12 1
10 c. η (t 283) violet 15 3
12)4 с. II (t 283) green 30 10
17 e. It (t 284) blue 40 25

New Used 
violet 30 3

yellow 5 3
slate 10

15 c. 1868,
1 'c. 1869,
5 c. 1876,

Same Design Smaller.
1 c. 1870, (t 286) yellow 2 1
3 c. u (t 287) red 5 1
2 c. 1871, green 5 1
6 с. и brown 8 1

10 c. 1874, pink 12 5
5 c. 1876, slate 7 2

REGIST'D LETTER STAMPS.
2 c. 1875, (t 680) 
5 c. u 
8 с. и

orange
green

blue

510
15

ENVELOPE STAMPS.

5 c, 1860, 
10 c. it 
1 c. 1877. 
3 с. и

25
3 0

NEWSPAPER WRAPPERS. 
1 c. 1875, blue 3

C A P E  OF G O O D  H O P E ,  
AF.

12  РЕКСЕ 1 SHILLING.

1 p . 1853, red 10
4  p . u b lu e 6
0 p . 1858, lilac
1 8. II g r e e n

Wood Block.
1 p. 1860, b lu e
4 p . τι rod
1 p . и II 1 00
4  p . it b lu e 1 50

И  p. 1876, s la t e
1868 black 2 1 1 p. 1865, red 6

1 c. II red 5 3 4 p. tt blue 20 2
2 c. It green 5 1 6 p. It lilac 30 10
3 c. it red 8 1 1 s. 1888, green 60 3
6 C. r brown 10 1 4 p. 1868, lilac 10

1Щ&. ft blue 25 5 5 s. 1871, orange 25



14 PRICE CATALOGUE

C A P E  V E R D E , A F .
1 ,0 0 0  I İE IS  1 M U R E IS .

Н С О R RE ЮН

5 r. 1877,
New Used 

black 5
10 r. 1! yellow 10
20 r. 11 bistre 15
25 r. 11 carmine 20
40 r. 11 blue 30
50 r. f! green 35

100 r. 11 mauve 60
200 r. 11 orange 100
300 r. 11 chocolate 150

C A S H M E R E ,  A.
16 A MX AS =̂· 1 R U P E E .

H  p . 1857,
p . и 

! p . и 
p . и 
p . II 
p . II
p . » 
p. II 
p .  II 
8 .  II

blue 
green 

(t 289) rose 
chocolate 

brown 
(t 289) brown 
(t 289) brown 

red 
violet 

s. 98.1857, (t 2891green 
s. 1857. blue
p. 1864, green'
p. 1867, yellow
p. u rose
p. 1869, (t 290) blue

New Used 
l i l a c  5

510
20
2 5
10
25
20
1010

New Used
5 C. 1852, blue pp. red 75 15

10 с. и и blue
1 c. 1855, yellow 10 10
5 c. 1852, red 25 5

10 с. и blue 45 5
20 c. 1855, green 73 10

|TW(j_C E NTSf

Various Frames.
2 c. 1872, brown 5 5
4 c. a pearl grey 5 3
8 c. a (t 291) orange 10 5

16 c. it mauve 20 10
24 c. 11 green 25 8
36 c. 11 (t 292; blue 40 10
48 c. 11 rose 50 5
96 c. 11 (t 293) slate 1 00 5
32 c. 1877, grey
64 c. It red-brown

ENVELOPE STAMPS.

1 c. 1868, orange 5
2 c. 1867, black 10
г» c. ms, rerl 10 5

10 c. u blue 25 5
20 с. и green 50 3

Similar to Cut.
1 c. 1877, black

c. η violet
5 с. и lake

10 с. и blue
20 c. it green

ENVELOPE STAMPS.

1 p. 1861 
2p .

3p, 1866, black 15 25
6p. 11 blue 20 25
1 a. 11 orange 25 25
2 a. 11 4 yellow 50 25
4 a. 11 green 75 50
8 a. 11 red ]1 50 50

4 p.
5  p.
6  p. 
8  p.
9P . 
1 s.
1 s .

Various Shapes.
blue

green

11 brown 2 c. 1874, it 297) brown
11 (cir.) violet 5 c. M (t 298) purple 20
11 (oct.) chocolate 10 c. ?1 (t 299) blue 35
11 (rect.) violet 15 c. 11 (t 300) pink 50
tt (cir.) yellow 20 c. 11 (t 301) green 60

9 p. 1861, (rect.)

C E Y L O N , A.
12 PENCE и* 1 SHILLING, AND 

100 C E N T S — 1 R U P E E .

2 S. 1861, it 294) 
10 p. 1869, (t 295) 
4 c. 1871, (t 296) 
4  c. 1877, (t 692)

green
bine

red
Mac
blue

C H IL I ,  S. A.
100 CENTAVOS ·- 1 PESO.

C O N F E D E R A T E  
S T A T E S ,  N. A.

1 0 0  CENTS - -  1 DOLLAR. 
Those stamps were issued in 1861 

b y  tlie postmasters of tbe different 
cities, and arc now very scarce.

PROVISIONAL STAMPS. 
Issued 1861.

A th e n s ,  C a .
5 c. ft 302) purple

B ato n  R ouge , La.
5 c. (t 303) red

C h a r le s to n ,  S. C.
5  c .  ( t  3 0 4 ) b lu e
5  c .  e n v . ( t  3 0 5 ) b lu e

Frank
Highlight



OF POSTAGE STAMPS. 15

C o lu m b ia .
New Used

5 c. env. (t 306) blue
F re d e r ic k s b u rg ,  Va .

5 c. (I 307) blue
10 c. (t 30Î) red

C o lia d ,  Tex.
-, с. о 3(B) black

10 c. u
C ree n v i l le ,  A la.

5 c. (t 30Э) red and blue
K noxville , T e n n .

fi c. (t 310) black
5 c. It 311) red 1 00 1 00

10 c. (t 311) blue
5 c. env. (t 310) green

L iv in g sto n , A la.
5 c, (t 318) blue ·

New Used 
10 c. 1863, (t 336) blue 1 00 
20 c. » (t 337) green 6 
10 c. u (t 335) таг. blue 25

5 c. (t 323) brown
5 c. (t 323) red
5 c, (t 323) brown on Ыне

P e te rs b u rg ,  V a .
5 c. (t 324) red

P le a s a n t  S h a d e .  
5 c. (t 325) . blue

R h e a to w n ,  T e n n .  
5 c. (t. 326) red

S ta tesv il le ,  N. C.

50

50

5 00

C O R R IE N T E S ,  S. A.
See Argentine Republic.

COSTA R IC A , S. A.
8 I I  FALKS «=■ 1 PESO ,

« t

5 c. (t 313) blue
M a c o n O d «

5 C. (t 314) b l u e
5 c . II g r e e n

M a d is o n ,  Fla .
3 c. (t 315) gold

M a r io n , V a .
2 c. (t 316) black
3 c. If
5 c. If

10 e. It
15 c. II
20 c. II

M e m p h is , T e n n .
2  c . (t 317) blue 1 00
5 C. (t. 318) red 1 00
5 c. env. (t 317) red

M obile , A la .
2 c. (t 319) black
5 c. (t 319) bine 4 00

N ashvil le T e n n .
3 c (t 320) red 1 00
5 c. (t 321) ClİD Î SOI!

10 c. (t 321) red
N ew  O rlea n s ,  La.

2 c. (t 322) blue
2 c. (t 322) red

34 Г. 1863, blue 15 10
2 r. u red 40 7
4 r. 1865, green 90 15
1 p .  II orange 1 75 35

C U N D IN A M A R C A , S. A.
See United States of Colombia.

C U B A , W . I. I.
8  REALS PLA TA “  1 PESO . 100 CEN 

TESIM OS - 1 ESCUDO OR P E SE TA .

5 c. env. (t 327) black 1 Ö0
S a le m , N. c.

5 c. env. (t 328) black

GENERAL ISSUE.

Different heade. lAirqe Rect.
5 c. 1861, (t 321») green 30 15

10 c. 11 (1 330) blue 1 00 25
2 c. 1862, (t 331) green 1 00 1 00
5 c. u (t 329) blue 30 15

10 с. и (t 330) rose 1 00 1 00
Different heads. Small Rect.

1 e. 1862, (t 332) orange 10
2 c. 1883, (1 333) rose 5
5 c, u (t 334) blue 5 о

10 с. и (t 335) n 3 2

Blue Paper.
у г. p. 1855, blue 20

1 r. p. ıt green 75 30
2 r. p. İt carmine 1 50 50
2 r. p. H It 5 00 3 50

Rough. Paper.
У r. p. 185«, blue 10

1 r. p. tt green 25
2 r. p. tı red
3Η r. p. M 1t

Smooth Paper.
Yì r. p. 1837, blue 10 5

1 r. p. tt green 30 10
2 r. p. tt red 60 20
2X r.p. M и 60

New Ueed
УА r. p. 1864, black 

eureb’d 66
yz r. p. u green on red 10 5

1 r. p. u blue
on orange 10

2 r. p. u red on pink 20
yA r. p. it (t 561) black 40

Same, Dated.
5 c. 1866, lilac

10 c. It blue 10 5
20 c. It green 10
40 c. It rose 50
5 c. 1867, lilac 25

10 c. It blue 10 5
20 c. It green
40 c. tl rose

5 c. 1868, Iliac
10 c. II blue 10 6
20 c. ft green
40 c. ft pink

5 c. 1869, II
10 c. It brown 10 5
20 e. It orange 10
40 c. π lilac

5 c. 1870, blue 25
10 c. и green 10 2
20 c. tl brown 10
40 c. tt rose

12 c. de p. 1871, lilac 10 10
25 c. de p. η blue 10 2
50 c. de p. " green 25 5

1 p. » brown 50 15

H  r. p. 1864, black 
on yellow

12)4 c. de p, 1873, green 10 10
25 C. de p. n violet 10 2

,50 c. dc p. a brown 25 5
1 1 p. 1 0 ,  red brown 50

Frank
Highlight



16 PRICE CATALOGUE

Now Used 
fíame as 1871 Issue.

12M c. de p. 1874, brown 10 10
25 c. de p. u blue 10 2
50 c. de p. u violet 25 5

1 p, и pink 50

12y2 c. p. 
25 c. p.

1875,
1!

purple
blue

50 c. p. π groen
1 p. 1! • brown

12W c. p. 1876, green 10
25 c. p. II violet 10
50 c. p. II bine 25
1 p. II black 50

12i¿c, p.
25 c. p. и 
50 c. p. ii 

1 p, n

violet
green
black

brown

D A N IS H  W E S T  IN D IE S .
100 C E N T S —  1 D O L L A R ,

3 c. 1855, red
3 c. 1857, rose
4 c. 1873, ultramarine

1 c. 1873,
3 с. и
4 с. я
7 C. 1874. 

14 c. 1873,
5 c. 187«, 

10 C. it

green & 
blue & carmine 

brown & blue 
lilac & orange 

lilac & green 
grey & green 

brown & blue

15
10

5
10
10
15
25
10
20

10
5

5
5

D A N U B IA N  P R I N C I ­
P A L IT IE S ,  E.

See Rotnnania.

D E C C A N , A.
12 A N N A S —  1 R U P E E . |

New Used
1 a. 1868, green 50 
)4  a. 1870, (t 336) brown 40

2 a. » green 75

New Used
2 s . 1871, blue & slate 5 3
3 s . It purple и и 10 3
4 8. 11 carmine it u 10 2
8 s. 11 brown II 1! 20 5

16 s . 11 green u u 30 5
48 s. 11 violet & brown 75 15
3 0. 1874 grey & blue 5 3
4 o. 11 blue u slate 5 2
So. π red и u 10 2

12 o. 
16 o.

It
It

purple u u 
brown II II

15
20

3
3

2d o. 1875 slate и red 25 3
25 o. 1874 green n slate 25 5
50 (>. ft violet it br'n 50 5

Ц a. 1871, red
*
6

1 a. 11 violet black 10 2 s. 1871,
2 a. tl green 20 4 s. и
3 a. II brown 30 16 s. u
4 a. 11 slate 40 3 o. 1874
8 a. II dark brown 50 4 0. it

12 a. M pale blue 75 8 о. и 
33 о. и

OFFICIAL STAMPS.

blue
cannine

green

Г о ;
red

green

10
20

5
5

10
3
3
2

1-------
D E N M A R K ,  E.

9 6  S K IL L IN G S  — 6  MARK ™  1 RIGSDA­
LER == 200 ore — 2 crowns.

2 r. s. 1851, (t 337) blue 30
4 r. s. 1851, brown 60 3
2 s. 1853, blue 8 5
4 s. u brown 20 3
8 s .  1857, green 30 5

16 s. и lilac 50 5
4 S. 1858, brown 15 3
8 s. u green 30 5

2 e. 1865, blue 5 5
3 а. π violet 5
4 s, 1864, red 10 2
8 s. 1868, brown 5

16 8, 1864, elate 5

ENVELOPE STAMPS.

2 s. 1865, blue 10
4 s. u red 10
4 8. It (no S) · и 5
2 8. 1869 u blue 10
4 o. 1874, 11
8 o. » red 5

NEWSPAPER BANDS. 
Same as Adhesive.

2 s. 1878, blue
4 o. 1874, blue

D O M IN IC A ,  W . I.  I.
12 PENCE 1 SHILLING,
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New Used
1 p. 1874, lilac 6 5
ß p. π green 30 10
1 p. и solferino 70

DUTCH E A S T  IN D IE S ,
O .

lOOCENTS — 1 FLO RIN .

И Е Ш д а в
10 c. 1864. (t 338) carmine 35 15
5C. 3870, green 10 5

10 e. (I bistre 15 3
20 c. II ultramarine 20 5
50 c. 1! carmine 40 3

1 C. 1874, olive 5 2
15 c. It bistre 15 5
25 C. It violet 25 5
2 g. 50 c. 1874, gr’n & v f It !i 50 10
2 c. 187G, chocolate 5 5
3!<k n orange 5 5

UNPAID LETTER STAMPS.

5C. 1874, yellow
10 c. 11 green 15
20 c. 11 blue 25
15 C. 1876, orange 20

New Used
2^C. 1873, green 5
3 C. II grey 5
5 С. η carmine 10

10 C. 1! blue 15
25 С. И orange 30
50 C. 1' violet eo

E C U A D O R , S. A.
8 ItKALES-.-l TESO.

[ü

μ  r. 1865, blue 15 5
1 r, it buff 20 5
1 г. II green 30
4 r. 1886, <t 339) red 75
1 r. 1873, buff on bine 50
YiV. 1873, (Ł340) blue 25 5

1 r. it (t 340) orange 25 5
1 p. u (t 341) pink 40

E G Y P T ,  A F .
40 P A R A S ™ ! P IA S T R E .

DUTCH W E S T  IN D IE S ,  
W . 1.1.

S u r in a m e .

2¡¿C. 1873, carmine 5
3 c. 11 green 5
5 c. и violet 10

10 c. 11 bistre 15
25 c. 1! blue 30
50 C. 1» red-brown GO

Curacao.

5 pa. :1865, sea green
10 pa. 11 brown 10
20 pa. 11 blue 20

1 pi. II lilac 30
2 pi. 11 yellow 40
5 pi. 11 rose 75

10 pi. 11 dark slate 100

pi. 
2 pi.
SHPİ.
5 pi.

3 3
mauve 8 5

blue 13 β 
red 20 5

yellow 40 7
purple^. 80 25
green Í170J  16

5 pa.
10 pa. 
20 pa.

1 pi.
2 pi. 
5 pi.

1807,
n
It
II
II
II

yellow 5 
lilac 10 

green 13 
red 20 

bine 40 
brown 75

OFFICIAL STAMPS. 
Egyptian Characters in Circle. 
N ote.—T here are about 300 varie­

ties of these stamps, at 10 cents 
each.

F E R N A N D O  P O ,A F .
100 CENTIMOS —1 ESCUDO.

New Used
20 c. de e. 1871, brown

F IJ I  IS L A N D S , O.
12 PENCE™  1 SH ILLIN G , 

AND 100 CENT8=1 DO LLA R.

TIMES.

PENNY.

К
X
►0
SJ
HCOCO

1 p. 1871, black on pink
3 p. rt 1! It
6p. 11 fl It
9 P . It ft It
1 s. It tt It

blue 10 
green 25

р. и rose 50
New Value Surcharged Across.
с. 1872, blue 10
c. it green 25
с. и rose 50

Surcharged V. R. 
c. 1875, blue
c. it green

rose 
green

ultramarine 10 
dark green 25 

rose 50

. 1875, 

. 1876, 

. u

. it

F IN L A N D ,  E.
100 KOPECS- 1 RUBLE AND 100 PEN­

NIA- 1  MARK.
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New Used
5 k. 1856, bilia 50

10 к. it γοβο 10

5 к. I860, 
10 к. s 
5 р. 1866, 
8 р. 1867,

10 р. 1868,
20 р. и 
40 р. и 

1 ш. 1867,

Ыне
r o s e

violet
green

buff
blue
rose
buff

8
10
15
20
40
75

2 P· 1875, grey 5
5 »1 orange 5
8 p. tl green 10

20 P· t! blue 10
32 P It roge 20

1 m. 1877, violet 60

5
5
5
5
5
2
2

25

5
5
2
5

ENVELOPE STAMPS.

10 k. 1845, rose
20 k. 11 blue

Same as Same Date Adhesives.
5 k. 1856, bine 50

10 k. 11 rose 10
20 k. и black
5 k. 18ЗД, blue 20 10

10 k. и rose 30 10
20 p. 1871, bine 15
40 p. и rose 25
20 p. 1875, blue 15
32 p. II rose 25

LOCAL STAMPS,

Helsingfors.
10 p. 1864, (t342) red&gr'n 
10 p. 1866, red & creen 15 10
10 p, 1868, (t348)blue<fcbr'n 15 10
10 p. 1871, red & green 12

T a m m e rs fo r s .
12 p. 1866, blue and green 15

FR A N C E, E.
100 CENTIMES^! FIIANC.

New Used
10 c. 1850, buff 75 15
15 e. II green 1 00 10
20 c. 1848, black 75 5
25 c. f! *  Ыне 75 3
40 c. 1819, vermilion 1 25 (i

1 f. II crimson 2 00 10
1 f. 11 vermilion

ih q'uji’eg jt -:i аФ

в и м .и 1и г и а
10 c. 1852, buff 1 50 25
2Õ c. I! blue 1 50 5

10 c. 1853, yellow 2
25 c. II blue 10
40 c. 11 orange 5
80 c. II lake 5

1 f. 11 It
Perforated.

25

1 C. 1860, olive green о 1
5 c. 1856, green 4 2

10 c. 1862, buff 6 1
20 c. 1856, blue 10 1
40 c. 1R53. orange 00 1
80 c. 1856, pink 50 1

1 c. 1870, olive green 2 1
2 c. 1863, brown 2 i
4 c· 11 lavender 3 2

New Used
10 c. 1867, buff о 1
20 c. It blue 15 1
30 c. II brown 25 1
40 c. 1868, orange 20 2
80 c. 1867, rose 40 1
5 f. 1869, (t 344) violet 15

Lithographed and Unpeiforakd.
l c . 1871 (t 345) olive gr’n 3 5
2 c. It (t 345) brown 3 5
4 c. II (t 345) lavender 5 5
5 c. ft green 10 5

10 c. 11 buff 10 3
20 c. It blue 15 3
30 c. II brown 20 3
40 c. ft orange 40 10
80 c. It carmine 75 10

Engraved and Perforated.
1 c. 1872, i t 34.5) olive gr*n 2 1
2 c. 11 (t345) brown o 1
4 C. II (t 345) lavender 3 1
5 C. Ft (t 345) green 3 1

10 c. ft buff 25 10
15 c. 11 It 10 2
20 c. It blue 25 10
25 c. n n 15 1
40 c. It orange 20 1
10 c. 1873, brown on pink 15 5

Larger Figures of Value.
30 c. 1872, brown 20 2
80 c. it pink 40 3
15 c. 1874, b ff 10 1
10 c. 1875, brown on pink 15 2

1 c. 1876, green 5
2 c. tt It 5 6
4 c. It II 5 3
5 c. tt II 3 ť

10 c. tt * It 10 1
15 c. tt mauve 15 5
20 c. tt brown SJ0 5
25 c. It blue 25 3
30 c. tt bistre 15 j
40 c. !f red 20 3
75 c. tt carmine 30 5

1 f. tt green bronze 40 3
1 c. 1877, black 2
2 c. fl brown 2
4 c. tt maroon 3 •1

10 c. It black <¡
15 c. It yellow
20 c. tl blue
25 C. It black
35 c. II violet
5 f . 11 lilac

UNPAID LETTER STAMPS.
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New Used
10 c. 1859, black 10 10
15C. η и io 10
25 c. 1871, '1 15 10
40 с. и blue 30
60 c. II yellow

F R E N C H  C O L O N IE S ,  
W . I .  I.

100 C EN TIM ES— 1 FRAN C.

1 c. 1862, olive green 5 5
5 e. 1» iirecn 10 5

10 c. 1860, buff 10 5
20 e. 1866,

1860,
blue °0 10

40 c. orange 25 δ
30 c. 1866, rose 40 15

C A M B IA ,  A F .
1 2  PENCK ~ 1 SHILLING.

Ί p. 1K69, brown 25
Bp. pi blue 40

G E R M A N Y ,  E.
30 S IL B E R  GROSCHEN ~  1 TH A L ER , 

SO K R E U Z E R S ■= 1 G U ILD ER ,
1 0 0  PFEN N IG E =  1 M ARK.

T h u r n  u n d  Tax is .

! 4  » . g. 2852, b r o w n 25
i l e ·  g· 1858, f l e s h 10
¡4  8. g. 1852. g r e e n 10

1 S. g . tt b l u e 3
2 8. g. It rose. 3
3 8. g. и y e l l o w 3

White Paper.
Ц 8 .  g 1859, red 5
Й * · ·  g tt green 10

1 8. g ft blue 3
2 s .g It rose 3
3  s. g It red brown 3
5 8. g tt violet 10

10 S .g It orange 25
H  *· g 1864, black 5
Й 8. g 18G2, green 3

β  » . g tt orange 5
1 8. g It rose 2
? s· g II blue 2
3 6. g !1 bistre 2

ENVELOPE) STAMPS.

New Ui?ed
¡^s. g. 1861, orange 10

1 8. g. 11 rose 10
2  8. it. II blue 10
3  s. g. ί brown 5

bí s . g. 1866, b l a c k 10

1 k.-Ί852, green 3
3 к. и blue. 3
6 к. и rose 2
9 к. и yellow О

White Paper.

1 k. 1859, green 2
3 k. a blue 3
6 к. и rose 3
9  k. it yellow 3

15 к. и violet 5
30 к. и orange 10

3 k. 1862, rose 5 3
6 k. η blue 5 3
9 k. η brown 5 2

ENVELOPE STAMPS.

2 k. 1862,
3 к. «
6 k. μ 
9 k. tt
1 k. 1866,

N o rth  G e rm a n  P o s ta l
D is tr ic t .

New Used
10 g. 1869, (t 346)

slate 50 5
30 g. » (t 347) bine 1 25 5

Figure■ of Value, in Oval.
1 к. 1868, green 5 3
2 k. Μ orange 10 5
3 к. II rose 5 3
7 k. It blue 5 2

18 к. It bistre 10 5

OFFICIAL STAMPS.

Mg· 1870. flesh 6
i?g. Il n 6 5
&g- tl It 6 5

1 g. II It 6 2

2 p- 11 II 6 2
1 ß. 11 grey 6
2 к. 1! 11 6
3 к. It It 6
7 к. If It 6

ENVELOPE STAMPS.
Same as Adhesive.

1 g .  p in k  5
3  k .  « 10

Adhesive Stamps pasted over en­
velopes of Prussia, Saxony, 
Brunswick. Oldenburg, and 
Mecklenburg Strelitz, and print-

1 g . 1868,
2 g. и
3 к. и

’ many repeated. 
rose 15
blue 
rose

NEWSPAPER BANDS.
Same as Adhesive.

l
% g. 1888, green

и

E m p ire .

18

И g. 1871, mauve 5 2
Ц  g- tt green . 5 2
H g- tl orange 5 1

g. tt rose 10 1
g. tt blue 15 2
g . It stone 30 2
İL 1871, green 5 2
k . tt orange 5 4
k. tt rose 10 1
k . tt blue 15 1
k. tt stone 30 5

Like Types 346-7. Inscribed 
“ Deutsche?sche Beielvs-post. 

ю-g. 1871, elate
30 g. и blue
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New Used
M e · 1872, mauve 3 2

It green 3 2
й  g. rt orange 3 о

1 Б- II rose 3 I
2 Б· II blue 3 1
V4 S- 11 brown 15 2
5 g. II stone 10 2 i c.
2K’ Е- 1874, brown 10 5 2 c.
1 k. 1872, green 3 2 4 c.
2 k. 11 orange 10 5 5 C.
3 k. 1! rose 3 1 10 c.
7 k. It blue 3 1 20 c.
9 k. 11 brown 10 2 25 C.

18 k. fl filone 15 15
» k. 1874, brown 15 10

rvvr\^/vvvvv"\r

green 3 
v io le t  5

Alsace  a nd  L o rra in e .
100 CENTIM ES -■ 1 FRANC.

Found also with Inverted Rack· 
ground.

New Used
green 5 10

brown 5 10
grey 5 10

green 5 10
bistre 5 15

blue 5 15
brown 5 10

10 p. 1875, rose 5 •3
20 l>- " blue 10 1
25 p. a brown 15 3
50 p. It grey lilac 25 2
2 m. » obi. violet 1 00 3

ENVELOPE STAMPS,
Same as Adhesive.

1 g. 1871, rose 3
3 К .  a 11 5

X  g. 1873, mauve
H  g· " green
Yi E· " orange

1 g- 1872, rose
2 g. 1873, blue
2Hj g· " brown
5 g- " stone
1 k. a green
2 k. a orange
3 k. 1872, rose
7 k. 1873, blue
9 k. a brown

18 k. a stone
10 p. 1875, rose 2
30 p. 1876, slate

NEWSPAPER BANDS.
Same as Adhesive.

% E. 1871, green 5
1 k. a It 5
1 k. 1872. n 5
hí g. » It 6

3 p. 1875, ft 3

C O L D  C O A S T , AČ.
12 PENCE — 1 SHILLING.

P Ö  S  T  M Ì  £  1

Ά
________É lj
ONE PENNY ~

1 p. 1875, blue 6
4 p. a pink 20
U p. n orange 30

C R E A T  B R IT A IN ,  Е.
12 P E N C E M I SHILLING.

Each value is of a different design, 
the cuts are given to show the 
style of letters in corners.

1 p. 1840, black 00 5
2 p. a bine 10
1 p. 1841, red 10 О

White Lines Above and Below.
2 p. 1841, blue 15 3

6 p. 1847. (t 3481 violet 1 50 
10 p. 1848, (t 349) brown 1 50 
1 8.1854, (t 349) green 2 00

r r y w i
Plain Corneis.

Now Used
4 p. 1855, vermilion 30 5
<) p. 1856, lilac 35 2
1 8. 11 green 60 о

Letters in all Corners.
Y¿ i>. 1870, (t 350) red 2 1

1 1> 1864, 11 4 1
m  p. 1810, (t 351) 1* 5 2
2 P* 1858. blue 10 1
3 p. 1862, rose 15 10
4 p. 11 vermilion 20 3
6 p. It lilac 30 2
9 P- 11 bistre .50 15
1 s. 11 green 50 5

Large White Letters in Corners.
3 p. 1865,
4 p. n 
ß p. ti
9 p. ti 

10 p. 1867,
1 ». 1805,
2 ». 1867,
5 ». tt (t .352)
6 p. 1872, <t 353) 
6 p. 1878,

rose 
vermilion 

lilac 
bistre 

brown 
green 

blue
rtfte 1 50 

brown 25 
slate 25

2y, p. 1876, (t 354) claret 10
3 p. 1873. rose 15
4 p. 1876, red 20
6 p. 1874, plate 30

10 1 ». 1873, green 50
20 8 p. 1876 (4 355) orange 30
5 4 p. 18i7, веа green 20
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ENVELOPE STAMPS.

New Used
1 p. 1841, pink
2 П. II blue
1 p. 1840, (t 356) black
Sp. и blue

Willi fíate.
1 p. 1811, pink 4
2 p. II blue 12
3 p. 1802, (t 357) rose 20
4 p. 1855, (t 358)

vermilion 25
6 p. u (t 358) lilac 35
1 в. 11 (t 360) green 70
UéP- 1872, (t 361) pink 10
1JŚ p. 1875. и brown 10
2J?p. 1877, claret 15

COMPOUND ENVELOPES.
Г)Ρ· red ;and pink
7 p. II » rose
8 p. II II red
9 P- violet II rose

10 p. II 11 red
1 H. 1 p. green II pink
1 s. 2 p. II 1! blue
1 s. 3 p. и II rose
1 s. 4 p. It rt red
1 B. 6 p. 11 II violet
2 s. II 11 green

UNPAID LETTER STAMPS.

Used
1 1. :1875, black and green 2
21. II 11 n It 3
5 1. II It (1 II 5

101. II 11 11 tt 5
201. II M 11 II 10
401. 11 rt t! It 20
601. II ft II 11 30
701. 11 11 11 It 35
801. 11 и 11 tl 40
90 1. 11 11 11 II 40

1 d. 11 M II tl 50
2d . II 11 1! ft 100

G R E N A D A , W .  I. I .
12 PENCE =  1 SKILLING.

green
red

violet

lp .
6 P·
1 S.

lOUW,
II

1870, ( t  303)

NEWSPAPER WRAPPERS.
Já ]». 1871, (t 362) green 10
Jé p. и и 3 2 G U A T E M A L A ,  S. A.

1 0 0  CENTAVOS =  8  REA LES.
II II = 1  PESO.

1 1. 1801, brown
2 1. It cinnamon
51. II green

201. 18(51, blue
401. 11 violet
801. 11 rose
1 1. 18(53, brown 2
21. 11 cinnamon 4

Lm-gc Figure on Back.
101. 18(51, orange

Figure on Back.
51. 1863, green 5

10 1. 11 orange Id
20 1. 11 blue 10
401. II violet 20
801. 11 л  rose 40
30 1. 1876 brown 15
ГО 1. 11 green 30

1 C. 1871, bistre 15
5 c. 11 b ro w n 15

10 c. 11 b lu e 30
2 0 c. II r o s e 60
4 r. 1872, (t 364) v io le t 1 25
1 P· n (t 364) y e llo w 2 50

C R E E C E ,  E.
100 LEP TA  =  1 DRACHM.

Similar 
Já r. 1875, (t 385) black
Jé r. π green

1 ~ r. a (t 366) blue
2 г. и red

ENVELOPE STAMPS.

New Used
Já r. 1875, black 15

г. и green 25 15
1 r. » blue 35 15
2 г. и red 75

H A M B U R G ,  E.
1G SC H IL L IN G S “  I M A R K .

Jé s. 1859, black 3 3
1 s. Μ brown 5 3
2 ». Μ red 7 3
3 8. ft blue 10
4 в. fi green 10 3
7 ». 11 orange 10
9 ». 11 yellow 25 5
1 Já в. 1864, violet 5 2
2Jr. » . 11 green 10 5
7 ». 1865, violet 10 3

β· 1866, (t 367) purjıle 5
1 Jé в. »1 гоне 6 4
ajís . 18u7, greeu 10 3

brown 5 3
ENVELOPE STAMPS. 

Similar to Adhesives.
Jé s. 1866,

ljá s. и
lJé s. и
2 s. u
3 8 . II
4  8 .  II
7  8. II

black 5
violet 15

rose 5
orange 5

blue 10
green 10
violet 15

LOCAL STAMPS.
116 varieties, tbe set 50

H A N O V E R ,  E.
10 PFEN N IG E 1 GROSCHEN. 

3 0  S IL B E R  GROSCHEN 24  G U TE 
GROSCHEN —  1 TH A LER.

1 g.g. 1850, (t 368) blue 15
3 p. 1853. (t 369) red 5
1 g.g. 1851, (t 368) green 5
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New Used
1-30 t. 1857, red 10
1-151. u blue 10
1-101. Μ yellow 10
Same, on Ground of Small Network.

3 p. 1859 red
1-10t. ii yellow 35 25

Same, Network Larger.
3 p. 1859, red 15
1 К-g- и green 5

1-30 I. и red fi
1-151, it bine 10
1-101. lí yellow 10

1 g. 1859, red 10 о
2 g. 11 blue 5
3 g. a yellow 10

10 g. 11 green 25
3 g. 1861, brown 5

Yi g. 1860, (t 370) black 10 5
3 p. 18Й4, (t 369) green 10 5

ENVELOPE STAMPS.

3 p. 1857, white
1 g .g . и green 15
1 S .g . II r o s e
2  s .g .  it blue
3 s.g. n o r a n g e
1 g. 1858, r o s e 15 5
2 g. u blue 20 5
3 g. π brown 25 В
3  g. it yellow 75

Trefoil. 1858, (t 371) green 10
Horse, 1861, (t 372) it 10

H E L IG O L A N D , E.
16 SC H IL L IN G S — 1 H A R K . 

100 PFEN N IG E 1 M A R K .

V SCHILLING V
О
Η
<mj
(ои
.j
Li
2

Μ r
η
Γ­
η
σΓ~
>ζο

\ SCHILLING 4

Lá 8. 1867, g r e e n &  r o s e 5
1 9. Μ u II 5
2 8. tt ft It 10
В 8 . tl tt II 10

8
8 , 1873, it II IO
8 . Μ lt ft 5

Ц 8. !Τ It II• 5
Я 8 , tt tl tl 5

New Used
1 p. 1875, green & rose 3
2p. II n 11 5
5 p. II 11 fi 5

10 p. II 11 11 10
25 p. »1 ri ti 15
50 p. II 11 tt 25
3 pf. 1876. (t 373) green 5

20 pf. Il (1373) cannine 15

ENVELOPE STAMPS. 
Same ¡Design.

10 p, 1875, rose 10

H O L L A N D , E.
See Netherlands.

H O N D U R A S , S. A.
8  REA LES — 1 PESO .

2 r. 1865, green 25 15
2 г. и pink 50 25

HONG K O N G , A.
100 C E N T S »  1 D O L L A R .

2 e. 1802, brown 5 2
4 c. 1888, siate 10 2
fi c. 11 lilac 15 2
8 c. 1802, yellow 15 2

12 c. II blue 30 5
IH c. II violet 75 15
24 e. 1! green 60 3
30 c. 1863, vermilion 75
4« c. 1862, rose 100 5
fifi c. II slate 175 5
911 c. 1865, yellow
30 c. 1871, violet 60 3
18 c. 1876 violet
28 c. 11 violet
16 c. 1877, •yellow 5

H U N G A R Y , E.
100 K R E U Z E R S “  1 FLO RIN .

New Used
2 k. 1871., orange 6 3
3 k. н green 10 5
5 k. tt rose 15 2

10 k. If blue 15 3
15 k. tt brown 20 10
25 k. ft violet 40 19

1871,
Lithographed.

2 k. orange 15
3 k. It green 25
5 k. If rose 10

10 k. M blue 15
15 k. It brown 15
25 k. II violet 10

2 k. 1874,
•MMMMM* »**·*««

violet 5
3 k. II green 8
5 k. 1! red 10

10 k. II blue 15
20 k. 1876, black 30

NEWSPAPER STAMPS.
Various Designs.

1 k. 1869. (t 375) blue 5
2 k. и (t 376) brown 10

(1 k.) 1873, (t 377) red 10 5
(1 k.) 1872, (t 378) II 5 0
1 k. 1874, (t 379) II 5 3
1 k. η blue

ENVELOPE STAMPS. 
Same as Adhesive.

3 k. 1871, 
5 K. u 

10 к. и 
15 k. it 
3 k. 1874, 
5 к. и 

10 к. и

green
red

blue
brown
green

carmine
blue

NEWSPAPER BANDS. 
Same as.Adhesive,

2 k. 1871, orange
2 k. 1874, lilac

IC E L A N D , E.
100 SK ILLIN G S — 1 R I X  DA LER.
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New Used
2 s. 1873, blue 6
3β. II grey 10
4 s. II rose 10
8 s. II brown 20

16 0. II yellow 35
5 a. 1876, blue 5
6 a. II grey 10

10 a. 11 carmine 10
16 a. 11 brown 20
20 a. 11 lilac 20
40 a. II green 30

OFFICIAL STAMPS.
4 8. 1873, green 10
8 s. 11 mauve 25

Numeral on Shield.
10 a. 1876, (t 380) blue 10
10 a. II carmine 20
20 a. II green 25

IN D IA ,  A.
16 ANNAS —  1 R U P E E .

}4a. 1854, blue 15
ϊα. и red 10
2 a. u (t 381) green 15
4 a. u (t 382) red & blue 10

Blue Paper.
4 a. 1858, black 5
8 a. If rose 5

While Paper.
8p. 1860, lilac 8 2

M a. 1! blue 5 3
l a. 11 brown 10 2
2 a. II pink 8
4 a. 11 black 30 3
8 a. II rose 50 2
2 a. 1865, yellow 15 2
4 a. 11 green H
4 a. 1866, ft 388) ii 30 3
Ga. 8p. 1867,(t 384) elate 50 7
1 r. 1874, II 100 5
9p. 1876, (t 385) violet 10 5
6 a. II ft 380) bistre 40 ft
9 a. π it. 387) red brown 75 5

ENVELOPE STAMPS.
Head in Circle.

^  a. 1857/' (388) blue 15 10
1 a. It (383) brown 20 10

IO N IA N  IS L E S , E.
1 0 0  O B O L I —  1 D O L L A R .

New Used
1 o. 1859, yellow
2 o. it blue
4 о. и red

IT A L Y ,  E.
1 0 0  C EN TESIM I —  1 LIR A .

5 c. 1851, black
20 c. n blue 15
40 с. и red

5 c. 1853, green
20 c. u blue 15
40 c. it red

White Head.
5 c. 1855, green 75

20 c. a blue 50 20
40 с. и red

5 c. 1858, green β 410 c. η buff 6 315 c. 1868, blue 10 420 c. 1858, II 5 340 c. II red 5 380 c. II orange 5 53 1. I860, bronze 20 2015 c. 1863, (t 389) blue 2 2

New Used
5 c. 1864, elate 3 1

10 с. и buff 5 1
15 c. 1865, blue 15 2
20 c. 1804, 11 15 1
30 c. η brown 15 2
40 с. и rose 20 2
60 с. и lilac 30 2
2 1. 1867, red 75 3

20 с, и (t 390) blue 10 1
10 c. 1877, blue 5 2
20 с. и (t 390) orange 10 2

UNPAID LETTER STAMPS.

S felÉgÑATAS

¡I2 3
[ i*c

10 c. 1803, (t 391) yellow 15
10 c. I860, (t 392) buff 10
1 c. 1870, orange ‘ 2
2 c. u u 3
5 c. u n 5 3

10 c. » и 10 5
30 с. и и 20 5
40 с. и и 20 5
50 c. u и 25 5
60 c. u u 30 5
1 1. « blue 40 10
2 1. n u 80 15
5 1. 1874, и 25

10 1. Il II 50

NEWSPAPER STAMPS.
Figure in Centre.

1 C. 1857, (t 393) black 3 3
2  C. 11 b u f f 5 5
2 c. 11 black 5 5
1 c. 1863, (t 394) green 3 2
2  c. II brown 5 2

OFFICIAL STAMPS.

. i U U V U V trJ L tV U Y T C T V jj

2 c. 1874, lake
5 C. It И

20 c. It It 10
30 c. 11 11 15

1 I. II 11 30
21. 11 11 50
51. It 11 100

10 1. It 11 200
50 1. II II

l o o i . 11 It

FOR FOREIGN OFFICES. 
Altered from  ttegndar Issue. and 

Surcharged "Estero."
1 c. 1874, green
2 c. It brown
5 c. It green 10

10 c. It buff 10
20 c. ft blue 10
30 c. ft brown 15
40 c. 11 rose 25
60 c. It violet 30
21. (I red 10O
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J A M A IC A ,  W .  I. I.
1 2  PEN CE =  1 SHILLING.

New Used
Similar lo Cut.

K> P· 1872, (t 395) cluret 5 3
ip . I860, <t 396) blue 6 2
2 p. II (t 397) rose 10 2
3 p. 1863, (t 398) green 15 3
4 p. 1800, (t 399)

vermilion 20 3
Gp. II <t 400) lilac 30 4
1 s. 11 (t 40!) brown 60 5
2 s. 1875, (t. 402) claret 125
5 8. II (t 403) mauve 250

J A P A N , A.
100 TEN PO ES OK SE N S ™  1 D O L L A R .

у  t. 1871, (t 404) brown
1 t. II № 405) blue
2 t. n (t 406)

vermilion
3 t. 1! (t 407) green

'-V-* : ~i :Bft‘

'A I . 1872, brown
1 t. it blue
2 t. It vermilion
3 t. 1! t r e c u

Similar to Cut. No Letters.
Via. 1873, brown 10

1 8. !1 blue 10
2 8. ti vermilion
4 8, II rose 15
5 8. 1875, (t 415) preen 25

10 8. 1873, (t 409) gTCCIl 40
20 8. u №410) mauve 75
30 8. n (t 411) slate 1 (JO

New Used
К в . 1875, elate 10

1 s. II brown 10 • 3
2 8 . 1873, yellow 10 3
i  8. 1875, green 10 10

Similar to Cut.
12 a. 1875, (t -liti) rose 30 15
15 9. и (t 417) lilac 10 10
45 s. it (t 118) cannine 1 00 15

Letters below.
У  s. 1875, slate 10

1 8. II blue 10
1 8. It brown 3
2 8. t! yellow 3
4 8. It rose 10
4 8. It green 5
G 6. It (t 408) brown 15
6 8. II u oruuge 15

10 8. 11 (t 409) green 10
20 g. tl (t 410) violet 15
30 8. ft (t411) brown 25
10 8, 11 (t412) blue 10
20 8. It № 413) rose 10
30 8. 11 (t 414) violet 20

Similar to Cut.
5 r. 1876, (t 419) slate 5
1 8. u № 420) black 0
2 s. и (t 421) olive 2
4 s. u (t 422) green 1G
5 s. u (t 423) brown 5
6 8. 1877, orange

10 s. и light bilie
12 s. a rose
15 s. и (t 713) light green
20 s. и dark blue
30 s. it purple
45 s. и carmine

ENVELOPE STAMPS. 
Same as Adhesives.

1 s. 1875, bine 10
2  s. n yellow 15
4  S. It rose 2 0
6 8. ir brown 3 0

Similar to Adhesives, Oval. 
2 s. 1877, olive

NEWS BAND.
2 r. 5 in. 1875, (t 424) red 5

LA C O S, AF.
12 PEN CE =  1 SH ILLIN G .

New Used
1 p. 1874, lilac 6
2 p. 11 blue 10
3 p. 11 brown 15
4 p. It rose 20
6p. It green 30
1 8. 11 orange GO

L IB E R IA ,  A F .
1 0 0  C E N TS  ™  1 DOLLAB.

Gc. 1860 , re d 2 5
12 c . 11 b lu e 2 5
24  c. 11 g r e e n 50

Same, with Outer Line.
G C. I8 6 0 , re d

12 c. 11 b lu e
24 C. 11 g r e e n

L Ü B E C K , E.
IG S C H IL L IN G S - 1 M A RK .

У, S. 1859, lilac е
8. rr orange G

Í 8. 11 brown G
>.y, 8. It pink 6
1 8. I! green G

^ 8 . 1863, green 5
1 8. n orange 10
2 8. It crimson G
2)4». It blue 8
4 я. 11 brown 10
1Ц 8. 1894, №425) brown 5
1*2 e. 18CÖ, №426) lilac 8
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ENVELOPE STAMPS.
Same as Adkesive.

New Used
Yl 8, 1803, green

1 s. II orange
1K>8. It lilac
2 9. II crimson
Щ  8. II blue
4 8. 11 brown

New Used
5 r. 18G8, black 5

10 Γ. tl yellow 8
20 r. 11 straw 12
25 r. 11 rose 18
50 r. H green 25
80 r. It orange 35

100 Γ. it lilac 40
120 r. 11 blue 50
240 Γ. It violet 1 00

L U X E M B U R G ,  E.
100 CEN TIM ES 1 FRANC.

10 c. IBM, black 10
1 s.g. е red 5

L££NTI»i-
•liti Im U  lU t lT w i in i i l

1 c. 1863, buff 3 2
2 c. II black 5 5
4 c. It yellow 5 5
4 c. 1871, green 5 5
5 c. 1876, orange 5

10 C. 1859, blue 10 5
12Ц c. II rose 10 5
25 c. II brown 30
30 c. tl lilac 20 10
3114 c. II green 50

840 c. If orange 25
10 c. 1885, lilac 6 2
20 c. 1887, brown 10 6
25 c. 1885, blue 15 5
37V. C. it brown 50 15
1 f. 1873, brown 50

5 r. 1871, black 5
10 r. II yellow 8
20 r. 11 straw 10
25 r. It rose 15
50 Γ. ft green 25
80 Γ, It orange 30

100 r. II lilac 40
120 r. 11 blue 50
240 r. II violet 1 00

15 r. 1876, brown 10
150 r. 11 blue 50
300 r. n violet 1 00

ay¿ r. II (t 260) olive 3

M A L T A ,  E.
I S  FENCE =■ 1 SHIELING.

J^p. 1800, buff, 5

M A U R IT IU S ,  AF.
13 PENCE =  1 SIU  LUNO.

M A D E IR A ,  AF.
1 0 0 0  R E I S  —  1 M IL R E IS .

□  p o s t a  g e  g?
а
<  * . « Ш р ь  

■ ' { ’ к

W ś
¡□ one p e n n y п

1 р. 1800,
1 р . II
1р. и
2 р. Μ
2 р. u
2 р. u

red 
να. red 

'  u u 
blue 

να. blue
II It

New Used
1 p. 1856, ted
2 p. it blue

10 1856 blue 50
10 11 red on blue paper 50

11 green
10 II red 50

11
(4 p.)

magenta
10 II green

Π (8 p.) magenta
Same, Value below.

6p. 1856, 
1 s. 1802, 
6  p . u 
1 s. 1863,

blue 
vermilion 

purple 1 00 
green

35
50

50

1 p . 1 8 6 1 , brown 6 5
2 p. a bine 10 5
4 p . II rose 20 5
6 p. 1862, green 30 5
9 p. 1861, lilac 10
1 s. 1862, yellow 60 10
3 p. 1863, vermilion 20 10
6
1 P- "

β . Μ
lilac

green
5 8 ,  tt violet 25
1 θ. 1870, blue 10
9 p. 1872, 
У2 P. 1876,

green
violet 5

ENVELOPE STAMPS.
Profile of Queen in Different Frames. 
0 p. 1863, (t 428) violet 35
8 p. π (t 429) и 50
I s .  и ( t 430) yellow 

10 p. 1872, (t 431) lake 75
le.8p,ii (t 432) blue 125
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M E C K L E N B U R G  
S C H W E R IN ,  Е.

4 8  SCHILLINGS — 1 TH ALER.

ж FRřUMAHU·: У

1
«
μ

й

I
1з SCHILLINGS 3

New Used
1 s. 1856, (t 433) red 20
3 s. lt yellow 7 5
5 F. II bine
5 s. 1861, brown 20 10
1 8. 1865, (t 434) red 5
2 S. 1800, violet 15

ENVELOPE STAMPS.

1 s. 1850, red 10 5
1HÍ9. II green 10
3 S. II yellow 15 5
5 е. и blue 40
5 8. 1864, brown 10
2 s. 1800, violet 15 10

M E X IC O ,  N. A.
8 R IA L E S  ■“ 100 CENTAVOS — 1 

DOLLAR.

New Used
14 r. 1856, blue 20
1 r. II yellow 15
2 г. и green 15
4 г, и red 5 0
8 г. и violet
4  r. I860, buff 1 00
1 r. u green 15
2 г. и pink 10
4  г. II yellow
8 r. π brown 75
4  r. r ø , red

on yellow
8 r. it green

on brown 75

1 T. 1867, scarlet
2 r. it bine
4 г. и brown
1 p. « black

New Used
7 c. 3866, grey 1 00 50

13 c. и blue 1 50 50
25 c. II brown 1 00 25
50 c. II green

Engraved.
1 50 DO

7 c. 1866, lilac 50
13 c. II blue 23 25
25 c. II buff 25 25
50 c. It green 50 25

[ Ε Γ Ζ  r e d e a ,' 
1867

Ы Ф

o l

У> r . 1867,
1 r . π
2  r . ii
•1 r . ii
1 p. II
1 r . ii
2  r . 1868,
2 г. и

wbite
blue

green 
blue 
lilac 

green 
violet 2 00 

rose 2 00

6 c. 3868, huff 15 10
12 c. и green 25 Ü
25 c. II blue on p in k  50 5
50 c. It yellow 1 00 10

100 C. It brown 2 00 Ю
100 c. и brown on brown

M E C K L E N B U R G  
S T R E L IT Z ,  E.

.  3 0  S IL B E R  GROSCHEN —
48 SC H IL L IN G S — 1 THALER.

X S .g . 1864, rect. red 5
% S .g . n rt green 5

1 S. It η lilac 10
1 S .g . n nit 435) red 10
о S .g . 1! η blue 8
3 e.g. tt »I brown 6

ENVELOPE STAMPS. 
Same as Adhesives.

1 s.g. 1804, rose
2 s.g. и bine
3 s.g. n brown

Same as First It me, Tinted Paper.
H r. 1867, black
1 r. tl bine
2 r. It green 25 !
4 r. n pink 75
4 r. n red

on yellow 15

14 r. 1861, lilac 20 15
1 r. » blue 20 10
2 г. и orange 20 10
4 г. и green 20 15
8 г. и 
3 c. 1865,

red
brown

50

Lithographed.

\ 6 c. 1872, (seis) green 25 К
12 с. и (doce) blue 30
25 с. и (vienlecinco) red 50 .'
50 с. и (cincuenta)

yellow 1 00 If' 
100 с. и (cien) lilac 2 00 li

5 c. 1874, brown 15 К
10 c . tl black 25 S
25 c. 11 blue 50
50 c. tl green 1 00 If

100 c. n carmine 2 00 1-'
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New'Used
2 c. 1875, „black
5 c. 11 1»

10 C. It f!
12 c. 1! ft
20 c. « rt
2 5 C . 11 11
35 C. n η
50 c. 11 ft
GO c. 11 и
7 5  c. 11 и
85 c. и II

100 c. II I t -

5 c. 185», 
15 С. и 
SO с. и 
40 c. »
80 с. и

New Used 
green 12 

brown 12 
blue 12 
rose 12 

orange 12

M O L D A V IA ,  E.
Sec Roumania.

M O N S E R R A T ,  W .
12 P E K S E  " -1  SHILLING.

ENVELOPE STAMPS.

M O D E N A , E.
100 C E N T E S IM I 1 LIRA .

1 p 1877.
6  p .  и

10

M O N T E N E G R O , E.
100 SO L D I — 1 FLORIN.

2 8. 1874, yellow 6
3 8. 11 green 8
5 s. 11 rose 13
7 8. π violet 17

10 8. tl blue 20
15 8. It bistre 30
25 s. η violet brown 40

5 C. 1852. green 5
10 C. II rose 10 10
10 c. II violet 10
15 c. II yellow 10 10
25 с. и buff 10 10
<10 C. II bh/e 10

1 1. It white 30

NEWSPAPER STAMPS.
» C. ISM violet 15
!1 c. 1853, va. It 2 00 1 00

10 c. 185», white 25 15

M O Z A M B IQ U E ,  AF.
1000 R E I S  =  1 M IL R E I8 .

PROVISIONAL GOVERNMENT. 
гкА яноТГои.о'М

и !  с е к т , t  l a

5 r. 1876. black 5
10 r. It orange 10
20 r. и straw 10
25 r. It rose 15
40 r. M blue 30
00 r. M green 35

100 r. ft violet 50
200 r. It orange 100
300 r. II chocolate 150

N A T A L , A F .
12 PENCE —  1 SHILLING.

H ®  Grsl OS

1

Ш М

Embossed on Colored Paper.
New Used

1 p . 1857, (t 43G) blue
Ip- It pink
Ip. П yellow
3 p. It (t 4 3 7 ) rose
ö p . It green
9 p . It blue
1 8. 11 buff

1 p. I860, carmine 8 5
3 p. и blue 1 0
6  p .  II lilac 10
1 e. 1864, (t 438) gyeen 15
■Same Surcharged “ Postage " in

Several Stylet.
1 p. 1871, carmine 5
3 p. и blue 10
6  p . II lilac 10
1 8 . II green 15
1 s. 1873, marét 25

1 p. 1S74, (t 439) carmine G 5
3 p. it (t 440)ult‘m'rine 20 10
6 p. u (t 441) violet 30 10
5 e. u (t 442) claret

N E T H E R L A N D S ,  E.
100 C E N T S . 1 F L O R IN .

5 c. 1852, blue 30 3
10 c. 11 » red 30 4
15 c. n orange 40 8
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New Used
5 c. 1865. blue 30 5

10 c. II red 30 2
15 c. tt orange 40 5

5 C. 1867,. blue 5 1
10 C. 11 red 10 1
15 c. 1! brown 10 8
20 c. 11 green 15 2
25 c. II violet 20 3
50C. M gold 50 5

1 c. 1869, black 5
l « c . 11 pink 5
2 c. II yellow 5 3
1 c. rt green 3 2
Mí c. 1871 brown 2 2

Ш с. η violet 5 3

5 c. 1878,
¡0 с. и
15 с. и
30 с. я
25 c. it
50 с. и

blue 5 
cannine 10 

brown 10 
green 15 
violet 20 

buff 35
2 g. 50c. 1872, (t 374)

blue and pink 1 50 
12J4Í C. 1875, grey 10

1
1
3
3
2
5

25
2

New Used
H e . 1877, roee 3 2

1 c. II green 3 2
2 c. II yellow 5 2
2И a r violet 5 2

ENVELOPE STAMPS.
Same as Adhesives.

5 c. 187«, blue 10
12&C. it grey 15 5

UNPAID LETTER STAMPS.

5 c. 1870, brown
on yellow 10 10

10 с. и carmine
on blue

N E V IS ,  W . I. I .
12 PENCE ™ 1 SH ILLIN G .

1 p. 1861,

ALTUfll

(t 443) lake
4 p. II ft 444) II 35
6 p. IT (t 445) lavender 30
1 a . It (t 446) green
i p. 18G7, (t 443) vermil. 6 В
4 p. 11 (t 444) orange 25 15
1 9. 11 It 446) 1. green 60 25

N E W  B R U N S W IC K ,  
N. A.

1 8  PENCE ™ 1 SHILLING.

N E W  C A L E D O N IA ,  O.
100 C E N T IM E S  —  1 F R A N C .

New Usci
10 c. 1800, (t 452) grey 50 
Set of Photographs,

50 varieties 50

N E W F O U N D L A N D ,  
N. A.

12  PENCE =  1 SHILLING. 
100 CENTS — 1 DOLLAR.

1 Ρ· 1857, (t 453) brown 8
3 Ρ· и (t 4 5 4 ) green 2 5
5 ρ. и ( t  4 5 3 ) brown 30
2 ρ. и vermilion
4 Ρ· ti n
6 Ρ· II 11
ад». 11 tl
8 Ρ· 11 It
1 8. II II
2 ρ. 1860, lake 15
4 ρ. 11 II 25
β ρ. 11 11 4 0
6И;Р- II It 5 0
8 ρ. II n 50
1 tí. и It «0

JĄferent Designs.
2 c, 1806, (t 4M) green 5
5 C. il ( t  4 5 5 ) brown

10 C. η ( t  4 5 6 ) black 20
12 c. и (t 457) pink 25
13 c. u (t 458) orange 30
24 c. ii ( t  450) blue 50

1 c. a (t 460) lilac 5
5 c. u f t  4 5 5 ) black 12
3 c. 1870, (t 461) red
6 c. η (t 461) carmine 15
1 c. 1871, (t 400) violet 5
3 c. 1873. (t. 401) blue 8
5 c. 1876, (t 455) it 12

13 c. 1877, ft 458) black 2 5

100 CENTS —  1 DOLLAR.

3 p. 1851, red 1 00 20
6 p. и yellow 2 50 1 50
l a .  n violet

Various Designs.
1 c. 1860, ft 447) brown 10
2 C. 1863, ft 448) orange 10
5 c. 1860, (t 449) green 5

10 c. n (t 449) venml. 5
I2JÍC. tl ft 450) blue 25
17 С. и (t 451) black 50

N E W  G R A N A D A , S. A.
See United States of Colombia

N E W  S O U T H  WALES  
O .

1 2  PENCE —  1 8H ILLIN O .

ËSPO STA GËgS

S one p e n n y k
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New Used
1 ρ· 1850, red 1 0 0
1 Ρ· II va. и
1 Ρ· II lt lt
2 ρ. II blue 76
2 р. II va. lt 75
2  ρ. II II tl
3 Ρ- II green 1 0 0
3 ρ. II va. II
3 ρ. II ir tl

Blue Paper.
1  p. 1851 , c a r m in e  30
2 p. a blue 10
3 p. и green 25
(j p. 1852, brown 50
8 p. 1853, orange

White Paper.
1 p. 1854, orange 15
2 p. Il bine 10
3 p. и green 15

1 p. 18.50, red S
2 p. rt blue 5
3 Ρ- II green 20 5

Similar to Cut,
5 ρ. 1854, green 35 15
6 ρ. II brown 15
6 ρ. и беа green 20
6 ρ. 1861, violet 5
8 ρ 1854, orange 50 20
I 8. II rose 75 5
5 s. 1860, (t 462) violet 2 50 20

Profile Victoria ; Different Frame».
1 p. 1804, (t 463) red 6 2
2 p. 1868, (t 464) blue 10 2
4 p. 1867, (t 465) red 20 10

10 p. и (t 486) lilac 50 10
9 p. 1871. (1466) red 50 10
6 p. 1872. (t 467) violet 30 3
1 8. 1876, (t 468) black 60 10

REGISTERED LET’I'ER
STAMPS.

1853, (t 469) red and blue 10
orange it II 1 00

SIDNEY ENVELOPE STAMPS. 
Arms Embossed in Belief, Cheular. 
(2 p.) 1849, (t 470) while pa. 5 00 
(2 p.) и blue pa.

NEWSPAPER BAND STAMPS.
New Used

1 p. 1864, (t 471) red 10
1 p. 1865, (t 463) и 5

N E W  Z E A L A N D , O.
12 P E N C E  —  1 8H ILLINQ.

Blue Paper.
1 p. 1855, red
2 p. II blue
1 8. 1! green

White Paper.
1 p. 1859, red 3
2 p. II bine 5
3 p. 1868, violet 5
■» P- 1865, red 50
4 p. 1866, yellow 30 10
6 p. 1859. brown 35 3
1 8. It green 75 3
1 p. 1872, brown 10 5
2 p. II vermilion 20 5
6 p. 11 blue 35 5

N O R W A Y , E.
120 BKILLINGS —  1 S P E C IE  D A L E R ,

New Used
4 8. 1854, (t 479) blue 5
2 e. 1856, yellow
3 в. 11 lilac 5
4 8. Π blue 2
8 8. ft red 5

2 8. 1865, yellow 10
3 8. 1806, lilac
4 8. 1864, blue 2
8 8. 1863, pink 5

24 8. it brown 5

Ц  p. 1873, (t 472) red 5 2
1 p. 11 (t 473) violet 6 2
2 p. 11 (t 474) pink 10 2
3 p. It (t 475) brown 15 5
4 p. It (t 476) maroon 20 10
6 p. 11 (t 477) blue 30 3
1 8. ft (t 478) green 60 5

1 s. 1868,
2 s. I860,
3 8. 1868,
4 8. 1867, 
8в.  л

N IC A R A G U A , S. A.
10 0  CENTAVOS =■ 1 PESO .

• -»r\-'r\ ΛΛΛΛΛ1 3 o. II

2 c. 1862, blue 10 δ о. 11
5 c. И black 15 10 10 о. и
1 c. I860, brown 5 12 о. II

10 c. M red 30 20 20 о. II

25 c. It green 50 10 25 о. 
50 о.

η
и

2 s. 1872,
3 8 . n
4 8 .  II
1 e. 1873, 
7 8. II 
6 s. 1875, 
1 o. 1876,

3
3
3
2
3

N O R T H  G E R M A N Y ,  E.
See Germany.

ENVELOPE STAMPS. 
Same asAdhesives.

2 e. 1873, bine
3 8. it carmine 10

о»
сд

о»
сл

сл
сл

£л
ел

о*
сл

»о
»о

»с
*о



30 PRICE CATALOGUE

N O V A  S C O T IA , N . A.
12 PENCE ■= 1 SH ILLIN G .
100 C E N T S —  1 D O L L A R .

N e w  U se d
1 p . 1857, ( t  480) b ro w n 40
3 p . tt b lu e 10
l ip . M p re e n 35
1 s. It v io le t

1 C. 1860, b lo c k 5
2  c . 1863 . v io le t
5  c . 1860, b lu e 5
8Ц С . tl g r e e n 25

10 C. tt v e r m ilio n 5
1 i'/.c. 11 b ln c k 15

New Used
H it - 1862, p r e e n 6 5
Ш и o r a n g e 5 5

1 g . t1 r o s e 5 5
2  g . tt b lu e 5 5
3 It. » b ro w n 5 5

ENVELOPE STAMPS.

H>R. 1860, b r o w n 30
1 g . I! b lu e 30
2  g. ft го в е 40
3 g . It y e llo w 50

!d>g- 1802, v e r m ilio n
1 g- tt ro s e 10 5
2  g- tl b lu e 15 10
3 g . It b ro w n 30 10

'A  s .  g .  1855,
1-3Ů t. 
1-15 t. 
1 10 t.

1852,
green 50 1 p. 1868, b ro w n e 5

bine 5 И p . it p in k 3 0 8
pink

yellow
15
10

1 S. II o r a n g e 65 15

'ÁK- I860, green
1 g - IT blue
2  g . η jrink
3  g . It yellow

! 4 g · 1861, o r a n g e
Vìi g . ti g r e e n
Ui g . tt b r o w n

1 g . I! b i n e
2 g . tt re d
3  g . It y e llo w

P A R A G U A Y , S. A.
8  R E A L E S  =  1  PESO.

P A R M A , E.
100 CEN TESIM I —  1 LIR A ,

New User
5  c . 1852, y e llo w 7

15 c . It re d n
2 5  c . It b ro w n lí

5  c . 1857, yellow
10 c . tt white
15 c . It pink
2 5  c . tt violet lì
4 0  c . It blue

CENT. ·
15 c. 1S58, pink 15
25 c. ii brown 15
40 с. » blue 25

NEWSPAPER STAMPS.

6  c .  1857, ro s e  10
9 c. 1854, blue 10

PROVISIONAL GOVERNMENT
Stati Parm. Octagon.

5  C. 1659, g r e e n 10
10 c . n b ro w n 10
2 0  c . ft b lu e 10
40  c . tt re d 15
80 c. tt o r a n g e

P E R S IA .

1 в. 1876, b la c k j:

2  в. tt b lu e s

4  e. tt re d «
8  e. n g r e e n b
1 k . t! r o e e
4  k . n y e llo w
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New Used
2 c. 1873, violet 5
5 c. 1877, blue 15 5

10 c. n (t 488) green 25 3
20 с. и carmine 50

UNPAID LETTER STAMPS, 
^ w w w v w w w ^

1 s. 1876, violet 5
2 s. n green 10
5 и. 11 rose 25

10 a. It blue 50

New Used

ENVELOPE ST A M P S. 
Same an Adhesive. 

s. 1876, rose

P E R U ,  S. A .
100 CENTAVOS « 10 DINEROS 

5 PESETAS — 1 PESO.

1 d 
ipI SIS
Ip

1858, blue
и red
n orange
и (t 484) blue
и ( и ) red

1860, (t 485) blue
u ( и ) red

Embossed Arms. 
1 d. 1862, red
1 p, 1863. brown
1 d. 1868, green
1 p. 1871, orange

5 c. 1874, 
10 c. u 
20 с. и 
50 с. и

vermilion 15 
orange 25 

blue 40 
brown 1 00

Similar to Cut.
5 c. 1870, green 25 5

10 c. 1807, red 25 5
20 c. π brown 50 10

Various Designs.
5 c. 1867, (t 486) red 25 10
2 c. 1873. (1487) blue 10

50 c. 1874, (t 489) green 15
1 s. it (t 400) red 50

ENVELOPE STAMPS.

20
30

50
50
25
50

10

2 c . 1874, blue 10
5 c* и green 15

10 c. 11 red 30
20 c. II purple 50
50 c. 11 rose :150

10

PACIFIC STEAM NAVIGATION 
COMPANY.

Steamship in Oval.
1 r. 1857,
2 r. it

it 
it

2 r. 
I r. 
2r,
1 r.
2 r.
1 r.
2 Г .

1!
1858,

blue
11

brown
claret

n
yellow

π
green

P H IL IP P IN E  IS K A N D S ,
O .

8 CUARTOS ■» 1 REAL, 100 CEN­
TIMOS — 1 PESETA OR ESCUDO.

s g j d o j i i r y g i j

5 c. 18M, red
5 c. « orange

10 c. II carmine
1 r. n blue
2 r. n green

5 c. 1859,
5 c. 

in c. »
5 C.
5 c.
1 r.
2 r.
1 r. p. f. 
1 r. p. f.

(t 593) 
1803,

II
II
n

New Used 
vermilion

red 1 00 
rose 1 00 

vermilion 
carmine 

violet 
blue 
grey 

green

3̂ fi c. 1864, black on buff 
6 2-8 c. green on rose 

12 4-8 c. olue on Jtesh
25 c. rose on ]/ink

25
50

5 c. 1870, 
10 c. n 
20 c. η 
40 с. и

1* c. 1872, rose
16 c. «1 ultramarine
25 c. It lilac
62 c. 11 Ulne

125 С. It bistre

12)c. 1874, 
62 c. it 
25 c. η 

125 c. n

grey 25 
cannine 1 00 

blue
etone 25
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2 c. 1876, 
10 c. 1877, 
12 c. 1876, 
20 c. 1877,

New Used 
rose 25
blue 15

mauve 
brown

P O LA N D , E.
10O K O P E C S —  1 K U B L E . 

10 к. I860, (t 401) blue & roso

ENVELOPE STAMPS.
Anus, Circular.

3 k. 1860, (t 492) blue
10 k. » black

P O R T O  R IC O , W . I.  I.
100 CENTIMES — 1 PESETA.

25 c. 1873, 
50 с. a 

1 p. n

violet 15 
brown 10 
bistre I 00

25 c. 1874, bine 50

Same Surcharge as last. 
25 c. 1875, blue 50
50 с. и green 25
1 p. η brown 1 00

New Used
25 c. 1876, violet 50
50 c. u blue 25
1 p. u black 1 00

With additional ow e paraph.
25 c. 1876, violet
1 p . II black

5 c. 1877, brown 10
10 c. n carmine 25 15
15 C. n green 30 15
25 c. n blue 40 10
50 c. n bistre 50 25

5r, 1862,
New Used 

brown 8 5
10 r. и yellow 10 5
25 r. 1! rose 20 3
50 Г. II green 25 15

100 r. II lilac 40 10

5 r. 1866, black 5 3
10 r. II yellow 8 5
2 0  Г. it etraw 15 5
25 r. II rose 2 0 3
50 r. 11 preen 25 10
80 r. II oran ce 30 8

100 r. It lilac 50 6
1 2 0  r. 11 blue 60 5
240 r. 1870, mauve 15

P O R T U G A L , E.
1000 R E I S  —  1 M IL K E IS .

Each Value Different up to I860 
Issue, tnt Similar to Cut 

Above Seties.

5 r. 1853, brown 40
25 r. " * blue 30
50 r. tt preen 60

100 r. 11 lilac 1 00

5 r. 1871, black 5 3
10 r. It yellow 5 5
20 г. и straw 10 5
25 г. и rose 10 S
50 r. u green 15 5
80 r. u orange 30 3

100 r. u lilac 30 5
120 г. и blue 35 3
240 r. 1873, mauve 65 15

15 r. 1875, brown 10
150 r. 1876, bine 40
300 r. II violet 75
2J4S r. lí (t 260) olive 3 3

5 r. 1855, brown
25 r. n blue 15
50 r. a green 15

100 r. T1 lilac 15
5 r. n va. brown 15 10

25 Г. 11 n blue 25 10
25 r. n u rose 10 10

P O R T U G U E S E  INDIES,  
A.

1000 REIS =  1 MILREIS.

10 r. 1872, black 10
20 r. 11 vermilion 15
40 r. 11 bine 20

100 r. n green
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200 r . 1872, 
300 r . 11 
600 г. и 
800 г. и

New Used 
yellow 

bright violet
II II
И П

Н .  ! > · ; * . * М П 4
пл п г ,Λ Л  а г*  Л  л c

5 r. 1877, black 5
Юг. II orange 10
2 0  г. II straw 12
25 г. tt rose 15
40 г. II blue 30
50 г. 11 green 35

100 г. It violet 50
200 г. t! orange 1 00
«Юг. M chocolate 1 50

P R IN C E  E D W A R D S  
IS L A N D , N. A.

12 PENCE “  1 SH ILLIN G . 
100 CENTS “ 1 HOLLAH.

Each Frame Different Design.
1 P· 1860, ft 494) orange 5
2 p. и ft 495) rose 5
3 p. и (t 496) blue 6
4 P. 1869, ft 497) black 10
tV i P - 1870, (t 498) brown 10
5 P* I860, (t, 499) green 15
9 P · и (t 500) lilac 20
I C. 1872, (t 501) orange 5
2 C. и (4502) blue 5
3 C, и ft 503) rose 5
4 C. и (1504) green 10
6 c. и (t 505) black Ю

12 c. ti (t 506) purple

P R U S S IA ,  E.
12 P F E N N IG S “ !  G R O SC H E N .

4 pf. 1856, green 10 5
H s.g. 1850, orange 10 5
1 s.g. 1850, pini 10 2
2 s.g. и Ыие 10 3
3 s.g. u yellow 10 2

White Paper, Plain Ground.
7 s .g . 1857, r o s e  5
2 e.g. n blue 10
3 s.g. η yellow 5

New Used 
Checkered Ground.

4 pf. 1858, green В
1 s.g. и rose 2
2 e.g. и bine 2
3 e.g, и yellow 2

3 pf. 1865, violet 3 S
4 pf. 1861, green 5 1
6 pf. 11 orange 5 1
1 s.g. it rose 7 1
2 e.g. и blue 8 1
3 e.g. II

10 s.g. 1866, (t 680) 
30.8.g. it (t 687)

brown
гове
blue

10 1
5

10

1 k . 1867, g r e e n 5
2  k . II o r a n g e 6
3  k . tt r o s e 8 3
6  k . 11 b lu e 8 3
9  k , II b r o w n 10 3

ENVELOPE STAMPS. 
Silk Threads in Paper.

1 B.g. 1851, rose
2 8.g. It blue
3 B.g. tt yellow
4 e.g* 1851, (t 705), brown 30
5 e.g. it violet 25
6 e.g· tt green 50
7 e.g. It red 50

Q U E E N S L A N D , O.
12 PENCE*=1 SH ILLIN G .

New Used
1 p. 1861, carmine 15
2 p. II blue 15 2
3 p. 11 brown 5
6p. II dark green 10
1 S . и violet
1 P· 1863, orange 6 2
4 p. 1866, violet 5
6p. n light green 5
1 8 . II brown 5
5 s. 1867, rose 50
1 8 . 1873, claret
1 8 . 1875, purple
4 p. 1876, yellow 5

REGISTERED LETTER  
STAMPS.

Same, 1861, yellow 15

R E U N IO N  IS L A N D , A F .
100 CENTIMES-»1 F R A N C .

15 c. 1852, (t 607) black 
30 с. и (t 508) и

R O M A G N A , E.
100 .B A JO C C H t= .l SCUDO,

m IQLLO'ft!
О
u

й
e

%

B A I ,

ТЭ
0

1

я1m OMAGNE

14 b. 1859, yellow 10
1 b. it drab 10
2 b. n yellow 10
3 b. и green 10
4 b. и buff 10
5 b. и violet 10
6 b. и green 10
8 b. и rose 10

20 b. и blue 10

Same Without Threads.
1 e.g. 1856, rose 10 6
2 e.g. tt blue 15 6
3 *·£· tt orange 25 6

Same as Adhesives.
1 s.g. 1861, rose 20 10
2 s.g. π bine 20 10
3 e.g. tt brown 20 10

Same with InsciipUon Crossing 
Stamp.

3 pf. 1868, violet 25
6 pf. и orange 35
1 s.g. 1862, rose 5 2
2 e.g. n blue 10 2
3 e.g. и brown 15 2
1 k. 1867, green 10
2 k. it orange 10
3 k. η rose 10 3
6 k. и blue 10 3
9 к. и brown 15 3

R O M A N  S T A T E S , E.
100 B A IO C C H I. = 1 senno. 
100 C E N T E S IM I — 1 L IR A .

Mí b . 185*2, ( t 5 0 9 ) gray 10
1 b . tt (t 510) green 3 3
2 b . tt ( t  511) II 3 3
8 b . It ( t  512) bMff 6 5
4 b . It ( t  513) yellow 10 5
4 b . tt n buff 15
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New Used
5 Ъ. 1852, (t 514) rose 10 3
Й b. 11 (t 515) pale blue 10 3
7 b. 11 (t 516) blue 15 5
8 b. и (t 517) white 15 3

50 b. 11 <t 518) blue 50 25
1 s. и (t 539) rose 75 50

У  b. 18416, (t 509) violet 5 5
Same on Glazed Pa¡>er,

2 c. 18Ö7, (t 611) green 5 3
3 c. M (t 509) gray 10
5 c. n (t 512) blue 5 3

10 C. 11 (t 517) scarlet 5 2
20 c. 11 (t 513) carmine 5 3
40 c. II (t 515) yellow 5 5
S0 c. It (t 510) rose 5 5

R O U M A N IA ,  E.
4 0  PABAS— 1 0 0  BA SI 1 PIASTRE.

27 p. 3854, rose
54 p. и green
81 p. » blue

108 p. и pink
5 p. 3801, (t 084) black

40 p.
80p.

ii ( и )
и ( "*)

blue
pink

'  ЗРЛК.

я

gj % SL? 8
O P A R " !

3 [). 1802. 
R p. η 

30 p. «

yellow-
red

blue
25
SO

2p. 1865, 
5 p. u 

SO p. »

2 p. 1806,
5 p. " 

20 p. и

15

-Sew Used
2 b. 1868, orange 5
4 b. 11 blue 5

18 b. 11 rose 5
3 b. 1870, mauve 5 3

New Used
10 k. 1857 b’wn *  blue 15 2
20 k. 1858, blue & orange 30 5
30 k. II carmine & grn 60 10
5 k. 1863, blue & black
1 k. 1864 yellow & ЬГк 3 2
3 k. II green &  II 5 2
5 k. II lilac &  It 10 2
3 k. 1870 green £  и 25
2 k. 1876 pink £  n 5 3

5 b. 1869. yellow
10 b. 11 blue 10 5
15 b. 11 red 10 5
25 b. 11 blue & orange 15 5
50 b. 11 red & blue 25 7

8 k. 1875, (t 6Š5) 

10 k. 1876, »
& pin 
brown 
& bine 1 

20 k. u blue it orange 3
ENVELOPE STAMP.

15

5 b. 1871, scarlet 5
10 b. f! yellow 5
15 h. 11 red 15
25 1). »1 brown 10
50 b. If red £  blue
10 1). 1872, 11 5

yellow 5 
blue 5 

carmine 5

IK’h. 
3 'b.

5 k. 1848,
10 к. и
20 к. и
30 k. u
5 k. 1869, (t 521) 
5 k. 1870, (t 522 >

1873,
OUUWUVI

olive » 
yellow gr'u 3 

bistre 
blue 

red brow n 
orange 

rose
NEWSPAPER WRAPPERS. 

1870, (t 520) green 8

b.
b.
b.
b.
b.

iUb.
ЩЬ. 1871, (t 521) yellow

R U S S IA .
100 K O P E C S —  1 B U B L E  .

10 k. 1869. brown 25
20 k. 11 blue 45
30 k. n rose 75

Similar to Last.
5 k. 1876, purple
8 k. 11 slate

20 k. 11 blue

2

510

10

N o t e . — There is a large number of 
stamps issued by the local authori­
ties in towns, but they are not col­
lected in this country.

S A L V A D O R , S. A.
8  B E A L E S — 1 P E S O .

Mountain IЧего.

-
s

—
-



OF POSTAGE STAMPS 8S

New Used
y¿ r. 1867, blue 15 15
1 r. n red 20 10
2 r. и green 40 10
4 r. tt brown 1 00 30
Surcharged with Armi in Circle.

μ  г. 1874, blue 10 10
i r. Il red 15 5
2 r. Il green 25 5
4 r. Il brown 75 15

S A N D W IC H  ISLES,
100 CENTâ=™  1 D O L L A R .

2 c. 1852, (t 523) blue
5 C, n II

13 с. и (t 524) lí
13 c. it (t 525) »

o.

lie ad. Kamekameha III.
5 c. 1853, (t 52B) blue 25 25

IS c. μ (t 527) red 75

j m  TER ISLANDП
1 ^

tc

fг
1

Я
a !

Ί

L 1  C e n t . 1

1 c. 1859.
Blue Paper.

blue
2 c. If It
5 c. 1805, * it
5 c. 1807, tt
1 c. и black
2 c. fl и

HO

White Paper.
1c. 1863, blurb
2 c. it it

t c. 1865, blue
2 c. 1302, (t 528) rose 20 20

Different Portraits on Back. 
2 c. 1664, (t 5210

vermilion 10
5 c. 1866, (t 5301 blue 25
1 c. 1871, it 531) violet 5
6 c. π (t 532) green 15

18 c. u (t 538) pink 40
2 c. 1875, it 534) brown 5

>2 c. u (t 535) black 25

310
5

20
210

S A R A W A K , O.
100 C E N T S —  1 F L O R IN .

New Used
Tinted Paper.

3C. 1869, (t 536) brown 10
3 c. 1871, brown 10
2e. 1874, mauve 5
4 c. It brown 15
6 c. t! green 20
8 c. It blue 20

12 c. It rose 30

S A R D IN IA ,  E.
See Italy.

S A X O N Y ,  E.
10 P F E N N IG E  1 G R O SC H E N .

3 p. 1850, (t 537) red
У· n.g. 1851, white

1 n.g. и pink
2 n.g. u Uve
3 n.g. π yellow
3 p. 1854, (t 538) green

y, n.g. 1851,
1 n.g. II
2 n.g. и
3 n.g. u
5 n.g. 1856, 

10 n.g. t!

white 
¡Auk 
blue 10 

yellow 
vermilton 

blue

10
5
5
5
3

3

5
15

1

New Used
3 p. 1863, (t 539) green 2 2

n.g. и (t 539) orange 2 1
1 n.g. и pink 2 1
2 n.g. η blue 2 1
3 n.g. и brown 2 1
5 n.g. и violet 2 1

ENVELOPE STAMPS.

1 n.g. 1856, !тоее 10
2 n.g. it blue 10
3 n.g. •1 yellow 15
5 n.g. It lilac 15

10 n.g. It green 25

У  n. g. 1865, (t 540)
orange 5 3

1 n.g. 1863, rose 5 3
2 n.g. n blue 10 5
3 n.g. n brown 15 5
5 n.g. ft violet 25 5

S C H L E S W IG  H O L ­
S T E IN ,  E.

16 SCHILLINGS — 1 MARK.

1 s. 1850, bine 20
2 8. II pink 50

K>3. 1805, rose 5
1Йэ. η green 7
Щз. » lilac 8
2 s. u blue 10
4 s. u brown 15

3
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Sch lesw ig .

New Used
1Κβ· 1S64, green 25 5
4 s. u rose 10 10
J¿e. 1865, green 4 3

1И». 1! violet C 3
'И**· " rose 6 5
2 S. II blue 8 5
4 S. II brown 15 10

H olste in .
Figure. Small Red.

1 1864, (t 541) blue 5
Шв, и <4 542) 1! 10
IKS. It (t 5-13) 1! 10

^j8. 1805, green 5
Щя. π mauve 5
2 е. и blue 5

Colored Letters.
1¡4¡s. 1865. rose 7 5
•1 s. и brown 10 7
IKs. 18(56, inunve 3
2 8. 1807, blue

S E R V IA ,  E.
40 P A R A S  ■= 1 PIASTItB.

Arms.
1 p. 1866, (t 544} green

on rose 8
2 p. и brown on lilac 8

Ip. 1866, green 5
2p. If brown 10

10 p. n orange 10
00 p. 11 roge 5
40 p. n blue 5

r\- υ-υ-νηπηπΛΛΝ

New Used
1 p. 1869, yellow 2

10 p .  II browu 5
15 p. a orauge 1 0
20 p. a blue 1 0 5
ÏÓ  p .  II rose 1 0
35 p . и light green 15
40 p . Η mauve 2 0 5
50 p. a dark green 2 0 1 0
2 p. 1873, black 3

S H A N G H A I,  A.
1 0 0 c A N D A R E E N B ;-= . 1 T A E L , 

100 C E N T S = .  1 D O L L A R .

1 ca. 1865, blue 10
2 ca. » black 10
3 са. и brown 15
4 ca. a yellow 20
6 ca, « red brown 30
8 ca. a green 50

12 са. a brown 75
16 ca. u red 75

Ш1 SHANGHAI

/S it i
l í

& ■ q v jP fc i Ů

V 2 CENTS 1X

2 ce, 1866, rose 10
4 ce. it lilac 25
8 се. и blue 50

16 cc. u green 1 00
1 ca. 1866, brown 10
3 ca. « orange
6 ca. a grey 1 00

12 са. a brown 1 20
1 ca. 1874, lilac 10
1 ca. 1875, orange 5
3 са. и rose 10
6 ca. 1876, green 15
9 са. и blue 30

12 ca. a brorvn 35
20 c. 1877, violet 5
40 c. u carmine 10
60 с. и green 15
80 c. II blue 20

100 c. u browu 30

S IC IL Y ,  E.
See Two Sicilies.

S IE R R A  L E O N E , A F .
12 P E N C K  ·=  1 S H IL L IN G .

у, p. 1876,
1 p. 1872, 
IJśp. '877,
2  p .  1 8 7 3 ,
3 p. 1872,
4 p. и
1 8 .  II

New Used
lilac 35 15

brown 5
carmine 6 5

gray
violet 10

yellow 15 15
blue 20 10

green 60 25

S O U T H  A F R IC A N  R E ­
P U B L IC ,  A F .

1 2  P E N C E  —■ 1 SH IL L 1 N O .

[! Ш р Й Й Н Ч !

1 p. 1869, red 10
3 p. lí purple 20
6 p. и blue 30 10
1 8. π green 60 25
1 p. 1871, black 6

Same, Surcharged Pransvall.
1 p. 1877, black 6
3 p. и purple 20 10
6 p. и blue 30 15
1 s. u green 60 25

S O U T H  A U S T R A L IA ,  O.
12 PENCK =■ 1 SHILLING.

1 p. 1855, green 10
2 p. 11 carmine 10
6 p. « blue 5
1 8. 1857, yellow 20
1 p. 1860, green β 5
2 p. 11 orange 15 5
6 p. 11 violet 30 10
1 e. 1863, brown 60 5
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New Used New Used
9 p. I860, lilac 15 6 c. 1852» rose 3

10 p. 1866, orange 25 12 c. II violet 75
10 p. 1867, yellow 25 2 r. It red
9 p. 1873, purple 15 5' r. tt green
8 p. 1877, o runge 6 r. 11 blue 2 50

Similar to Cut.
2 p. 1869, orango
3p. 1870, blue
3 p. 1871. и
4 p. 1867, violet
2 s. и red
1 p. 1876, (t 679) green

10

20

6

S P A IN ,  E.

2

15
1510
2

ÌCO 12 C
6 c. 1853, red

12 c. 11 violet
2 r. II vermilion
5 r. n green
6 r. It blue

3
1 00

25

8 CUARTOS -= 1 R E A L , 10 0  CENTIMOS 
■=· 1 PE SE TA  OR ESCUDO.

Note.—T hese stamps are strictly 
genuine and authentic. We do not 
sell the trash which is offered by 
some dealers, with heavy lines 
printed over, or with holes punched 
in.

1 =

6 c. 1850, (t 547) black 5
12 c. ti lilac 75
5 r. ti red 50
6 r. tt blue 2 00

10 r. tt green 1 50

6 c. 1851, (Sii.1) black 5
12 c. II (Лосе) lilac 75
2 r. It idos) red
5 r. II (cinco) rose 75
fi r. η (seis) blue 3 00

10 r. II (diez) green 1 00

2 c. 1854, (t 548) 
4 с. и it 548) 
6  C. II
1 r. II (t 518)
2 r. a 
б г. и 
6 r. a

green
rose 10
red 5

blue 
scarlet
green

blue

Blue Paper. Watermark of Loops.
2 c. 1855, green 40
4 с. a carmine 10
1 r. it blue 25
2 r. it brown 15

Bough Impression on White Paper. 
2 c. 1856, green 75
4 с. и rose 15
1 r. It blue 50
2 г. и violet 15

Same on Plain White Paper.
2 c. 1857, green 20
4 с. и rose 5

12 c. a orange 25
1 r. η blue 20
2 r. n violet 15

2 c. 1860, green
4 c. tt orange

12 e. tt red
19 c. 1861, brown

1 r. ti blue
2 r. it lilac

1 5
5

10

10
5

New Used
2 c.

·—7C blue 10
4 c. 11 brown 10 5

12 c. 11 blue 25 10
19 c. 11 rose
1 r. II chocolate 25 10
2 r. II green 30 5

186-1, blue 10
ti red 10 5
11 green 30 10
II violet
It brown 25 5
ft blue 30 5

2 c. 1885, rose 8
4 c. II blue 10 5

12 c. 11 blue and pink 25 10
19 c. 11 brown и
1 r. II green 20 10
2 r. 11 rose 20 10

2 c .1860, pink
4 c. u blue 10 5

12 с. и orange 25 10
19 c. u brown 50
10 c. de e. 1866, green 20 8
20 c. de e. n lilac 30 5
20 c. 1866, (t 682) tt 25 5
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New Used New Used
2 c. 1867, brown 2 c. de p. 1874, orange 3 2
4 C. II blue 8 5 5 c. de p. It carmine 4 2

12 C. 11 orange 20 10 10 c. de p. tt green 5 . 2
19 с. и rose 20 c. dc p. 11 black 25
10 c. de e. 1867, green 20 5 25 c. de p. 11 brown 12 5
20 c. de е. и lilac 30 3 40 c. de p. 11 violet 5
19 c. 1808, brown 50 c. de p. 11 blue 20 5
25 m. de e, 1867, blue 1 p. it purple 40 10

and rose 15 10 4 p. It brown
50 n r . de е. n brown 25 4 10 1>. 11 claret
25 m. de e. 1869. blue 20 10
50 m. de e. « (t 549)

violet
100 ш. de е. n brown
200 m. de e. it preen 

5 m. de e. 4869,
it 5504 n 

10 m. de e. 1869,
<t 551) brown

25
25
50

5 c. de ]). 1873, 
10 c. de p. n 
20 c. de p. π 
1 p. 1872 (t 552) 
4 p. и (t 552) 

10 p. it (t 5524

pink 3 
blue 5 

violet 
it 50 

brown 1 50 
green 3 00

1 m. de c. 1870, brown 2 3
2 ш. de e. It !! 3 5
2 m. de e. H bvff 3
4 m. de e. ft bi fitre 2 5

10 m. de e. ft rose 3 2
25 m. de e. '! violet 8 3
50 in. do e. II blue 12 3

100 ill. de e. 1870, red 25 Я
200 m. de e. II brown 30 3
400 ni. de e. !t green 25 5
12 c. 11 lake 60 5
19 c. 11 green 75
1 c. 600 m. T! vinlit 1 50
2 c. tl blue 2 00

6 c. de P- 1872, blue 15
10 c. de P- ft lilac 15
12 c. de p. 11 violet 5
25 c, de P* it. brown 15 3
40 e. de p. It bistre 25 10
50 c. de Р· ft green 25 5

15

Figure of Valve in Centre, fo r  
Circulare.

a  c. de p. 1872, (t 553)
blue 8 2

2 c. de p. u ft 554)
mauve 2 2

5 c. de p. e green 5 3
H e. de p. 1873, (l 556)

green о 2

2 e. de p. 1874,, yellow 6
5

10
c. de p. 
c. de p.

tt
11 pXe 4

10
3
3

20 c. de p. ft green 25
25 c. dc p. 11 brown 15 5
40 c. de p. tt violet 20 5
50 c. de p. ft orange 20 5

1 p. 11 green 15
4 p. »! carmine

10 p. ft black
10 c. de p. It (t 557)

brown 3

OFFICIAL STAMPS.

o. 1854, (media)
' yellow

1 о. и (una) pink 
о. и (cuatro) green

New Used

1 1. и blue 10

Ц  o. 1855. yellow 3 10
1 O. II pink 3 10
4 o. it green 3 10
1 1. II blue 10

WAR STAMPS.
5 c. cle p. 1874, (t 558)

black
10 c. de p. и ( n 4 blue 
5 c. dc p. 1875, (t 559)

green

5
10

10 c, de p.

FV'W/VwV

о c. de p. 1875, brown 3
5 c. de p. tt lilac 5 5

10 c. de p. 11 blue 5 3 I
20 c. de p. t! orange 1
25 c. dc p. It carmine 15 3 !
40 c. de p. 11 brown 20 5
50 c. dc p. 11 lilac 25 5

1 p. II black 50 15
4 P> n green

10 Р· rt bine

5 c. p. 1876, brown 5 2
10 c. p. tt blue 5 2
20 c.p. rt green 25
25 C. p. It brown 15 2
40 c. p. 11 brown 20 10
50 c. p. π green 25 3

1 p. f! bine 50 10
4 p. t! violet

10 p. n red

5 c. p, 1876,
10 c. p. и
25 c. p. и grey

1 p, и mauve
5 p. и rose

15 c. p. 1877, (t 701) lake 
50 с. p. и ( u ) yellow

FOR CITY OF MADRID 
1 c. 1853, (t 560) bronze 3 00 
3 c. 1852, u

S P A N IS H  W E S T  IN ­
D IE S .

Sec Culm.

S T .  C H R IS T O P H E R ,  
W . I. I.

12 V E N C B  —  1 S H IL L IN G .

SIX P E Ñ C L l|-,
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S T . H E L E N A , AF.
12  P E N C E  —  1 S H IL L IN G .

I p. 1863, red 6
2 p. II yellow 15
3 p . II violet 25
4 p .  II cannine 30 10
6 p, 1859, blue 35 15
1 8. 1863, green 60 1»
5 s. 1868, orange

S T .  V IN C E N T ,  W . I .  I .
12 PENCE ■= 1 SHn.I,ING.

1 P· I860, red
6 p. It green
4 p. 1866, blue
1 8. It blue black
4 p. 1870, orange 35
1 fi. It brown 60
1 p. 1871, black 6
1 8. 1872, red 60
1 8. 1875. piuk 60

3 8. b. 1855, green
4 s, b. и blue 5
6
8

в. b. it
8. b. It y < S

25 15
15

21 8. b. ft red 50 30
5 5 o. 1858, green 3

10 ft O. It violet 12 10
20 12 O. It bine 15 2

21 0. n orange 25 2
30 O. It brown 30 2

20 50 o. tt rose 50 3
6 3 o. 1868, (t 567) bietre 2

25 17 o. 1866, ( » ) violet 10
25 20 o. n ( и ) red 5

New Used
1 p. 1870, pink 6
« p. π green 30 10

S T . L U C IA , W . l .  I.
12 PENCE — 1 SHILLING.

S T R A IT S  S E T T L E ­
M E N T S ,  A.

100 CENTS ™ 1 DOLLAR, 
Pointed Orer Different Values of 

Indian Stamps.

ST. D O M IN C O , W . I. I.
8 R E A L S  r , 1 TESO.

У· r. 1*02, Italic
lettere, rose 

1 г. ii и green 
У*. 18G5, Roman let.

green
1 г. и ti buff

μ  r. 1806,
1 r. n
y, r. 1867, 
1 ‘ r. π 
Ur. 1868,

strato 
green 
¡ñnk 
Hue 

launder
1 r. a (t D62) jlink
Цг. 1809, flesh
Й>г. и green
1 г. Il π
1 r. il (t 562) ti 
1 г. и ( u ) blue
1 г. и sahnem
Ιαγ. 1871, bino and black 

on pink
1 r. η dark green 
j r̂. 1873, yellow
1 r. 1874, violet

S T .  T H O M A S  &  P R IN C E  
IS L A N D S , AF.

1000 R E IS  1 M IL R E IS .

5. Г. 1870, black 5
10 r. II yellow 10
20 r. 11 stone 10
05 r. n red 15
40 r. 1875, blue 30
.50 r. 1870, green 35

100 r. 11 violet 50
200 r. 1877, orange 100
300 r. n chocolate 150

Similar to Cut. 
brown 

rose 
lilac 

orange 
blue 

green 
vermilion

30 c. 1872, (t 566) claret

2 c. 1868, 
4 c. n 
6 с. II 
8 с. и 

12 c. u 
24 c. it 
32 c. n 
96 C. It

S W E D E N ,  E
48 SKILLINGS BANCO — 1 RIΙίϊΐηυυ — 1 r»rv та » t

New Used
1 p. I860, red
4 p. It blue
6 p. 11 green
1 p. 1865, black 8
4 p. 1855, yellow 25 20
6 p. n violet 35 20
1 в. It orange 60 15
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3 о. 1872
5 о. и
6 o. ii 

12 о. м 
20 о. и 
24 О. и 
30 о.
50 ο.

VU IVLVÍ ni
New Used

brown
green

»'Я;
vermilion

orange
brown

carmine 
1 r.d. е (t 568) blue

and brown 
4 o. 1877, gray
UNPAID LETTER STAMPS.

2
3 
5 
8

12
15
20
30

50
4

1 o. 1874, black 2
So. 11 pink 5 5
5 o. 1! brown 10 5
6 0. It orange 10 5

12 o. 11 red 15 5
20 o. !l bine DO 5
24 o. 11 lilac 20 5
30 o. fl green 25 5
50 o. И light brown 50 5

1 k. и blue and n 75 10
OFFICIAL STAMPS.

ΛΛ/Ι w u w w v v  л •алллпллл* лллл

Í W I A / V V W V V W I V I  r w w r . W . W

3 o. 1874, brown 3
5 o. 11 pale green 5
6 0. tl lilac 5

12 o. π blue 10 5
20 o. 11 vermilion 15 10
24 0. tl orange 20 5
30O. 11 dark brown 25 5
60 o. 11 pink 50 10
1 k. it blue and brown 75 20
4 o. 1877, gray 5

ENVELOPE STÄMTS.
12 o. 1872, bine 10

FOR STOCKHOLM
1855, (t 569) black 15
1866, brown 15

SW IT Z E R L A N D ,  Е.
100 H A P P E N  on C E N T IM E S — 1 FRANC. 

CANTONAL ADMINISTRA­
TION.

G eneva .
Eagle and Key.

5 c. 1844, green
5 c. и и
5 C. II II

10 с. и (t 670) u

New Used
ENVELOPE STAMP.

5 c. 1841, green
Basle .

Щ  r. 1844, (t 571) green 
and red

V a u d .
4c. 1844, (t 572)

black and red 
5 с. и II и II

N e u fc h a te l .
5 C. 1844, (t 573) black 

and red

2 c. 1862,
3 с. и £ 3

New Used 
2 1 
3 я

6 с. и brown 3 1
10 c. u blue 10 г
20 c. η yellow 10 130 c. η red 25 5
40 c. η green 30 360 c. u bronze 35 101 f. π gilt 40 310 c. 1867, rose 6 1
25 c. 1868, green 12 3
SO C. 1867, blue 15 350 e. n violet 25 3
2 c. 1874, brown 2 1

16 c. u yellow 10 5
ENVELOPE STAMPS.

Z u r ic h .
Numeral of Value.

4 r. 1843, (t 574) black
6 r. 11 11
4 Г. 11 n
6 Г. 11 11
2\4 T. 1849, (t 575) bl’k&red

FEDERAL ADMINISTRATION.

2M»r. 1850, (orte post)
red and black 40

2J4Í r. a (poste locale)
red and black 30

5 r. η (Rayon 1.) 
red and blue

10 Г. 11 (Rayon II.) 
yellow

5 r. 1852, (Rayon I.) 
blue

15 r. 11 small figure, 
(R. III.) red

15 r. 11 large figure, 
(R. III.) red

15 c. 11 large figure, 
(R. III.) red

2 r. 1860, gray
5 r. 1854, brown

10 r. u blue
15 г. и rose
20 г. и orango
40 г, и green
1 f. » grey

15
3
3
8
3
2

10

5 c. 1867, brown 5 3
10 c. a rose 5 2
25 c. 1868, green 15 5
30 c. n blue 15 5

NEWSPAPER BANDS. 
2 c. 1871, (t 576) rose 5
5c . И II II

2 c. 1873, rose 5
5 C. M 1! 10
2 c .  1874, brown 5
5 C. u It 5

T A S M A N IA ,  O.
12 P E N C E  —  1 S H IL L IN G .

1 p. 1858,
2 p. и green 5
4 p. и blue 5
6 p. 1860, (t 67Í» violet 30 5
1 е. и (t 579) red 60 10

Small Head Virt ori a. 
1 p. 1853, (t 577) blue 
4 p. π (t 578) orange
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1 p.
2 p.
8 p.
4 p.
9 p. 

10 p.
5 S.

1871,
II
II
II
II
II
II

preen 
red brown 

blue

New Used 
red 6 2

12 2 
15 5

4 p. 1876 ,

black
violet

yellow

50
50

T O L I M A , S. A.
See United States of Colombia.

T R IN ID A D ,  W . I. I.
12 ΓΚΝΟΕ =■ 1 SH ILLIN G .

1851,

1854,

1865,

red 
violet 

blue 
brown

White Pai>er.
red 

violet 
bine 

brown
Ground of Crossed Lines.

blue
Bad Lithograph of Last.

1858, red
blue

1 p.
И

1859,
grey

red 6 n

4 [i. ft purple 20 io
β p. ft green 30 5
I s. II violet 60 10
5 s. 
4 p.

« (t 580) 
1872,

lake
slate. 5

1 s. II orunge" 10

TH UR N  U N D  T A X IS ,  E.
See Germany.

TU RK S IS L A N D ,W .
12 PENCE — 1 SH ILLIN G .

W G «

T U R K E Y ,  E.
4 0  P A R A S  —> 1 P IA S T R E .

20 <· pa. 1863,
1 \ pi, 11
2 \ pi. it
5 о  Pi· и

yellow
lilac
blue

pink

New Used

10 \* pa. 1865,
20 T· pa. и

1 V pi. и
2 \ pi. it
5 О pi. it

25 <Cpi. и 
10 V pa. 1868, 
20 Da. u

1 \ pi. и
2 \ pi. и
5 о  pi. и

25 Kt pi, »

green
y e llo w

lilac
blue

carmine
orange

lilac
green

yellow
orange

blue
vermilion

10 10 10 10 10 10 10 10 
15

5
5
5
5

10

a  pi. Í876, violet
Vt pi. II green
¡>4 pi. It rose
2 pi. 11 red
5 pi. It blue

Same without “ pre
10 pa. 1876, violet
1 pi. II

/чл/^^v yellow

10 pa. 
20 pa. 
50 pa. 
2 pi. 
5 pi. 

25 pi.

1876, black A rose 
и pi 
n bí

lumb & gr’n 
llowue A yellow 

и bl'k & orange 30 
и red and bine 50 
a claret and p'k 

UNPAID LETTER STAMPS. 
Same as Same Date Regular Issue. 
20 pa. 1863, brown

1 pi. n и
2 pi. и n
5 pi. u n

20 pa. 1865, n
1 pi. и и 10 10
2 pi. и и 10 10
5 pi. и n 10 10

25 pi. и n
20 pa. 1868, bistre 10 5

1 pi. и n 5
2 pi. a it 5
5 pi. и и 10

25 pi. и it
FOR CONSTANTINOPLE. 

Star over Crescent, Colored Paper 
5 pa. 1865, (t 581) blue 10

20 pa. и green 5
40 pa. a rose 5

ENVELOPE STAMPS.

New York
1 pi. 1870, yellow
lfcipi. It brown
3 pi. tt orange
6 pi. 11 violet

T U S C A N Y ,  E.
6 0  Q U A T T R IN I =  2 0  SO L D I —  12  

C R A Z IE  —  1 L IR A .

Blue Paper.
1 q. 1849, black 25
1 8. 11 yellow 30
2 8. tl red
1 c. It crimson 10
2 c. tl blue 10
4 e. 11 green 10
6 c. It blue 10
9 c. It violet brown 10

60 c. tl red и 
White Paper.

black 251 q. 1851, 25
1 8. It yellow 50
1 c. n crimson 10
2 c. tt blue 10
4 c. It green 10
6 c. It blue 10
9 c. 11 brown

PROVISIONAL ISSUE.

1 c. 1859, violet 10
5 c. 11 green 10

10 c. и brown 5
20 c. π blue 10
40 c. It red 10
80 c. 11 rose 10
3 1. !t yellow

T W O  S IC IL IE S ,  E.
100 ORANI —  5 0  TO RN ESI — 1 

DUCAT.
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New Used
Naples.

14 ff- 1857, (t 582) lake 30
1 S- II (t 583) 11 5о g- It (t 584) II 5
5 Κι II (t 585) II 10

10 к- fi (t 586) 11 10
20 β. tt (t.587) n 15
50 κ· tt (t 588) 11 50
PROVISIONAL GOVERNMENT. 
■4 t. I860, it 582) blue 
14 t. и (t 580) it

Ц 1. 1861, green 10
Я к. II brown 10 1 0
1 g. II bleck 10 5
2  g . II blue 10 II)
5  K- (1 rose 10 5
5  β - 11 lilac

1 0  К. II orange 10
2 0  ίζ. II yellow 1 0 1 0
5 0  g. II К rey 2 0

Sicily.

« к - 1859, orange 20
1 к II olive green 15 20
2 g. II blue 15 10
5 К. It red 15 15

10 g. It dark blue 15 15
20 g. It dark violet 15 20
50 g. lt crimson 20

New Used
2W c. 1860, green
5 c. It violet 50
5 c. tt blue 1 00

10 c. tt brown 50
10 c. tt vermilion 1 OO
20 c. II blue 50

1 P· It vermilion

m  c. 
5 C. 
5 c. 

10 C. 
20 C. 
1 p.

1861
η

black
yellow

b u f f
blue

red
rose

5 c. 1863, yellow 40
10 c. It blue
20 c. 11 red 75
50 c. II green

Nerv Usci
20 C. 1865, blue
50 c. e green 1'

1 p. u vermilion 1 59 Ì
2H  c. a Tria, lilac 

Various Designs.
10

5 c. 1867, (t 591) yel’w l·.
10 C. u (t 592) lilac V.
20 c. it (t 593) blue 1[
50 c. и (t 594) greeu 2:

1 p. u it 595) rose S
5 p. it (t 596) green 2 0

10 p. a (t 683) verm'ti
a!5 C. I860, (t 597) yellow

10 C. и (1. 598) lilac 25
20 c. 1870, (t 299) blue 1
50 e. it it 600) green о

1 P- u (t 601) rose l
i c. 1872, (t 602) green 5
1 c. 1873, (t 602) pink 5 R
2 c. 1671, (t G03) brown 10 lí
2Ц  <-■ 1869, (t 604) black

on violet 10 ' i' ·
5 c. 1870, (t 605) yellow 20 1 ΐ

10 c. 1874, (t 606) violet 25 ?!
5 p. 1870, (t 607) green 1 d 1

10 p. a it 608) red 
Various Designs.

1 d i  
1

5 c. 1876, (t 609) lilac 1
10 C. и (t 610) brow n
20 c. и (t til lí blue i
50 c. a {t 612) green

1 p. a (t 613) red
5 p. it (t 614) green

10 p. и (t 615) pink
REGISTRATION STAMPS.

5 c. 1865. (t 616) black 20 İ
5 c. 1870, (t 617) u 15
5 c. 1865, (t 618) » 20
5 c. 1S70, (t 619) и 15

ADDITIONAL POSTAGE 
STAMPS.

Various Designs.
25 c. 1866, (t 620) Ыне 
50 c. tt, (t 621) yellow
1 p, n (1 622) pink

25 c. 1870, (t 623) blue

A n t io q u ia .

Similar to Cut.
2\4 c. 1868, (t 624), blue

10 с .  и (t 625), lilac
5 C. I! (t 626), green
1 p. II it 627), red

2X  c. 1869, (t 628), blue 
5 c. it it 629), preen

10 с. и 0  630), lilac,
20 C. it (t 631), b'wn

1 p. ti (t 632), c ’mine

25

t
P*-

1



OF POSTAGE STAMPS. 43

I c. 
6C. 
fl c, 
rie. 
Oc.
: ρ·
зр.

5p.
1 C.

-m
5
0

Various Designs. 
18*4, (t 633), It. green

New Used

(t 634) 
(t 635), 
(t 636), 
(t 637), 
(t 638), 
(t 639)

) c. 
) c.

и (t 640), 

1876, (t 641)

(t 6*!), 
(t 643), 
(t 644), 
(t 641)

C. II 
C. II 
C. II 
C. II

II
lilac 

brown 
blue 

red 
black 

on yellow 
black 

on red 
b. on 
green.

blue 
green 
violet 
b. on

1 c. »
green glazed 

It 641), black
Bolivar.

1 00

New Used
Various designs Similar to Cut.

5 c. 1871, (t 656) brown 15 
(t 657) blue 

(t 658) green 
(t, 658) red 

(t660 black 
(t 661) blue

10 c.
50 c. π

1 p . II
15 c. 1873, 
20 с. и

U R U G U A Y ,  S. A.
100 C E N T  A YO S— 1 'R E A L ·, 

100 CENTAVOS^-1 PESO.

60 c. 1856, 
80 c. u 
1 r. π

Various Designs Similar to Cut. 
fc c. 1873, <t 646)

I ) С. II (t 640) 
1 S c. 1874, (t 650) 

) c. 1877, (t 703)

(t 647) 
(t 648)

blue 
violet 

yellow 
green 

verm’n 
blue 

violet
15

C u n d in a m a rc a .

Various Designs Similar to Cut.
i c. 1870,
Í e. u 

c. 1873,
p. n 

c. 1877, 
C. 1870,

(t 651) blue 
(t 652) red 

(t 653) green 
(t 654) red 

(t 702),
(t 655) black

T o l im a .

15

120 C. 1856, 
180 c . M 
240 с. и

Value Repeated.
blue

60 c. 1859, 
80 с. и 

100 с. и 
120 cT n 
180 c. it 
240 c. u

green
red

Thin Figures.
lilac 

orange 
carmine 

blue 
green 

red
Thicker Figures. 

60 c. 1859, violet
80 с. и orange

100 с. и carmine
120 c. u blue
180 c. a green

5 c, 1865, 
10 с. и 
15 с. и 
20 с, и

bine
green
bistre

rose

06 c. 1864, rose 25
08 c. и green 25
10 c. и ochre 25
12 c. и blue 25

Same, Surcharged.

New Heed
1 c. 1866, black 5
5 c. It blue 10

10 c. It green 10
15 c. II orange 15
20 C. It rose 15

1 c. 1877, <t 689), 
5 c.

10 c.
20 c.
50 c.
1 p.

brown
it (t 690), green
it vermilion
η brown
n black
и blue
ENVELOPE STAMPS. 

Arms in Oval.
5 c. 1866, blue 20

10 с. и green 35
5 c. it blue

10 с. и green

10
10
10

V A N C O U V E R ’S IS L A N D
See British Columbia.

V A N  D IE M A N ’S L A N D .
See Tasmania.

V E N E Z U E L A ,  S . A.
1 0 0  C E N T A V O S— 8  R E A L S — 1 P E S O .

5
16
5

3*'c. 18611 green
Hr- n brown
1 c. и n
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New Uecd
Ą c. 1863, red
1 c. II elate
i  I\ n orange 15
1  Γ. II blue 25
2 r n green 50

Vic. 1867, i? *  p-een
1 c. η blue green
Vér. » violet 10
Гг. и red 10
2 г. и yellow 10

Same, Surcharged with Tuo bines
of email Type.

1 c. 1874, 
Sc. η 
W- I'
1 r. n
2 г. и

lilac
green

rose 5
red 5

yellow 10

La C u a lr a  a n d  St.  
T h o m a s .

Vír. 1864, rose
2 r. a green 10
Vír. 1865, blue
2 r. n yellow 10
Vír. 1869, (t 662) green
2 г. и и rose

V IC T O R IA ,  O.
1 2  PENCE ^ 1 SH ILLIN G .

1 p. 1852, red 15
2 p. n 88b 25
3 p. It blue 10

Used
Similar Jo  Cut.

1 p. 1856, green 75
2 p. 1852, brown 10
6p. 1801, blue 10

1 s. 1854, (reg.) pink and
bine

6 p. и orange 5
2 8. 1858, green 10
6p. 1855, (too late) lilac

and green
6 p. 1862, black 20
2 8. 1864, blue on green 5

Profit in. Circle, Octagonal.
1 в. 1854, blue 10
1 8. 1865, blue on blue 3

1859. green 5
I860, violet 10
1859, red 10
1862, (no cm.) green .  5

1861, bine 10
1863, rose 25 5
1862, black 10

II orange
1866, claret

New Ušed
1 p. 1864, green г
2 p. II violet 2
4 p. 1863. rose 2
fip. 1865, orange 8
И  p. 1873, green 5 2
8p. 1877, brown 40

Various Designs.
6 P- 1862, (t 663) black 5
6 p. ii va. ii ii 10
3 p. 1866, (t 664) lilac 111
6 p. 1565, (t 665) blue 3

10 p. II it slate
10 p. 1866, и brown 10
3 p. 1869, (t 663) orange 3
9 p. 1873, (t 665) brown 50 16
8 p. 1876. brown 50

Profiéin Circle-Square.
5 8. 1868, (t 669} blue

on yellow
5 a. II (t 669) red

and blue a
Various Designs.

2p. 1870, (t 666) violet 15 2
2p. 1873, (t 667) violet 10 2
9p. 11 (t 670) brown M
И>р. 1874, (t 6G8) rose 5 2
1 p. 1875, (1694) green 6 2
1 a. 1876, (t 695) blue 60 5

ENVELOPE STAMPS.
Head in Oval.

2 p. 1870, (t 671) pink 15 
NEWSPAPER BANDS. 

1 p. 1869, (t 688) green 5
ViP- 1875, ( и ) green 5

V IR G IN  IS L A N D S ,  
W . I. I.

12 PEN G E— 1 SH ILLIN G .

1 P- 1866, (t 672) green e
4 P· 1867, (t 673) red 25
6 P- 1S66, rose 30
1 e. 1867, red and. black 60
1 e. II II n n 60

W E S T E R N  A U STR A LIA  
O .

12 PENCE — 1 SH ILLIN G .

2 p. 1857, black on red 
4p. и blue 50
6p. 1856, bronze I 5)
1 8. 1857, (t 674) pale

brown 66



New Used
1 p. I860, black 15
p. U red 15
p. » blue

1 006 p . II green
lp. 1862, red 5
Í p. II blue
4 p. '1 vermilion
tp. и violet brown
1 8 . II light green 15
1 p. 18G5, straw 3
Sp. и yellow 3
4 p . II rose 5
6p. II violet 6
1 е. II dark green 15
3p. 181-2, (t 675) brown 15 5

W U R T  E M  BU RC, Е.
ОО K R E U Z E R S  Ö U IL D E N .

OF POSTAGE STAMPS.

New Used
1 k. 1851, buff 12
3 k. π yellow 2
6 k. II green 3
9 k. It pink 3

18 k. II violet 15

1 k. 1857, brown 5
3 k. II yellow 3
6 k. II green 3
9 k. II rose 5

18 k. It blue 1 0
1 k. 1862, green 2
3 k. II rose 2
6 k. 11 blue 5
9 k. 11 brown 4

18 k. It orange 5
7 k. 1869, blue 5

70 k. 1873, claret 2 5

1 k. 1869, green 3 2
3 k, 11 rose 6 1
7 k. It blue 15 3

14 k. It orange 30 5
2 k. 1873, 11 5 3
9 k. 11 brown 20 3

45

New Used
3pf. 1875, green 3
5 pf. It violet 3

10 pf. It rose 3
20 pf. II blue 3
25 pf. 11 brown 6
50 pf. It grey 3
2 m. II orange 10

RETURNED LETTER STAMP8.
1866, (t 676) black 15

ENVELOPE STAMPS.

1 k. 1865, green 4
3 k. 1863, rose 5 3
6 к. и blue 10 5
9 k. n brown 10 5
5 pf. 1875, (t 701), violet 5 

10 pf. и ( и ), rose 10
To t h e  T r a d e  o n l y . — O n r  whole­

sale list will be eent to dealers on 
receipt of a copy of all their lists, 
&c.

Electrotypes of any engraving in 
this work, 50 c, each, poet-free. 
Packets of 13, all different, price 
$4.00.

V E X  Г  IM P O R T A N T  N O T IC E .

A Just Published, large octavo, 111 pp., profusely Illustrated,

THE UNITED STATES LOCALS AND THEIR HISTORY,
B “S T  C .  E C .  C O S T E E .

. - The publishers take great pleasure in introducing this important work to the notice of philatelists and 
American antiquarians. It is the only complete work on the subject ever published, and is a perfect ency­
clopedia of all that is known concerning locals, those interesting mementoes of our early postal history. 
To the philatelist it is a necessity, to the student of American history it is invaluable, giving as it does the 
early history of many enterprises which now embrace the entire country in their scope.

The paper and printing are of the tlrst quality ; in fact, it is probably one of the handsomest books ever 
issued in America.

Published by SCOTT & CO., 14C Fulton St., New York City.
Soli only by subscription. Price, $2.50. C. Η. EDESOH, Sole Agent.

efi The edition being limited, gentlemen desiring the work should send in their names at once.

Bí





T H E

COINAGES OF THE WORLD,
ANCIENT AND MODERN.

This work U Intended to give correct information on a eubject of which no educated person can afford 
to be ignorant; and yet, till the publication of this volume, it has been impossible to obtain a general 
knowledge of the Coinages of the World without reading through dozens of heavy quartos, at great loss of 
time, and probably heavy expense.

By the aid of this book, any person can at once determine the nationality of any coin they may possess, 
and obtain much interesting information concerning the cause wliich led to its issue. It is well tilled with 
beautifully executed representative coins of every people, age and country, and is the only comprehensive 
book on the subject ever published. The paper, press-work and binding are all of the very best. No 
library can be complete without it.

PRICE-CLOTH, *2 .50 . HALF MOROCCO, *3 .50.

For sale by all booksellers, or will be sent, post free, on receipt of price, by the publishers,

SCOTT Sc CO.,
1 4 6  F u lto n  S tre e t, N E W  Y O R K .

O R I T I Q r B S .

! -------------------------
The New York Times of December aith, sage:

"W hat every student of Coinages—not the mere collector of old coins—wants to ’enow."

The New York World of November lath, says:
"Welcome to all amateur and experienced numismatologists, to whom it will not only convey valuable 

information, but be useful as a work of reference."

The New York Evening Post of November 29Ch, says :
“ A work of great interest to numismatists and oollectors of coins. » * * The text, which

is full, is illustrated by several hundred engravings of the principal coins of all ages and countries."

The New York Daily Graphic of December 23rf, says ;
" Shows a great deal of special study and painstaking research. It is a monograph fnil of interesting and 

curious information, and besides its ample learning, gives several hundred engravings of the principal 
coins, The various appendices to the volume add materially to its convenience and value for reference."

The American Journal of Numismatics of January ist, says :
"This is an octavo volume of 306 pages, with a large number of wood cuts of examples of both ancient 

iud modern coins. It has several appendices, giving lists of the French sovereigns, explanations of tbc 
ibbreviations on Roman coins, a list of Roman families who have Issued coins, and other matters of interest. 
The text is sufficiently elaborate to give the general reader a good idea of the subject, and to excite his 
merest in the science of numismatics. From the brief examination we have been able to give it, we judge 
t to be one of the most valuable and compendious books on coins, especially for those collectors who have 
iot the time or inclination to consult the ponderous quartos of the old writers, which has yet appeared.”

The Coin Collector's Journal of January 1st, says ;
“ This is decidedly the most important work on numismatics that has appeared during tho past year, 

md will doubtless be the means of starting many new collections, as it is written in popular style, and óc­
tuples a field distinctly its own. The first chapter introduces tie to the first coin, ami we are gradually led 
from tho coins of tho Greek Island of Ægina, to those of Athens, Corinth and Macedonia; from Miletus 

j-Aid Ephesus to Egypt and Judea; from Grwcin Magna to Rome, and so down through the Byzantine 
*Binp¡re to Mediicvaiand modern Europe, including also Asia, Africa and America (the coins of our country 

nd England being very folly describedl, giving ffne engravings of nil the principal types of each, till every 
■ oin-issuing State or Colony has been noticed; in fact, it is more than a coin hook, it is a short history oi 

n· world, and should be in every house."



CENTENNIAL MEDALS.

N ote.—It is impossible to convey any idea of the exquisite beauty o’  the originals by the aid of wood 
engravings. They must he seen to be appreciated.

We would call the particular attention of all patriotic Americans to the following 
list of beautiful CENTENNIAL MEDALS, and advise all who have not already 
secured specimens to do so at once, as our stock is rapidly decreasing, and cannot be rc 
placed, the dies, in most cases, being destroyed. These Medals are certain to increase 
in value every year, and oifer a safe and profitable investment.

No. 1. Obverse—America distributing awards to the Arts and Sciences of all 
Nations. Reverse—Washington crowned by angels. Price, Silver, $7.50; Bronze Gilt, 
in velvet-lined case, $2.50; Bronze, $1.00; Albata, 50 cents.

No. 2. Obverse—America pointing out the prosperity of the United States to 
Europe. Rever’ses—1st, Portrait of Washington; 2d, Portrait of Queen Victoria; 3d, 
Portrait of Emperor William; 4th, Portrait of the Pope; 5th, Portrait of President
MacMahon. Inscriptions—“ In  honor of the------------------(English, French, German or
Catholic) visitors to the International Exhibition.” Price, Bronze, (Washington), $2.50; 
Albata, 50 cents. The complete set (5) of these beautiful Medals, in Bronze, price, $15. 
We offer our personal guarantee that the number of these Medals in Bronze is limited 
to 25 sets.

No. 3. Obverse—The Signing of the Declaration of Independence. Reverse—View 
of Memorial Hall, Main Exhibition Building and Horticultural Hall. Albata, 25 cents

No. 4 (Satirical). Obverse—Two-minute Man. Reverse—Inscription. Very rare,
White metal, plated, $1.00.

No. 5. Set of 0 Wooden Medals, a great curiosity, struck out of solid black-walnut 
Subjects: Portraits of Washington, Goshorn and Hawley, Independence Hall, Main 
Building and Memorial Hall. Price, in case, $1.00 per set.

No. 6. Set of 5 Square Wooden Medals, struck in walnut, giving splendid views ol 
Agricultural Hall, Horticultural Hall, Machinery Hall, Main Building and Memorial 
Hall. Price, the set of G, in case, $1.00.

Any of the above fine Centennial Medals sent post-free on receipt of price.

Parties wishing to complete their sets of Centennial Medals will rio well to send a 
their list of wants, as we have a very large variety in stock.

No, 1, Reverse—Washington Crowned 
by ADgels.

S C O T T  d b  C O

140 Fulton Street, New York СЩ
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Foreign Postage Stamps, Coins, &c.,
Any of which will be sent on receipt of price, which m a y  be sent by P . 
0. 0., Cheeky Draft or Registered Letter, at our risk. For convenience of 
persons who may not be able to obtain currency, unused U. S. Postage 
Stamps will be received in payment.

ALL STAMPS AND COINS SOLD B Y  US A BE W ABBANTED GENUINE.

•1 ' - - - , л  ■ у  ■ t . . . .
The American Journal of Philately, annual subscription $1,00, Single copies, 10 cts 

"  “ '· , Vole. I. to VI. VIII.. and IX. $2 each bonnd.
“ “ "  Vole. I. & V. 50 cents each, unbound.
“ “ “ Vole. II. IV. VI. Vili. IX. <fcX. $1 each unbound.

Illustrated Descriptive Price Dist of Postage Stamps, 33d Edition, 25 cents, post free. 
Supplement of illustrations to last, 25 cts.
The Common Sense Postage Stamp Albums, prices $2.50, 3.50, 5.00, 6.00,10.00,15.00. 
The Permanent Stamp Albums, $1.00 and 1.50.
The International Postage Stamp Albums, prices $1.50, 2 50, 6.00, 8.00, 10.00.
Stamp Albums for Beginners, price 25c., 50c., 75c., and $1.00
Set of all U. S. Local Stamps, Reprints and facdm iles, price $1.00 per set.
12th Series of Popular Packets, prices 25c, to 10.00.
International Non Duplicate Series of Packete, price 25 cents, to (5.00.
Cheap Sets of Stamps. See list Extraordinary.
Single Stamps, as per Catalogue price.
The Post-Card Albums, prices $2 50, 4.00, 6.00.
Electrotypes of Stamp Cuts for Illustrating, price 50o. post free.
The Revenue Stamp Albums, prices $3.00, 5.00, 10.00, 15.00, and 25.00.
TheRevenue Stamp Catalogue, 25c. post free.
The Revenue Stamp Packets 25c, to 1.00.
Single Proprietary Stamps and Foreign Revenues, as per catalogue price. 
Photographs of the British American “ Stamp Act,” Stamps 17G5. Price25o. 
The Coats of Arms of the World, Illuminated, the set 50 cents, for framing GOo«, post free 
Merchant Flags of the World, Illuminated, the set 25 cents.
Photographs of Rulers of the World, the set $1.00.
Photographs of 8 heet of New Caledonia, 50o.
Monogram Albums, 50o., $1 25 and $3.00.
Packete of Monograms, 25o. 50c. and $1.00.
Autograph Albums, 50o. $1.00, $2.00 and $4.00.
Catalogue of American and Foreign Copper Coins, 25o. post free.
Catalogue of American and Foreign Silver Coins,, price 25 cents. Post free.
The Coin Chart Manual, 1,000 illustrations, 50c.
Coinage of the world, Ancient, and Modern, profusely illustrated, $2,50 <5s $3.50. 
Dickeson’s Numismatic Manual, price $10.00.
The Coin Collector’s Journal, monthly, annual subscription $1 00 per year.
Ruding’s Coinage of Britain, 4 Vols. Over 2000 Illustrations, price $30.00. 
Pinkerton’s Coins and Medals, 2 Vols. Illustrated, price $5.00.
Presidential Medals and Tokens, Batterico, prv.e 2.50.
Coin Packets, prioe 25, 50c. $1.00, 2.00, 5.00 & J  .00.
Centennial Memorial Medals Albata, 25 and 50 cts. Bronze $1.00.
Single American and Foreign Coins, as per Catalogue price.
Coin Cabinets, $5.00, 6.00 and upwards.
Electrotypes of Coin Cuts, for Illustrating. $1.00 and 2 00 each.
Seitz’s American Boy’s Theatre Complete, price 25cts. plain, 50cts colored. 
Confederate Money, from 50c., to $100, price, 50 cts. the set.

For detailed description of any of the above, see Circulars which will be sent on receipt 
of 3 cents.

Address,
- . S C O T T  X  CO

146 FU LTO N  S T R E E T , N E W  Y O R E  C IT Y .



CENTENNIAL

No. J. Reverse—Washington Crowned 
by Angels.

Note.—It is impossible to convey any idea of the exquisite beauty of the originals by the aid of wood 
engravings. They must be seen to be appreciated.

We would call the particular attention of all patriotic Americans to the following 
list of beautiful CENTENNIAL MEDALS, and advise all who have not already 
secured specimens to do so at once, as our stock is rapidly decreasing, and cannot be re­
placed, the dies, in most cases, being destroyed. These Medals are certain to increase 
in value every year, and offer a safe and profitable investment.

No. 1. Obverse—America distributing awards to the Arts and Sciences of all 
Nations. Reverse—Washington crowned by angels. Price, Silver, $7.50; Bronze Gilt, 
in velvet-lined case, $2.50; Bronze, $1.00; Albata, 50 cents.

No. 2. Obverse—America pointing out the prosperity of the United States to 
Europe. Reverses—1st, Portrait of Washington; 2d, Portrait of Queen Victoria; 3d, 
Portrait of Emperor William; 4th, Portrait of the Pope; 5th, Portrait of President
MacMahon. Inscriptions—f‘ In honor of the-----------------(English, French, German or
Catholic) visitors to the International Exhibition. ” Price, Bronze, (Washington), $2.50; 
Albata, 50 cents. The complete set (5) of these beautiful Medals, in Bronze, price, $15. 
We offer our personal guarantee that the number of these Medals in Bronze is limited 
to 25 sets.

No. 3. Obverse—The Signing of the Declaration of Independence. Reverse—View 
of Memorial ПаП, Main Exhibition Building and Horticultural Hall. Albata, 25 cents.

No. 4  (Satirical). Obverse—Two-minute Man. Reverse—Inscription. Very rare.
White metal, plated, $1.00.

No. 5. Set of 6 Wooden Medals, a great curiosity, struck out of solid black-walnut. 
Subjects: Portraits of Washington, Goshorn and Hawley, Independence Hall, Main 
Buildiug and Memorial Hall. Price, in case, $1.00 per set.

No. 6 . Set of 5 Square Wooden Medals, struck in walnut, giving splendid views of 
Agricultural Hall, Horticultural Hall, Machinery Hall, Main Building and Memorial 
Hall. Price, the set of 6, in case, $1 .00.

Any of the above fine Centennial Medals sent post-free on receipt of price.

S C O T T  tfc  O O - ,

146 Fulton Street, New York City·
Parties wishing to complete their sets of Centennial Medals will do well to send ω 

their list of wants, as we have a very large variety in stock.

MEDALS.

No. 2. Reverse—Profile of Washington.
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Foreign Postage Stamps, Coins, &c.,
,'V *. I _ iüaiei øai to! {. .иГлП; >'VMq· 'MŚT,iri ,-ı̂ şİJ ; . w-jitj ·ι< .jj.Jilj •r·’1

jány о/1 which wiü be sent on receipt of price, which m a y  be sent by P .' 
0. 0., Check, Draft or Registered Letter, at our risk. For convenience of 
persons who ma y  not be able to obtain currency, unused JJ. 8. Postage 
Stamps will be received in payment.

ALL STAMPS AND COINS SOLD BY US ABE WAKE ANTED GENUINE.

The American Journal of Philately, annual subscription $1.00, Single copies, 10 ct* 
“ “ '· , Yols. I. to VI. VIII.. and IX. $2 each bound.
“ “ “  Vols. I. & V. 50 cents each, unbound.
'* “ “ Vole. II. IV. VI. VIII. IX. *  X. $1 each unbound.

Illustrated Descriptive Price läst of Postage Stamps, 33d Edition, 25 cents, post free. 
Supplement of illustrations to last, 25 cts.
The Common Sense Postage Stamp Albums, prices $2.50, 3.50, 5.00, 6.00,10.00,15.00. 
The Permanent Stamp Albums, $1.00 and 1.50.
The International Postage 8 tamp Albums, prices $1.50, 2 50, 6.00, 8.00, 10.00.
Stamp Albums for Beginners, price 25o.t 50o., 76c., and $1.00
Set of all U. S. Local Stamps, Reprints and factimiUs, price $1.00 per set.
12th Series of Popular Packets, prices 25c, to 10.00.
International Non Duplicate Series of Packets, price 25 oents, to $5.00.
Cheap Sets of Stamps. See list Extraordinary.
Single Stamps, as per Catalogue price.
The Post-Card Albums, prioea $2 50, 4.00, 6.00.
Electrotypes of Stamp Cuts for Illustrating, price 50c. post free.
The Revenue Stamp Albums, prices $3.00, 5.00, 10.00,15.00, and 25.00.
Thelbevenue Stamp Catalogue, 2So. post free.
The Revenue Stamp Packets 25c, to 1.00.
Single Proprietary Stamps and Foreign Revenues, as per catalogue price. 
Photographs of the British American “  Stamp Act,” Stampa 17G5. Price 25o. 
The Coats of Arms of the World, Illuminated, the »et 50 cents, for framing GOo. poet free 
Merchant Flags of the World, Illuminated, the eet 25 cents.
Photographs of Rulers of the World, the set $1.00.
Photographs of Sheet of New Caledonia, 50o.
Monogram Albums, 50o., $1 25 and $3.00.
Packets of Monograms, 25o. 50o. and $1.00.
Autograph Albums, 50o. $1.00, $2.00 and $4.00.
Catalogue of American and Foreign Copper Coins, 25o. poet free.
Catalogue of American and Foreign Silver Coins,, price 25 cents. Post free.
The Coin Chart Manual, 1,000 illustrations, 50o.
Coinage of the world, Ancient, and Modern, profusely illustrated, $2.50 A $3.50. 
Dickeson’s Numismatic Manual, price $10.00.
The Coin Collector’s Journal, monthly,- annual subscription $1 00 per year.
Ruding’s Coinage of Britain, 4 Vole. Over 2000 Illustrations, price $30.00. 
Pinkerton’s Coins and Medals, 2 Vols. Illustrated, price $5.00.
Presidential Medals and Tokens, Batterie«, price 2.50.
Coin Packets, price 25, 50o. $1.00, 2:00) БЛ0 £  J  .Otí. ' -ΑΧ · "■
Centennial Memorial Medals Albata, 25 and 50 cte. Bronze $1,00.
Single American and Foreign Coins, as per Catalogue price.
Coin Cabinets, $5.00, 6.00 and upwards. · ■ ■* · '■ "» > ■ ·* ■
Electrotypes of Coin Cuts, for Illustratin e . .00 and 2-00 each.
8eltz’s American Boy’s Theatre Complete, price 25cts. plain, 50ets colored. 
Confederate Money, from 50c., to $100, price, 50 cts. the set.

Por detailed description of any of the above, »ее Circulars which will be sent on receipt 
of 3 cents.

Address, ...................................................................
- · . S C O T T  X  CO.,

146 P U L T O S  S T R E E T , N E W  Y O R K  C IT Y .



« T A M ţ j  А Ш ^ СТВДЗ OOlCyOV B İR SE  POSTAGE

i f i f i l  fin t f т Tf—·#— fufe
American Institut«.

ion of e te rr  Postage Stamp ever Issued, rather İsıI t  i u  speciali r  designed spaces
İtsel n thus showing a n*A) horder 1
o f t  estam p it Is dsÄgiftd f o r ,« --------------------------- - — ,--------------- ------------------ —-  - -  *------- .  .
broi jfbt up to the present time, haring »paces provided for the Stsmps o f  The Deccan. Fiji Islands, Japan, Ac., Ac., alio , 
fnr ho npw Issues of Ganada, Ceylan, Laron, Norway, Prince Edward Island, United States Official, Ac., Ac.

I t ’» boun tnntheetrongeetm am lei.brthem ort àkilfnl* worümau, wltbtbo best mntortala. T ho toUowtngetylU «ОЙ
prlo .-e now ready :

OLOTH, glit lettering, baok and aldan, -  -  -  -  -  ■ -  2  50
'* -guarde, Slups, A c.. - » - - . w  - - ' - . -  - 3 8 0
'■ extra thick p *per, giltсУаар, printed од one «îde of (be peper only, - -  -  5 Об

HALF MOROCCO, u t r ,  fine, henry paper, g U tclu p , . . . . .  - ,  б 0 0
FRENCH MOROCCO, Sne henry paper, gilt edge·, tv o  gilt otup« -  -  .  -  S OO
H ALF MOROCCO, bonod тогуelrong, every clharpage blenk, nuking U "  perfectly permanent

warranted ten years. Prie» only *  -  -  -  -  -  W OO
HALF LEVANT MOROCCO, gilt edge·, n periont book, ___  . . .  ц  00
PO LL LEVANT or RUSSIA, M l  gilt, -  - ..................................................................... 2SĐ0

EXTRACT PR O M  P R B P A O Ł

" .  pedal care has been taken to leave plenty of room Tor those governments that are still In ox istence, so os to ancona- 
mod« .te fature issasse and blank pages kre toft a t appropriate intervals for the reception of Stamps from a n /  countries th at  
1ыте aot át prrstent Issued Postage Isabels; but should anyone desire additional leaves, specially designed pages to cor­
respond with the body of the book are prepared for all new Issaes as soon as they srereceived. These sra ąnophed by the 
pablfrhers at1 a  uomln&l rate, said ean easily be inserted in their proper order bv gtttottlpg them to the guards bound with 
the book for that parpóse, thai making the Albom гаяггстьт FZ&XAjrørr, and as good after ten years a« one Just pub! tøhed, ”

№ЪХ

UNITED STATES.
Official Stamp*, lamed 1873. 

EX EC U TIV E DEPARTM ENT.

ßpogimtn page q/Common Stm t Album redutod lo one-quarter original rite

Mi. ib b u  been uid  and written concerning the MDecdH of aotegrapba ; a u f  learned men maintaining that the bann 
vriti i g  U a sure glide to the character of the writer ; be th leaa lt may, It la oertaln thst from the serllesl aatbcntJe record, 
of h r o rj to the present day, there b u  never bees lu k  OfdiUgtat Marches* aftn  lbe signatures еГ emlneni men, and no- 
one «Ло has studied thw uhjecl, can doubt the blate rte valne of narrati v u  authorities léd by the lign aturo, o f  well-known 
charseteri, but ItU w t  for tbla claaa of autograph, that the pveaent voleme lathi ended, although If desired th ete  can be 
pasted with good effect on the blank pages ; but rather to ooOtale a collection of the signatoria o f ourdHtude atla — 
qnstn'andes, And thus, perhaps, be the meaos of preserving tha haad wrlUog of many loved and loat ones, or at least belt 
to pat.-tmany a pleasant boor amongst our friende by comparing hand writing and making gaeedea at character.

Cloth, g i l t ......................................................................................................................... e l  W '
Cloth, gilt, an perfine papar, r ia let border, - *  -  -  - SOO
Sam e La French Morocco, güt od aca. Atu, -  -  -  -  -  *  * Ú O O

g g r ; .  _ ^ -k -  .
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TH E REV ENTJE STAMP ALBUM.
This A3 bom 1· specially designed to oontaln the Revenue Stamp« of the world, great oar· having bees bestowed İn İU 

preparation, ..It contain« the. only oomplete İlet of U. S . Revenue Stamp« ever published, and Is well calculated to contain 
In a eon ven lent and elegant form these Interestiug mementoes of the greatest struggle the world has ever witnessed, and 
vividly illustrata·the darkest pages o f our national history. I t  1s made uniform with the Common Sense Postage Stamp 
Albom, and forms an Interesting second volume ta  ¿h at work.

E X T R A C T  F R O M  PREFACE.
In the present etate of knowledge concerning revenue stampa. It Is simply impossible to make the book perfect, nor 

would it be advisable to do so. if 'he necessary data were at band, as the supply of there labels Is, at present, very limited· 
which would In tbatcase, m akelt im posible to fill the Album. Perhaps the greatest 'charm In collecting r^vefcue stamps 
consists in the uncertainty and romance connected with It : nearly every amatenr haviug specimene In his album1 which are  
totally unknown to his brother collectors, and there being no definite value or decrees o f  value yet established ; but. of 
conree, th is state of things ts rapidly pacin g  away, and ere many years, or even months have elapsed, collector· will awake 
to the knowledge that they have some priceless rarities among their revenue stampe, which, perhaps, have only oost them 
two or three cents.

Taking th e*· facts into consideration, spaces have only been prepared for welbknown and obtainable aeries of'foreign  
revenue stamps ; but by the plentiful distribution of blank pages throughout the book, ample room baa been secured for all 
fiscal stam p· thatm ay be acquired by the owner. In regard to the emissions of the United States the easels very different, 
as nearly every Amerloan Philatelist Is desirous of obtaining a  complete eet of the fiscal stamps of bis own country. 
Therefore frreat care has been taken to provido 6 paco for every stamp that has ever been issued by our own countrr, with 
the exception o f  beer, spirit, and tobacco stamps, which it has been pronounced llIegaT to collect, but as large numbers do 
collect them, sufficient blank pages have been left for their aooommodalion, and taking into consideration their large se e . 
they can be arranged with equal facility without the aid of lines.

CLOTH, gilt lettering, - - - - . - -  S3 00
** E X T R A , heavy paper, large number of additional leavea, clasps, ¿ c . t - -  - 6  00

H ALF MOROCCO, twice the thickness oM ast, ................................................................................10 00
·· LEVANT, gilt edges, very strong and handsomely bound, * - · · - 16 00  ^

F U L L  “ or Russia ;  a  magnificent book . . .  . · · - 26 00
Postage 25 cents on firs* two ; the other· are too heavy to be sent by poet.

C A N A D A  (Bill Stamps).
■h !

F IR S T  ISSU E .

1 1 1
-

S im e o . le r t , I]

9c. B lu e, il “ "· so*. «V*. soe.

“ » · f
!

I Й i i 1

• z a p
Ш ие,
I d

* .  У a *
Ί .

p a g e  o f  R ev en u e  S ta m p  A lb u m  r e d u c e d  io  o n e ı-ç u a r te r  o r ig in a l  lí« .

THE MONOGBAM ALBUM.
TILE BEST AND ONLY CHEAP ALBUM FOR MONOGRAMS.

Thb scries Is beautifully printed on heavy tinted paper, with a very chaste design surrounding the page.
No. 1 to contain 100, bound In Imitation Morocco, with gilt design on cover ; very neat ; only · * BPa.
No. 2 to contain 250 ; veiy strong and handsomely bound la the best English Cloth. Price, - SI 26 
No. 5 to contain Ő00; magnificently bound in French Morocco; gilt doelgn on cover and gilt 

edge·. P^ceonty ............................................................................................. * 8 00
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The International ťostage Stamp Album.
Illustrated with a specially engraved map o f  the w orld showing the 

location of every stamp issuing country.
• Î ÛIC

r * - МРАК —««=«VC JJ
-ulti -,?■

G orrevw rrr—îo p in k  Л Ш —IM^SW жриопяТТвв. FdřUUmow—S1,8W ,380, CaFtyal»—Toldó, fonaaTj called 
Yodo, with 800,000 inhabitant*. Yed о, with 780,И  l  inhabitant*. t  Totki o, farmorir called Щ о to, with 800.000 inhab­
itant·. '  -Kikapó Μστοχηιιτο WMCüM 18tU Fibroary, 1867. ' ^

Бтаппажп С о »—.1 je ţţ, ( I  dallar) —  İOÛ tempoa or м а ^ » 1 0 .0 0 0 a r a *  e r lo p d  . i.n.

* IS71ÏS3ÏÏL 1878 ISSU E,

1273-4 ISSUS.

1874-1*

K ·
3·* f l* « • a
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LAGOSI
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The above fac-iim iU  of the International Stamp Album although reduced to u:m quarter l 

size, gives a fair idea of the appearance of ibis new album. The pictures illustrating the < 
signs of every eeries, make the inserting of the stamps in their proper places so pia 
that the youngest child can not possibly make a mistake. İt  con tam ı a  tp ace  f o r  retry  ttan 
including some series which have been announced, but not yet issned, such as Finían 
Pillili ppi ne Islands Ac., ample apace for new issues, and is printed, oven the cheap edition 
on the heaviest paper.

PRICES:
Boards, Half Cloth, - - - $1.50, post free, $1.7»
C lo th , M a g n ific e n tly  g i l t ,  ___  . . . .  2.50, “  “  2.7»|

PRINTED ON ONE BIDE OF THE PAPER ONLY.
Cloth, Magnificently Gilt, Clasps, <fec. - - 6.00, post free, 6.5
French Morocco, Full Gilt, Clasps, dbc., * 8.00, " “ 8.£
Hair Morocco, Library Style, Gilt, Clasps, <kc., -10.00, “ “ 10«



IMPERIAL OBLONG 8vo.

PERMANENT POSTAGE STAMP ALBUM.
SCOTT A CO·, having purchased the entire

A M E R I C A N  E I> I T I O IV
of this well known Album, are now enabled to offer it in very superior binding, at the annexed 
extremely low rates.

HALF CLOTH, VERY STRONGLY BOUND, - - $1.00.
FULL CLOTH, GILT GUARDED, - - - - - 1.50.

The style of this book is too well known to need any extended description, bat we may add, 
for the guidanoe of new collectors, that the size of the page is 10j  ̂x 7, with the name of 
the country above the spaces, each page accomodating 28 stamps. The ample provision 
madefor future emissions, justly entitles it to the name of THB PERMANENT. A column 
on the left of each page gives а list and description of the Btamps, numbered to correspond with 
the spaces provided for them.

For sale wholesale and retail by 8 COTT A CO., andean be had of all respectable Stamp 
Dealers and Booksellers in the United States, Canada, Mexico aed the West Indies.

---------- -» ·« ------------

THE

P O S T - C A R D  A L R U M

POST CARD

THE ADDRESS ONLY TO BE WRITTEN ON ŢHIS SIDE. It Wo c e n t s )

To
•Viii*к i ·. - · * * · · ■·.·’·* *· * .

Gua &  elicvi π- an  ̂ щн· é¡$r  ώ  u à

Μ
.Til

.о'·

the great demand for a suitable receptacle for a collection of Postal Cards, has induced 
i pub isher to prepare and offer to the public the above album, which it is confidently 

lievi'd «Ж meet the requirements of the most fastidious amateur.
. collection of Postal-Cards arranged in one of these albums is always handy for reference 

bxamination, botheides of the caid being exhibited with equal facility, and oan at any 
|e be removed « ithout injury to card or album.'

The following styles are now ready :
Cloth Gilt, - ■ $2.60.
Kalf Morocco, Gilt, Extra blank pages for new issnes, · * 4.00.

I Full " Full Gilt, Extra blank pages for new usuai θ.00.
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A X æ T JlS Æ  F O R  B E G I N N E R S ,
KNOWS AB
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,1 little albume nre specially designed for beginner· or young регвопя, and are wall calculated to contain *  «ob 
thousand nam pe, squares being provided for njarly tlučen hundred
f  lhe Albom it large octAYO, containing from 4 8  to 100 pages, according to price. Eaob pagele eortnoonted by the 

<*me of the cotmtry whose stamps itii  intended to contain, and eontame 30 space·, giving accommodation to that numim of 
tamp· on a page, and when neatly filled hilé a beautiful and rich appearance.

We confidently offer this book to oar ooatomers м  а marvel of cheapness ; it being far superior to any Album ever before 
published at the price.

•flexible cova», price o n ly ............................................................................ #ÎS
H a lf  C loth .-w ith  description o f every stam p , - - - - - - -  50,i
C loth , g ilt le tterin g , -  -  -  -  -  -  <*

<■ ii >· guards, &C-, with additional spaces for reven ue stam ps, -  - 1 0 0
•A n 111 n etra  ted Descriptive Ouide, to facilitate a rran g in g  stam ps in  th is  Album  is published
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TH E M O S T S U ITA B LE PRESENT FOR ANY ONE C O L L E C T IN C  8T A M P 8  
IS ONE OF S C O T T ’S S T A M P  A L B U M S ,

Prices 25c., 50c., 75c., $1.00, $1.50, $2.50, $3.00, $3.50, $5.00,1 
$6.00, $10.00. $15.00. $25.00, and $50.00.

J. W. 8 COTT & CO., respectfully oall the attention of purchasers to their magniti· | 
cent assortment of Albums, &c., suitable for

BIRTHDAY PRESENTS,
Any of which will be sent by mail on receipt of price, or by Express, O. O. D.

For the convenience of those who may desire to incinde a selection of Foreign Poe tag« j 
Stamps in their present, we will, hy adding the price of the packet, carefully arrange any j 
of oar 2pc.. 50c., $1.00, $2.00, $6.00 or $10.00 packets, or other stamps in the Album, fr« 
of charge.

m  /  b í

tÇş^All goods carefully packed to e m m e  their arrival in perfect condiUmÅ 
“ Order early to make sure of getting the book in time.”

¡ o u í t W m k  Щ 1 - € й € ^ .
60 sente, 1, 2, 6, 10, 20, 60; and İOO dollars.

The above set of Confederate Bills, all tcarranied genuine, and in good condition, «rill bs | 
sent to any address in the U. B. or Canada, on receipt of 60c. or abroad by adding postage.

J.  W .  SCOTT & CO. ,
1 4 6  Fulton Street,

NEW  YORK OMY.
The above firm is prepared to purchase for oaeh, bills of the following denomination«; |

00 «eita, l, 2, 6 and LOOO dollar·, for which the highest prices will he pajd. ΐ ί ' Ί
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® - >̂ *rrrSSSiP*,44 Ł meguifîoeDţ ptají, oyptaj*» aoa urate representa-
tions of the armorial bearings of the nat ions of the world, 
aÍH cfwtóch are beautifully and oorrectly emblazoned 

i in goldendi elver, aiud tlsmntrueoohjiţ.
Ae a sheet for framing, it is an acquisition to any draw- 

ing room, and İB indispensable in the library or study.
Ab a gu¡4«,io deformine the. nadopality,o£ forego. <мф) 

oc poetáge stamps, (most of which bear the issuing 
oonntries’ anns^it will be found of great eeryice. Tubile 
out up and insertadtinatamp.albuma, they willdAufjfcund 
to add much to the appearance of the page.
Printed on fine heavy paper for framing, or on the same 

* * * *  °{ thln pap"rfor ineeniD? in ^bum a^Prioe, δΟο.
T H E  M E R C H A N T  F L A G S  O F  T H E  W O R L D .

AUSTRIAM TALY. BRAZIL. FTNbAHJX
TTncoţored facsimiles, «bowing elzo and etyl«.

"These brilliant colored Flaga faithfully repj-eeont the emblem« of the different nations of the earth, and 
ал euch are a great acquisition to any Albom, while the exceedingly low price <25 cents) at- which they 
are published, placee them within thè reach òfiúl."

*' This Chart containing many Flags never before published, has been collected with greyerjt , and cap

* country.’
* Those «beets possess threegreftt advantages (to the Collector) over any other we are acquainted with. 

which consist in the facts that there is only one Flag to each country : more nation* repr**«**nted than 
have heretofore been given, and only Flags of those countries which ie&uc postage stamps. These we con* 
ч(1ег of great importance to ih oso, w ho- buy th em to put İn albums, as they can tıs« i  beni all instead of 
hftviug to throw away half the purchase The coldKttQftSry^hodnisAte and withal·,correct, ainl<b*ią ic» 
printed on very thin paper, the nook is not swelled to AnJ aortái nato thick&cět"

Исаи tifo 1 ly я n d correctly printed in ftvb colors on fine heavy paper for framing, or thin pai**r for al burns· 
Price only 2 5  cents.

In ordering picate state which paper it required.
POSTAGE STAMP POSVtóAITS OF RULERS

fo b . ih b b b şx o s  nfc

A IA  POSTAGE STAM P ALBUM S.
Them Photographs are the size of Postage Stampe, and when inzerted in tbeepace» pre­

pared for them, add considerable to the interest of an album.
BET OP 48  PORTRAITS Price $1.00.

Ш  of subjects, the numbers affixed correspond to the spaces «я Scott’s American if Common ЗепиЛ Шам

«δ. United States.—O. Washington! 39. 
Ił. “ 11 A. Lincoln. 132.
43. “ ·· U. 8. Grant.
Sí, Austria—Franci« Joseph I .  34. 
10. Balen—Frederick.
U. Bavaria—Maximilian. 7
6. “· Louis II. 20.

21. Belgium—Leopoldi. 41.
24. Brasil—Dom Pedro I I .  4.
A Brunswick—William. IS.

47. Confederate State«—Jeff. Davjal 3.İ.
a--, 
a.

4«.
14.
ж  
is.

Brunswick—William 
Confederate States—Jeff. Daria 
Denmark—Frederick V II .

« Christian IX . 40.
Franco—Napoleon I I I .  30,
Great Britain—Victoria 
Greece—George I .  23
Hanover—George V .  Sä
Heiland..William IH . 13.

1Ы т.. Vietar Barnánál II .
Mecklenburg Schwerin..Fred- 

ériek Francis.
Mecklenburg ÜtraUta. .Fieder* 

ick William 
Mexico.. Maximilian I. 
Modena.. Francis V.
Naples.. FerdinandTT. 
Norway..  Charles X V . 
Oldenburg.. Pater.

Portugal.. Maria II .
« Pedro V.
“ Lonja

Em ¡ay.
Bontan İmam, r.
Banmanla. .Cousa.

38. Russia. .Alexander II.
29. Sandwich Islands.. Kamehame· 

h a lli .
SS. Sandwich Islands..Kameham·· 

ha I V . ................... ...........
22. Sandwich I slands.. K&mahame-

haV.
9. Saxony. . Frederick Auraatn» 

33. ·· John
41. 8icily. .Ferdinand IL  
11. Spaia. .Isabella U ,
42. Sweden·.Oha,-. ¿V .
23. Turkey..  Abdul Axis Khan 
İŞ* Тваааву, .Fsrdm asdiy.

,S ;T ^ ' 2 S í :



IT ·КОПА

c  ^STANDARD: STAMP. CATALOGUES, -
P u blish ed  в т  J . W. SC O TT & СО., 146 F ulton S t r e e t ,  ą

■ ; .1 : . 4 · . J.iHi>Cn«etfììv «licci :
ţlioeŢio» b ¿ í  ý U & m

l y  SPECIMEN PAGES REDUCED TO ONE QUARTER В TEW
: , , ; : jicnm i ■■■' ■"···. л нЛ ^

břjj) .шУл O«· * «*'

Щ с е
o f  тин

REVENUE STAMPS
A L L

ciř
K A T I O N S .

jÍUüüsmu) SY*
Г. w . SCOTT & c o „

Tff 4 e W  i t a s s a τ τ  s t e e k t ,  атд гтт- ■ w w y

4« UABUHAUL STREET, LONDON. E. C., EN OIAIS.

33d Edition for 1877 now ready. Price greatly reduced.
J Л § т .а л ^ - ё > 0 ;  · /  т й о ч

We are pleased to announce to Collectors, that a new edition of our Revenne Stamp 
Catalogue, is now readysn ý  <Щп be obtained of all respectable booksellers, and Stamp Deal­
ers, throughout the worta *" iA a a
This valuable aid to the study, of fiscal stamps accurately describes over two thoueandAmer- 

ican and Foreign Revenue Stafnps, many of which have never héén. noted before. It is the 
only work on the subject,Avfer printed in the English language, ну

The feature of this edition is a complete list of Beer stamps, priced at curront market rates. 
Large Octavo 24 pages, and wrapper containing revenue advertisements, price poet free,26c. 
Wholesale $1.76 per dozen, $7.00 per half hundred, $12.00 per hundred.

. P O S T A Q - B  S t a m p s .
The Thirtieth Edition of this Standard Descriptive Catalogue, of all Postage Stamps, is now 

ready, and will ho forind to excel all that have gone before it, in the number of illustra­
tions, the amount of information given, the clearness of printing, fineness of paper, and 
general artistic get up, it has been brought up to tho very latest minute of going to press, 
and contains all the new issues, amongst which may be named—

DOMINICA, LAGOS, FIJI ISLANDS; JAPAN, &c., Ac.
The pricos have been much reduced, .and placed at the Very lowest figure, at which it i· 

possible to supply genuine original stamps, у
Printed on fine paper; And illustrated with the types of every series. Price 26 cents. 
With supplement, containing cats of,the types of evepy stamp (with a few exceptions,/ 

price 60 cents. . . · a.



S C O T T  & CO.’ S 
W  L I S

EXTRAORDINARILY CHEAP SETS.
A L L  W A R R A N T E D  O Ä N t T I N E .

No Discount w ill be allow ed from  these Prices.______
M«tutor*

7
3

■Alsacoand Lorraine, 
Argentine Republic,
Austria, 1850, , a

i 1863, " i 5 ’
i 1867, 7
■ 1850-6;, , 25
i news, 1851, 3
r news, 1856-67 5
i revenue, U; İ0  
i and Anse. Italy,

News, 1858, 7
Austrian Italy. 10
■Aroree, 1871-6, 9
Baden, 1851-68 10

1851-3, 8
1862. unpaid lettør, 3

Baibadoea, 4
Bavaria, 1849-68, 10

η 1865, return letter, 3 
» 1876. β

Belgium, 1849-69, 15
и 1869. 9

•Bergedorţ 5
Bermuda, 4
Bolivia, 1868, 4

и 1871, 4
* 1870, 5
u 1868-71, 6

Brazil, 1866, 7
я 7,.

Bremen, Rev. 4
и·’ и 7

British Honduras, . 3
Canada, 1851-76, 18

1870-76, β
Registered, 1876, 3

,CI bill, lc. to 50, 14
law, у, 4.

Cape of Good Hope, 
•Cashmere, 1866,
Ceylon,
Chill,
* ti 1867,
•Confederate St’s, 1861-3, 11 

я 1863, 5
Locals, Nash­

ville & Memphis, 3
Corrientes,
Costa Rica,
•Deccan, 1871,
Denmark, 1851-71, 

it 1874, 
η off. 1871-74, 

•Dominica,
Dutch E. Indies, 1870-4, 

n s  я unpaid,
Ecuador, 1865-73, 

s J ·' 1878,
Egypt, 1872,

« II
и official,

•Fiji, 1872,
Finland, 1866,

« 1875, r j t  »,
France, 1849-74, t · 

η 1854-69, 
s 1872-4,
« I860,
я 1871,
■ 1876,
к unpaid,

•Gambia,
Germany—Southern St’s, 12 

n « n 5
и Northern n 5
я Northern *  Southern, 

1859-62, 14 
German Empire, 1871, 

я π 1872-4,
• s я я

я я 1875,
Gnat Britain.

5
4
5

15.
12

7 
3
8
3
4 
3

■ 5 
7 

15 
3
5
6 

48 
15 
10

в
9
5
3
2

13
12

в
i 9 
28

Pria
25
15

■ ч
30
50
75
20
25

200
3d

1 75 
20

2 00 
10 
10 
20  
20  
75 
25

1 00 
20 
35

2 00
3 50
4 00 

50 
25

100
05
50
25
35
25
25
35
50
15

2 50 
20 
35 
20

1 00
3 50 

20

2 50
4 00 

50
1 00 

35 
25 
30

100
50
50
35
40

- 25 
75 
75  
85 
20  
20

1 50 
20

lï
50
10
25
65
35
IO
IO

50
25
25
25
15
60

Great Britain, 1864-7, 
Greece, 1863, 
Gnatemala, 1871, 

ir 1875,
*  я я 
-  м Еат. 
♦Hamburg,

N u m b e r .

12
7

я Locala,
-  «- Env.
Hanover, 1851,9 
•Heligoland, 1867-73, 
Holland, 1852-та,

Η .1871,
Honduras,
Hungary. 1871:
•Iceland, 1876,
*  n 1873,
India, 1860-66,
•Ionian Isles,
•Italy, 1856,

я 1863,
*  n n 

* . )1870,
*  it 1874, official, 
•Jamaica,

и
Japan, (birds)

. II 1875-6,
•Liberia,
•Lübeck, 1850,
Luxemburg,
*  vr-H
•Mecklenburg Střeli ta, 
Mexico, 1856, 

я 1856-60,
*  -и 1864,
*  я 1866.

я 1868, 
я 1873, , , ,  
я 1874,

*  я я Env.
•Modena, 1859,
•New Foundland, 1857-60, 9
*  я я 1866-74,10

* New South Wales,1852-72,10

4
4

10
10

и в
7 
в
8

20
8

- 2  
6  
9 
8  
в 
3 

IO
7 
9

IO
8 
7
7 
3
8
3
5
7IO
в
4
4
5 
4
4
5 
7 
2  
5

New Zealand,
*.·■ я 1873, 
•Nicaragna,

10 
Г  
5 
5

North German Ccmfed. 11 
• л  - я η 1868-70,20 

10 
5

î
4 
3 
3 
3 
3 
8 
3
5 

Ι'β 
‘ 5

7 
3 

20 
7 
3
3 

15
5 
7 
в
4
4
5 
7 
ft 
7

Idenburg, 1862,
Ortnge States,
Penda, 1876,
Peru, 1858-59, 

я 1866-67,
* К NN
* tt 1874, unpaid,
-  я я я
Portugal,
•Portuguese Indies, 
•Prasek, 1B5Ö,
Ч  «tr 1861,
* я 1867,
* я Env. 1851,
• я  я 1861,ш п и л
•Roman States, 1867,
•Ro umanla, 1885,
* я 1866,

н 1889-72,
Russia, i i
* я 
Salvador,
* я 1874,
•Sandw loh Isle·, 1864-75, 
• я  я 1864-75,

я i в 
•Sarawak, а

Pria-
20
25
Š8

1 0 0
1 8 5

50
25
50
50
25
50
50
40
40
25

1 50 
100

10
2 00  

40  
10

1 7 5  
50 

3 00

Х*  
50 
50 

1 0 0  
25 
25 

1 00 
35 

1 25 
35 

■1 00
1 50 

25 
35 
50

1 00 
50

2 50 
2 00

40  
35 

1 25 
1 00
SS 

1 00  
30 
25 
35 

1 00
1 50 

20
1 00 

50 
25 
25 
50 
35 
20'. 
20

2 50 
50 
50 
25 
10 
10 
50
25
26 

1 50
50 

20 0 
50 

1 25
.  3 0126

N u m b e r .

Saxony, 1851-63, 14
* я 18İ3, 6
•Schleswig. Holstein, Ło. 14
•Servia, 1866, 
•Shanghai, 1865,
• Il II
•Slolly. 1859, 
South Australia, 
Spain, 1852-74,
·■ n 1861,
• я 1862, ·
• u 1870,

5 
β 
8 
7
5 

50
6 
β

10 
10

я Firet, 1874, issue, 8
• я Second, 1874, я 8
• я Official, 1854, 4
* я н 1855, 4
•Spanish West Indies,1857,3

и я 1871,4
* я я 1873.4
• я  я 1874,4
• я  я 1875,4
• я  я 1876,4
•St Thomas & Prince Isi., β
St. Settlemente, 1868-73, 
Sweden, 1858, 

и 1872,
я 1874, unpaid,
я 1874, official,

•Switzerland, 1862-7,
~ я 1854-74,

я Envelopes,
• я я
Tasmania,
•Turks Island,
•Turkey,
• я 1878,
• я Constantinople, 
H. S. of Colombia, 1860,

н я  η 1865,
Я n я

Uruguay, 1866, 
•Venezuela,
Victoria, 1852,

II
•Virgin Isles,
Western Australia, 1865,

Wurtembnrg,

9 
7 
9 

10 
9 

13 
20 

4
4
5 
3 
5 
5 
3 
3 
5 
5

1869-70,5

1871-4, 4 
5 
3
3

20 
5 
5
4 
β

17
UNITED STATES. 

1847 issue, 2
*1851 n 8
•1861 я 10
*1869 я 10
1870-6 я 13
Executive Dept., 5
Interior я 10
Justice я 5
Navy я 11
Postoffice н 10

я я ' я Env. в
Treasury н 11
War я 7

и я Env. 5
•Newspaper 1865, Urge, 3
* я 1875, 8
*1853, Envelopes, 8
*1865, я 6
*1870, я lo. to 12, 7
•1874-5, я one of eaoh die,

1 o. to 10 e. 12
Revenne 1st issue,

я lo. to Ş1.00 17
я 2d lesne. Ie. t o ţ i ,  27 
я match 15

_  у medicine, 15
•Bdyd’i  Express, в
* я я B ut. 1st Issue,4

P r i a .

30
5

1 00  
50

1 25 
3 00

75
25

2 00 
3 00 
2 00 
100

25 
50 

2 00 
15 
15 

10 0  
25 

1 25 
1 25 
1 25 
1 25
1 25 

50 
15 
25 
50 
50

2 50 
40 
15 
50 
25

100
50
20
50
25

3 00 
2 00 
1 75

50 
25 
50 
25 
50 

1 00 
200 

30 
15 

1 5 0  
50

50 
1 25 
4 0 0  
4 0 0  

25 
1 00 

15 
30 
75 
50
25
1,5
26 
25

100 
1 OO 
7 50 
1 00 

50

200
25
35
25
25
25
25
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of revenue-¿Umpé, and ever; stamp in thenNote.—ТОёве páckets are composed ¿iïti , ____________ ^ _______ _ _______
is -warranted genuine. A three cent stamp must always accompany all orders fo t return 
postage. ■ ■ ; - · ••'ifl »-■ .aidanoj boa »at?

• Packet No. J
1 Contains 25 varieties of United States Document Stamps. All of the first

issue and some qmtp; веагсо, - - > - - Prioeâão.
2 Contains 20 varieties of United States Document Stamps,,ajl ofthe.two color­

ed series and including a $2 on«, . . . . .  Pr{oa,25o.
3 Contains 15 varieties of Udì ted States Match Stamps, Including Washington M,

Co., Wm. Oates, D. M, Richardson, etc, . . .  . . . ' Prioa 25a
4 Contains 15 varieties ofUnited States Medicine Stampe, including I. 8 . John-

bod, R. V. Pierce, etc. , -  -  - -  Price £50.
6 Contains 15 varieties of Canada Revenue Stampe, including- some obsolete

ones, - - - - - _ - ' {,noi; . . Price 26c.
6 Contains 16 varieties of Foreign Revenue Stamps» including Italy, Austria,

Great Britain, Bremen etc,, - - . * ' - · : <■-  price 25c.
7 Contains 10 varieties of Foreign Bevenne Stamps, including-Jamaica* India,

Denmnrk, etc., - ; - P4 ca’i ^
8 Contains 40 varieties of Mixed Uniteti States Ravenne Staňme, including

some of all issues,., - . i ¿ - - -  - . РНогбОл
9 Contains.,60 Mised.Revenue Stamps: including many obsolete and mre, - PricefiOe.

10 COntaine 25 varieties of United States Proprietary Stampa, including Match,
Medicine, and Playing C«rd Stomps, . . . . .  PrioadOo.

11 Contains 25 varieties of Canada Bill Stampa» inoluding some of each
¡«вие, . . . . . . . . .  Price 60c.

12 Contains 100 Revenue Stampe, including Canada, United 8  tatce, Engl and,
France, etc,, - «  - - - Price 1.00.

13 Contains 50 Revenue Stampe» Including Italy, Germany, Spain, etc,, - Price LOO.
14 Contains 25 rare Revenue Stamp;, including Pert̂ MeidCP, etc,, - Price 1·00.
15 Contains 25 rare United States Proprietary Stamps,, including RadcliflT,

Griggs <fc Scott, Ætna Match Co., etc. . . . .  Prioo l’.OO.
16 Contains 20 rare Cacada Revenue Stamps, inclining Quebec and-other Law

Stamps, - ........................................................., - - Price.}.»,
17 Con tainh 100 varieties of United States, Match» Medioine Proprietary, and

Playing Card, Stamps, including many rare опея. Prlo«, $5.00.

DEALERS’ PACKETS.
Nor®.—These packets are only suitable for dealers, as they otmtoitr duplicates
Packet

First issue Revenues,, - -, > r -,T-; - -A. 1. 100
B. 2. 250 
0. 3. 500
D. 4.
E. 5.
F. 6.

• «  M
1.00

G.
H.
I.
J .

1000
100
250
600

1000
100
100

Second and Third issues United States Revenue,

Canada Bill Stampe, 
“ Law Stamps,

1.76
3.00

. 7fti 
1.75
3.00 
5.50

76
7.00

......-

W^LJVTED TO E U E C M M S E ,
For which the very highest prices will be paid, FOREIGN REVENUE STAMPS of all kind«. 
U. 8 . PROPRIETARY SfAMPS, SOUTH AMERICAN STAMPS; also, the following U. 
a  DEPARTMENT STAMPS:

AGRICULTURE, EXECUTIVE JUSTICE and STATE.
Any stamps of the 1847 or 1869 issue, and 24, SO and 90o. stamps of any issue, U. S.
60c per 100 will-be paid for well mixed MATCH, MEDICINE or PLAYING CARD STAMPS
25 cente each will be paid for CLEAN COPIES of the AUGUST, 1873, JOURNAL. 
From one to ten dollere paid for Ü. S. and CONFEDERATE STATES LOGALE, on tbci#r%i-

nal letters.
Collections and email lote of Stampa purchased on favorable terme.

A dirne
J ,  W. SOOTT & CO., U&JmiiTON ST., №. Y. сит.

М4 * boáteui Λ*ο-ί
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V E  IŁ  1Г I M P O R T A 1ЛГГ JT O T M Ç E .
-

A. PRÄSENT WITH »VERT: NUMBER. ONB DOLLAR PER YEAR.
DELIVERED POST FREE TO ANY ADDRESB.

THREE COPIES FOR, TWO DOLLARR.

J. W. SOOTT & CO., aro pleased . t o  announce to the readers of the Ameeic а .ч  J ouhhaí 
of P hilately, that they hare made the following arrangemente for the year 1876, which 
they hope will gratify their patrone :

The page· ot the Journal will continue.the.same eiz· ae before, but they will be added to 
from time to time so as to accommodate all the writings of AmericamP.hţlaţălistB, and reprints 
or translations of every article relating to atam pa published anywhereaiuthe world, that are 
roadaWVor contain any usefulinformation. By these means our subscribers will get deliv­
ered free of postag«, for Oka Dollar рев ybab, a large number ef valuable original arti- 
clee.and all the contents that are worth reading of V  Ami i s ,  Timbra,Lt ТМячРоЛ, Tfu PMla· 
(1Ы, JUustrirUs Briefmarken, Journal, !fe., Sfc, ‘ . ' 7 '

The very valuable and interesting History of Postage Stamps, by Overy Taylor, will be 
continued monthly till finished.

The advertising pages will be found interesting to Stamp Collectors.
A Scarce Stamp, used or unused will be given, away to subscribers with, every number.
Send in your subscription at once to.

j .  w .  s c o t t  %  c o . ,  , . ; ; ' ^ v u> ; J

14« F o lte »  Street, IV. Ϊ .  C ity .

v l u  İ  T H E

Coin Collector’s Journal.
An Illustrated Monthly Magazine devoted to the interest# of Amateur

Numismatists.
* 0 |  · · [  f  \  f  / 1 · ,  f  1 « I

Subscription S I.0 0  per year, post free.. SjngleyCopies 15c.
'rhis Journal is published on tho first of every month, and consists ofSsixteen pages of 

reading matter, interesting to all Coin Collectors ; special care being takea.to.se vary its 
contents that eyery reader will find something to interest him, while every subject treated 
opon will be profusely illustrated with engravings by the firat artiste. A valuable feature 
of the Journal consists in its accurate .report of all coin sale·, by- mean» of which oollectors 
ore enabled to keep posted in regard to the actual-market value of all coins.

EVERY. COLLECTOR SHOULD BUBSCRIBE>AT ΟΝΌΕ4 Ί4·"'·

A J E r V ^ B I R T I S U S T O -  R A T E S .

4  page $6.00 each insertion.
4  "  8.00 “  “
1 ·* 16.00 f  “ i

10 per cent discount for three month·.; 16 per cent for six months ; 36 percent for one year 
Exchange advertisements from amateurs of A lines or under, $1.00

:

' Subscriptions and advertisements should be sent to the Publishers,
SCOTT A CO., 146 FüxrTOH Stbbhť, N. T. Сггт,

Volume X, Handsomely Bound—Gilt—Cloth, . . .  Price, $1.80



SCOTT & 
lowing prieta

TO T S B  LADIES.
_ __ . "WpWt

ă  CO* bare a large stock of beautiful Monograms put up in packets at tb· fol-

! * .  .v -  : - v  .  * /  i ■■25 АП different,
50 "  "

100 “ “

i о. 
- 50 o. 

- $ 1.00.

-  »■ ·' . *  ■ ' .? v ,,  · ' V - . V ’ ·

WANTED TO PURCHASE
.ее;:·

Any of the following U. S. Coin, for which the very highest

л
> -price will be void. ■■■ fO'J Ą TTOQř w ,1.

c ------- -- “i-wojlol enl obató e i <0 fè d i  .члш хрлм Ч  ч
DOLLAR. 179t, 1804, 1838, 1839, 1851, 1852. 
HALF DOLLARS. 1794, 1796, 1797, 1815.

л1ж! ii н а 'Uw .d vont
itnoôílrw birrlUoX to fcayuq ytiT

QUARTER DOLLARS. 1823, 1857.
DIME. 1790, 1797, 1798, 1800, 1801, 1802, 1803, 1804, 1809, 1811, 1822, 1826. 
HALF DIMES. 1794, 1795, 1796, 17.97, 1800, 1801* 1802, 1803, 1805.
THREE CENT PIECES. 1855.
COPPER CENT. 1793 1796, 1799/ 1804, 1806, 1809, 1811, 1813.’ '  I ,
NICXLE CENT. 1856. ■ ■■fi nij yf *.·,■■. ..■,·
HALF CENT. 1793, 1 ?B8, 1802, 1811.
Persons having any of the above Coins will please Send them on by Express or Registered 

Letter for our inspection, as ft is impossible to form  any idea o f  the value o f  a coin without seeing it 
In all cases we will make the very highest offer posatole for the pieces by return mail. 

A d dre s s  all Le tte rs

.W .#  '» m l «  t S C O T T  X  CO.,

li'ff Tť/> S

146 FULTON STR E E T,
N EW  YORK CITY.

beiioö шои

AXD ’ 1 ' - ! “< boriKxi qttaá ot beldam» Vi»

i FOREIGN COINS, MEDALS, &c., &c.,
: ' j . ï  .'r WC .FULTON STEHET, IJEW* TOJIK CITY.

The above firm begs to call the attention of collectors to their laige and varied stock oř 
Sold, Silver, and Copper Coins. American and Foreign, Ancient and Modern.

Every piece sold warranted genuine.
The highest prices paid for largo or small collections of any description.
Large collections catalogued for public saie, at moderate rates.
Coins purchased on commission, at any auction sale in the United States.

Catalogue of American and Foreign Copper Coins, price 25 cents.
"  « « Silver “  “ 25 "

Or both bound together, with supplement of illustrations of ancient coins, price 50 o.

r> oû 14 ,eoh‘l ------ 'ui ■ m ΛίΙ) 1 mnulo·’
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Α Μ Ε Ε Ι Ο Λ Ι ^  &  F O ^ E I G - n ^ T  С О Р Р Е В  С О  Χ ΙΕ Γ ^ .
This catalogue gives the selling price of the various series of coins of which it treats, the 

text being profusely illustrated with engravings of the' rarer pieces, to enable the collector to 
determine their nationality and date of issue. The value of the American coins is given in 
three degrees of preservation, which will be found a valuable feature of tbc work.

It will be found of great value to all Newsdealers and Storekeepers, as it gives the ficti­
tious value of all American copper. By its means many small tradere have made hundreds of 
dollars by selling coins taken in their stores, which they would otherwise have passed out in 
change. Brice 25 cents, post free.

A M E E I C А.ТЯ" &  F O B E I g S ^ L V E E  Ó O X 3NTS.
This handy manual is gotten up in the same style as the Cop.per coin catalogue, and is illus­

trated with well-executed engravings, of every American silver coin ever issued, and some of the 
most interesting foreign ones

Our remarks concerning the value of the Copper coin catalogue, will apply with still greater 
force to this, foras the silver coin whichhasbeen hoarded up for the last fifteen years, comes 
again into circulation, many Are and valuable pieces are sure to reward those, who take the 
time to look at the dates, before paying them away. It must not be thought that it is only the 
old pieces that are valuable, as, for instance, the publisher will pay $5.00 for the silver dollar 
of 1854, aodeO with other comparatively recent dates.

Price 25 cents, post free. Or the two bound in one volume,( with a supplement containing 
foe-similes, of u number of old Roman and Greek coins. Price 50 cents, poet free.

OoDoeeticat Cent 1785



The Coinage of lbe World;
A N C I f i lX T  A N D  M O D E R N .

This work is intended to give oorrect info «nation on a subject of which no educated 
person can afford to be ignorant ; and yet, till the publication of this volume, it has been 
impossible to obtain a general knowledge of the Coinage q f the World without reading 
through dokens of heavy quartos, at great loss of time end probably heavy expert se.

By tho aid of this book, any one can at once determine the nationality of any coin they 
may possess, and much interesting information concerning the canse which led torts issue. 
It is weil filled with beautifully executed representative coins of every people, age and 
country, many of which have never been engraved before, and is the only comprehensive 
book on the subject ever published The paper, pross-work and binding are all óf the very 
beet. No library can be complete without it.

P rice— Cloth, $2.50. H alf Bound, $3 50.
■ ' '■■■ ' ■ I — -  ■ III II. Il 1|

ENTIRELY NEW EDITION
OF TEE

Coin C hart M anual,
CONTAINING

ΓΔΟ BIMILES of all Gold and Silver Coins in Circulation throughout t í»  
World, and giving their Accurate Specie Value.

(CHILI SILVER) 1 Peeo. Value, 98c.
The Publishers beg to announoe to Bankers, Brokers, and Merchants generally, that 

they havo j ust issued an entirely new edition of this standard work, now in the Forty-first 
year of publication ; it has been carefully revised by an eminent anthority on all matters 
relating to the Coinage of the world, and contains hundreds of illustrations of new coins, 
carefully copied from the originals, not given in former editions.

A critical examination, comparing it with other works on the same subject, will at once 
establish its superiority over all formerly issued, while the acouracy with which the speoie 
valuó of the Coins is given, will at once recommend it to the favorable notice of Bankere 
and Brokers.

PRICB 5 0  CENTS, POST FLEE.

A N E W  EDITION
• * 1 · ,

Giving the coins issued the previous six months, and corrections in the market prioeof any 
coins which may change in value, is published on the first of every January and July. 

Cun also be had, handsomely bound, - - Prioe, $1.00 post free.

Addrest, s a o T T  &  c o . ,
14 6¡ Fulton Street, New York,



PLIMPTON’S ! Pl i m p t o n ’S !
Cheap Set o f  S, Envelopes,

antfo hâ 4 a àbmp^ set' is ŷ t̂ pbance ф |>: Tocare themIf you want !
afore they arâkalbğone. __ _
For the benefit of those who wish to hunt up these rare Envelopes, Scott А Го., have made

among the various country post-officee, which heretofore they have been unable to do, not being 
able to distinguish the different dies, and thus, perhaps, losing the chance of getting five dollar 
ftamps for a few oettts.

This,set ooneiste;ofţthe following : 1 cent, Diee A and В ; 2 ,cents, Dice A, Band Ç; 8 oenta 
Ól· sA and В ; '5 cents, Die A ; δ cents. Die A ; 7 cents, Die A ; 10 cents. Dies A and В
The entire set uncancelled cut square and in perfect condition with the die marked ón the baok 

tor the unprecedentedly l©w price òf-tíLOO.
Amateur» will- consult their own interest by onder ing immediately before they i' are all -gane.

HOW TO .MAKE MONEY ?

îre ndw prepared to pay the following ertraordinarily high prices for any of the stamps men 
tinned below :

$>1.00 each for old issue $ barrel Beer Stampe.
§10.00 eaoh for lo. green American Match Co. Stamps. 
Proportionate prices for othwr таге Шvenue Stamps.

Look-through your old' collections and send your Match, Medicine, Beer and Tobaooo 
I Stamps to

S C O T T  & CO.,
146 Ftri^rbĚÍ STİREET,

I »hile they are paying thee* extravagant prices. NEW YORK CITY.

American Boys Theatre.
THE VERY BEST AMUSEMENT FOR BOYS AND GIRLS.

These splendid plays consist of sixteen large sheets, which contain all the Scenes and 
side wings used in the performance of the different plays, and all the various characters in 

I every different position.
Full directions for mou ritttig |h<f oltÄtaétêra, t»iiţijh£ -jthâ /stage, acting the play, and a 

|correct book of words асеогЪраВУетег/рТау.
The following plays are now ready :

THE MILLER AND HIS MEN."
SIR LAUNCELOT AND GUINEVERE.
THE PIRATES OR THE-FLORIDA KEYS.
THE BOY SAILOR ; OR, THE PIRATE’S DOOM.
RED HEADED JACK, THE TERROR OF LONDON,
THE RED SKELETON ; OR, THE DEAD AVENGER.
THE FIEND OF THE ROCKY MOUNTAINS, (PANTOMIME).

Price 25 cts. each complete play, or beautifully colored, price 50 cts. The above are the 
lonly correct plays published, ana the only ones giving directions for building mounting and 

-forming, so be careful to get SELTZ'S AMERICAN BOYS THEATRE. Seat, pest free, 
by the publishers, SCOTT & CO., 146 Fűltem Street, orean be had through all Booksallets 

|»Dd the American News Co.
И * 11.50 will be paid in trade in the above-to any paper publishing this advertisement, to 

loeoupy 4x4 inches.
» r n

ä V .. ■ . *.v. ' ___ _ -.
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FOR SALE BY
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J. W. SCOTT & 6 0 ,
7  I

No. 146 FULTON STREET, NEW YORK CITY.

No.
No.

Να
No.

No.
No.

No.
No.

No.
No.

Να
No.
No.

No.
No.

No.

No.
No.

Να

No.

..................... ................. ..................... i t

1 contains 25 varieties of American Tokens. Price, 25c. ; poet free, 80o.
2 contains 16 varieties Foreign and American Coine, Tokene, Ac. Price, 25e.j poet frw

80c.
8 contains 10 varieties of Foreign money. Prioe, 25o. ; post free, 30a
4 contains 10 varieties of old United States Copper Cents, including 1802-8.' Pri«

25c. ; post free, 30c.
5 contains 50 varieties of American Tokens. Price, 50c. ; post free, 60o.
6 contains 30 varieties of Foreign and 'American Coins, Tokens, Ac. Prioe, 50c. ; post

free, 60c.
7 contains 20 varieties of Foreign money. Price, 50c. ; poet free, 56o.
8 contains 15 varieties of old American Cents, including 1798, Aa Price, 50a , post

free, 60c.
9 contains 75 varieties of American Tokene. Price, $1. poet free, $1.15.

10 contains 50 varieties of Foreign and American Coins, Tokens, Ac. Prioe, $1, pos;
free, $1.15.

11 contains 30 varieties of Foreign money. Price, $1. post free, $1.10.
12 contains 25 varieties of old American Cents and Half Cents. Price, $1. post free, $1.1
13 contains 100 varieies of Foreign and American Coins, Tokens, Ao. Prioe, $2.50

post free, $2.65. ,
14 contains 100 varieties of Foreign money. .Price, $5. post free, $5.15.
15 oontains 100 varieties of scaroe Foreign money, including Egyptian, Turkish, İndisti

Ancient Roman, Sonth American, Да A splendid packet. Prioe, $10, post free 
I : $10.25. ■ · · i
16 contains a complete set (exoept three dates) of U. B. large Copper Cents, in fair о cm

dition. Price, $10, post free, $10.30.
17 contains 10 varieties of small silver coins. Price, $1 ; post free, $1 10 .
18 contains 10 Foreign Silver Coins, about the size of a dima Prioe, $2.00; poet fre

$2 .10 . j JT  ф  J J  <”“v jU I  СЭ f f f
10 contains 10 varieties of Colooial cents, including Connecticut, New Jersey, Ao. Pri«

$1.00, post free, $1.05.
20 contains 15 varieties of Colonial oenta, including Vermont, Virginia, Ao. Prioe $2.00 

post free $2.10.

WHOLESALE LIST.
let quality Copper Coins, Tokens, Ac., 
2 nd “
3rd “ “ “
1st “ Silver Coins, Ac.,
2nd « “ u -
8rd “ “ “

$ 50 per ponni
1 0Ò "
1  60 «
1 25 per ów
1 50 “
2  00 “

N. B.—Where the Postage is not added the Packets will be aent by Express, which v | 
be found the cheapest way of sending heavy Packets.

, 1 II

Е0Г A Large Stock of Fine Electrotype·, of Rare Medal·. Price 50 tonta «sob.



®l)C*3ntcrnational îfo n  İBupUcate Series of (tackets,
For Sale By J. W. Scott & Co., 1 4 6  Fulton Street, N. Y. City.

PACKET No. i contains 10 varieties of Foreign Stamps, including Costa Rica, 
Jamaica, Japan, Peru, Spain 1854 and 1874, &c. Price 25 cents, post free 2 8  cents.

P a c k e t  No. 2 contains 25 varieties of Foreign Stamps, including Old Austria, 
Bavaria, Belgium, France, Hong Kong, Italy, Spain, Sweden, Victoria, &c., &c. 
Price 25 cents, post free 28 cents.

P a c k e t  No. 3 contains 5 0  varieties of Foreign Stamps, Holland, Hong Kong, 
Hungary, Old Norway, &c. Price 25 cents, post free 28 cents.

Pa c k e t  N o. 4 contains 25 varieties of Used and Unused Foreign Stamps, Alsace, 
Heligoland, Sandwich Isles, Turkey, &c., &c. Price 5 0  cents, post free 5 3  cents.

P a c k e t  N o. 5 contains 25 varieties of Foreign Stamps, including Ceylon, 
Denmark. Finland, Roumania, Tasmania, Western Australia, &c. Price 5 0  cents, 
post free 5 3  cents.

Pa c k e t  No. 6  contains 25 varieties of Foreign Stamps, including Deccan 
Ecuador, Shanghai, United States of Colombia, &c. Price 5 0  cents, post free 5 3  cts.

Pa c k e t  No. 7  contains 4 0  varieties of Foreign Stamps, including Barbados, 
Cape of Good Hope, Greece, Luxemburg. Russia, New Zealand, South Australia, 
&c., &c. Price 5 0  cents, post free 53 cents.

P a c k e t  No. 8 contains 25 varieties of Scarce Foreign Stamps, including old 
issue Ecuador, 25 k. Hungary, Old Mexico, Laureated head New South Wales, 
Nicaragua, Queensland, Cuba, I r.d. Sweden, &c., &c, Price $1.00post free ( 1 .0 3 .

Pa c k e t  No. 9  contains 25 varieties of Scarce Foreign Stamps, including 
Argentine Republic, British Guiana, Triangular Cape of Good Hope, Turkey, Old 
French Republic first issue, Norway, Oldenburg, Roman States, 20 c, first issue 
Servia, 18 5 3  Spain, &c. Price $ 1 .0 0 , post free $ 1 .0 3 .

Pa c k e t  No. 10 contains 50 varieties of Scarce Foreign Stamps, including 
Dominica, Egypt, Newfoundland, Sarawak, Turkey, &c. Price $1.00, post free $1.03.

PACKET No. 11 contains 5 0  varieties of Scarce Foreign Stamps, including 
Bermuda, New South Wales, Old Portugal, Sandwich Isles, Old Saxony, Spanish 
West Indies, &c. Price $ 1 .0 0 , post free $ 1 .0 3 .

Pa c k e t  No 12 contains 100 varieties of Foreign Stamps, including first issue 
Austria, Old Denmark, Hong Kong, Switzerland, Sweden, Spanish West Indies. 
Price $1.00, post free $1.03.

Pa c k e t  No. 13  contains 100 varieties of Foreign Stamps, including Chili, first 
issue Confederate States, Orange States, Peru unpaid letter, Servia, Sandwich 
Islands, St. Domingo, &c. Price $ 2 .0 0 , post free $2 .0 3 .

PACKET N o. 14 contains 100 varieties of United States Stamps, including some 
of each issue, adhesive old envelopes, new Newspaper Stamps and Official Stamps, 
such as Executive, Agriculture, Justice,State, &c. Price $ 2 .5 0 , post free $ 2 .5 3 .

Pa c k e t  No. 15 contains 100 varieties of Foreign Stamps, including Ceylon, 
Danish West Indies, Dutch Indies, first issue French Republic, French Colonies, 
Hanover Envelopes, first issue India, 30, sen Japan, Luxemburg, Mauritius, Mexico, 
Naples, Newfoundland, Oldenburg, Peru, Old Portugal, Prince Edward Island, 
Registered Queensland, Sandwich Islands, Sicily, first issue Spain, Uruguay, Turkey, 
&c. Price ¡§5.00, post free $5.03.

Pa c k e t  N o. 16  contains a complete set of 1 1 6  Hamburg Locals. Price 5 0  cents,
post free 53 cents.

Pa c k e t  No. I7 i0ntains a complete set of 250 U. S. Locals, Reprints and Fac 
Similes. These will be found very useful in filling the blank spaces in the albums, as 
a set of originals are almost unattainable. Price $ 1 .00, post free $ 1.0 3

PACKET N o. 18 contains a complete set of the Rulers of the World, numbered and 
named, suitable for “ The International,” “ The Common Sense,” “  Lallier’s,” and 
Other albums. Price $ 1 .00, post free $ 1 .03.

Pa c k e t  No. 19 contains a complete set of the Arms of the World, magnificently 
printed in gold, silver and colors, suitable for the “ International,” and other albums. 
Price 50  cents, post free 5 3  cents.

Pa c k e t  N o. 20 contains a complete set of the Flags of the World magnificently 
printed in their true colors, suitable for the “ International,” and other albums. 
Price 25 cents, post free 28 cents.

Packets of the above series do not duplicate one with the other, or contain any 
Stamps for which spaces are not provided in the “ International Postage Stamp 
Album.” The entire set will be sent post free for $20.00. this will give the purchaser 
a fine collection of 7 5 0  Government Postage Stamps, besides three hundred odd 
Local Stamps, and the Portraits, Arms and Flags, with which to beautify their album.



COIN PACKETS
FOR SA L E  BY

J. W. SCOTT & CO,
No. 146 FULTON STREET, NEW YORK CITY.

No, 1 contains 25 varieties of American Tokens. Price, 25c. ; post free, 80o.
No. 2 contains 15 varieties Foreign and American Coins. Tokens, 4 c . Price, 25c., poet free

30c.
No. 3 contains 10 varieties of Foreign money. Price, 25c. ; post free, 30c.
No. 4 contains 10 varieties of old United States Copper Cents, inclnding 1802-8. P r i«

25c. ; post free, 30c.
No. 5 contains 50 varieties of American Tokens. Prioe, 50c .; poet free, COo.
No. 6 contains 30 varieties of Foreign and American Coins, Tokens, &c. Price, 50c. ; post

free, G0c.
No. 7 contains 20 varieties of Foreign money. Price, 50c. ; post free, 56c.
No, 8 contains 15 varieties of old American Cents, including 1798, 4 c . Price, 5 0 c ., post

free, 60c.
No. 9 contains 75 varieties of American Tokens. Price, $1. post free, $1.15.
No. 10 contains 50 varieties of Foreign and American Coins, Tokens, 4 c . Prioe, $1, pos; 

free, $1.15.
No. 11 contains 30 varieties of Foreign money. Prioe, $1. poet free, $1.10.
No. 12 contains 25 varieties of old American Cents and H alf Cents. Price, $1. post free, $1.10 
No. 13 contains 100 varieties of Foreign and American Coins, Tokens, 4o. Prioe, $2.50 

post free, $2.05.
No. 14 contain» 100 varieties of Foreign money. Price, $5. post free, $5.15.
No. 15 contains 100 varieties of ecaroe Foreign money, including Egyptian, Turkish, Indian 

Ancient Roman, South American, 4c . A splendid packet. Prioe, $10, poat freí 
$10.25.

No. 16 contains n complete set (except three dates) of U. S. large Copper Cents, in fair con 
dition. Price, $10, post free, $10.30.

No. 17 contains 10 varieties of small silver coins. Price, $1 ; post free, $1 10.
No. 18 contains 10 Foreign Silver Coins, about the size o f a dime. Prioe, $2 .00 ; post fw

$2.10.
No. 19 contains 10 varieties of Colonial cente, including Connecticut, New Jersey, 4o. Pri«

ïT 00, post tree, $1.05.
No. 20 contoine 15 varieties of Colonial cents, including Vermont, Virginia, 4 c . Price $2.00, 

post free $2.10.

WHOLESALE LIST.
1st quality Copper Coins, Tokens, 4c., 
2nd “
3rd “ “ “ - -
1st “ Silver Coins, 4 c .,
2nd “ “ “ -
3rd -

$ 50 per ponni 
1 00 "

1 50 «
1 25 per oun«·
1 50 "
2 00

N. B .—"Where the Postage is not added the PackeU will he sent by Express, which ri* 
be found the cheapest way of sending heavy Packets.

d F "  A Large Stock of Fine Electrotypes, o f Rare Medals. Price 60 cents each.

i



fttjcOnternaticmal Kon duplicate Scries of jackets,
l'or Sale By J . W. Scott & Co., 146 Fulton Street, N. Y . City.

Fa c k e t  N o. i contains 10 varieties of Foreign Stamps, including Costa Rica, 
Jamaica, Japan, Peru, Spain 1854 and 1874, &c. Price 25 cents, post free 28 cents.

P a c k e t  No. 2 contains 25 varieties of Foreign Stamps, including Old Austria, 
Bavaria, Belgium, France, Hong Kong, Italy, Spain, Sweden, Victoria, &C-, Sec. 
Price 25 cents, post free 28 cents.

P acket No. 3 contains 50 varieties of Foreign Stamps, Holland, Hong Kong, 
Hungary, Old Norway, &c. Price 25 cents, post free 28 cents.

Pa c k e t  No. 4 contains 25 varieties of Used and Unused Foreign Stamps, Alsace, 
Heligoland, Sandwich Isles, Turkey, See., See. Price 50 cents, post free 53 cents.

P a c k e t  N o. 5 contains 25 varieties of Foreign Stamps, including Ceylon, 
Denmark. Finland, Roumania, Tasmania, Western Australia, &c. Price 50 cents, 
post free 53 cents.

P a c k e t  N o. 6 contains 25 varieties of Foreign Stamps, including Deccan 
Ecuador, Shanghai, United States of Colombia, Sec. Price 50 cents, post free 53 cts.

Pa c k e t  No. 7 contains 40 varieties of Foreign Stamps, including Barbados, 
Cape of Good Hope, Greece, Luxemburg. Russia, New Zealand, South Australia, 
&c., &c. Price 50 cents, post free 53 cents.

Pa c k e t  No. 8 contains 25 varieties ol Scarce Foreign Stamps, including old 
issue Ecuador, 25 k. Hungary, Old Mexico, Laureated head New South Wales, 
Nicaragua, Queensland, Cuba, 1 r.d. Sweden, Sec., Sec, Price $1,00 post free $1.03.

Pa c k e t  No. 9 contains 25 varieties of Scarce Foreign Stamps, including 
Argentine Republic, British Guiana, Triangular Cape of Good Hope, Turkey, Old 
French Republic first issue, Norway, Oldenburg, Roman States, 20 c, first issue 
Servia, 1853 Spain, &c. Price $1.00, post free $1.03.

Pa c k e t  No. 10 contains 50 varieties of Scarce Foreign Stamps, including 
Dominica, Egypt, Newfoundland, Sarawak, Turkey, Sec. Price $1.00, post free $1.03.

Pa c k e t  No. i i  contains 50 varieties of Scarce Foreign Stamps, including 
Bermuda, New South Wales, Old Portugal, Sandwich Isks, Old Saxony, Spanish 
West Indies, &c. Price $  1.00, post free $1.03.

Pa c k e t  No 12 contains too varieties of Foreign Stamps, including first issue 
Austria, Old Denmark, Hong Kong, Switzerland, Sweden, Spanish West Indies. 
Price $ i .00, post free S 1.03.

PACKET No. 13 contains 100 varieties of Foreign Stamps, including Chili, first 
issue Confederate States, Orange States, Peru unpaid letter, Servia, Sandwich 
Islands, St. Domingo, &c. Price $2.00 , post free $2.03.

Pa c k e t  No. 14 contains too varieties of United States Stamps, including some 
of each issue, adhesive old envelopes, new Newspaper Stamps and Official Stamps, 
such as Executive, Agriculture, Justice,State, &c. Price $2.50, post free $2.53.

Pa c k e t  No. 15 contains 100 \-arietics of Foreign Stamps, including Ceylon, 
Danish West Indies, Dutch Indies, first issue French Republic, French Colonies, 
Hanover Envelopes, first issue India, 30, sen Japan, Luxemburg, Mauritius, Mexico, 
Naples, Newfoundland, Oldenburg, Peru, Old Portugal, Prince Edward Island, 
Registered Queensland, Sandwich Islands, Sicily, first issue Spain, Uruguay, Turkey, 
Sec. Price $5. 0 0 , post free $5.03.

Pa c k e t  No. ¡6  contains a complete set of 116 Hamburg Locals. Price socents, 
post free 53 cents.

Pa c k e t  No. i7iontains a complete set of 250 U. S, Locals, Reprints and Fac 
Similes. These will be found very useful in filling the blank spaces İn the albums, as 
a set of originals are almost unattainable. Price $1.00, post free $1.03

Pa c k e t  No. 18 contains a complete set of the Rulers of the World, numbered and 
named, suitable for “ The International,” “ The Common Sense,” “ Lallier’s,” and 
other albums. Price $1.00, post free $1.03.

Pa c k e t  N o. 19 contains a complete set of the Arms of the World, magnificently 
printed in gold, silver and colors, suitable for the “ International,” and other albums. 
Price 50 cents, post free 53 cents.

Pa c k e t  No. 20 contains a complete set of the Flags of the World magnificently 
printed in their true colors, suitable for the “  International,” and other albums. 
Price 25 cents, post free 28 cents.

Packets of the above series do not duplicate one with the other, or contain any 
Stamps for which spaces are not provided in the “ International Postage Stamp 
Album.” The entire set will be sent post free for $20.00. this will give the purchaser 
a fine collection of 750 Government Postage Stamps, besides three hundred odd 
Local Stamps, and the Portraits, Arms and Flags, with which to beautify their album.



Seitz’s American Boys’ Theatre.
THE MOST INTERESTING AND INSTRUCTIVE AMUSEMENT OF THE DAY.
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A  Irarp« (tize 3 0 χ 3 0 χ 2 3  Irt.l ivo oden (patented ' theatre, stro n g ly  m ade by the best 
cabinet m a k ers , com plete w ith f r o n t ,  m u sicia n s · A c., to gether with a n y  P la y , b ea utifu lly  
colored a n d  p r in ted  on heavy c a r d , p r ic e  only  $ 3 .  ДО, put tip in  stro n g  p a steboa rd  box. 
I t  ca n  be obtained o f  a n y  R o ok seller o r  Toy lte a le r  in  the U nited States, C an ada , or 
S p a n ish  A m e ric a . O r i f  o u r  p a tro n s  d es ire , w ill be^sent by E x p r e s s ,  by the P u b lis h e rs ,  
on receipt o f  p r ic e .  _________________

Full Directions for making a Stage, Mounting the Characters and Performing the Piece,
accompany every Play.

Parties wishing to make their own Stage can obtain ail the necessary materials at from 35c. to $1.25,
post free, according to style.

The following Play.*, complete in 10 large sheets of scenei», characters, and wings, with the complete words
of the Play, now ready:

ON PAPER, PRICE, 25c., PLAIN ; 50c. COLORED ; ON CARD, COLORED, $1.00.
Cinderella. Sir Launcelot and Guinevere.
The Milter and His Men. The Pirates o f  the Florida Keys.
The Boy Sailor ; or, the Pirate's Doom. The Red Skeleton; or, The Dead Avenger. 
Redheaded Jack, the Terror o f  London. The Fiend o f  the Rocky Mountains.

Pantomime.
Proceniums or Stage Fronts, beautifully colored, on paper, 10c ; on card, 25c.

Without counting the endless pleasure to be derived from acting or witnessing the performance of 
e ltz ’ s  A m e ric a n  К оуя’ T h e a t r e ,  the fitting up, mounting and performing these Plays will be 
•und to give more pleasure and profit for the money than the same amount expended in any other way. 
И the marvelous scenic effects or the modem stage can be successfully imitated, by any boy of ordinary 
lility, on these miniature stages, by the exercise of a little study and patience. They have been proved 

of incalculable benefit in developing a boy’s talent, In the various faculties called Into play. His mechanical 
invention is brought out in constructing his theatre; his artistic genius is improved in carefully coloring 
the characters and scenery, and hie elocution perfected İn reading the speeches of the different actors.

Scott Co. would cantici the public against purchasing worthless imitations, as the Plays of S bltz's 
American Bovs’ T heatre arc the only miniature theatricals ever published, giving full directions for 
working, Ac. Every piecejpf this admirable series is put together and tested by professionals before being 
issued to the public, insuring the corn et working of every piece.

Published only by ¡SCOTT & CO., 141 Fulton Street, New York, where everything connected with Plays 
can be bad, wholesale anďretail. F. TU1FKT, <*1 Court Street, Boston, Sole Agent for the Eastern State*». 
The Plays can also be had of ali Booksellers and Newsdealers in the United States, ami wholesale of THE 
АМЕШСАК NEWS COMPANY. Be sure and ask for and take none but S bltz’s E dition.



T he Coin Collector’s J oornal.
SPLENDIDLY ILLUSTRATED.

A 16-PAGE MONTHLY. $1.00 PER YEAR. POST FREE.

In forwarding to our subscribers The Coin- Collector’s Journal for January, 1878, at 
the commencement of the third volume, we would take the opportunity of thanking our pa* rone 
fot past favors, and urge them to continued exertions to increase the circulation of tlie Journal. 
A sit is the largest numismatic monthly published in the Unit d States, and as it has now 
attsined a more extensive circulation than any other paper devoted to the interests of coin 
collectors, we think it is for the interest and advantage of subscribers to do something to 
increase its influence. 3

We would remind our friends-that by increasing the circulation o f the Journal, the number 
of collectors will doubtless be much increased, and, as the number o f coins is limited, the ad­
dii ional demand will greatly enhance the Value of all collections.

The publishers have never expected to realize any prolit from the subscription list; all that 
th ?y hope for is to make the C. C. J .  a self-sustaining means of communication for coin col­
lectors, and therefore feel justified in looking to those benefited by it to do something to add 
to its usefulness in the future.

We give annexed a few reasons why every coin collector should become a subscriber :
For prices realized at every A u c t io n  S a le  o f  C o in s  in the United States during 

the last two years—sec The Coin Collector's Jonrn.nl.
For the fullest illustrated description of the C e n te n n ia l I le d n ls —see The Coin

Collect or's Journal.
For a concise history of the C o lo n ia l C o in s , beautifully illustrated—see The Coin 

Collector's Journal.
For tine engravings of O ld  O e r m a n  R o lla r s i, with interesting details of their 

history—see The Coin Collector's Journal.
*For a complete illustrated description of all the C o p p e r  .M oney issued in England—

see The Coin Collector's Journal.
For fine illustrations of O ld  R o m a n  C o in s —sec The Coin Collector's Journal.
For illustrations of C h in e se  C a s h , with translations of all the Chinese characters 

found on the coins for the lust two hundred years—see The Coin Collector's Journal,
For good illustrateti description of O ld  I h ig lis h  S ilv e r  C o in —see The Coin 

Collector's Journal.
For fine illustrations of .M odern F o r e ig n  C o p p e r  C o in s —see The Coin Col­

lector's Journal.
For a full history of the I ty x a n tin c  C o in s —see The Coin Collector's Journal,
For illustrated descriptive articles on F r e n c h  C o lo n ia l  C o p p e r  C o in s —see

The Coin Collector's Journal.
For a full description of all U n ite d  S ta te s  F r a c t io n a l  C u r r e n c y —sec The

Coin Collector’s Journal.
Fora  complete chronological list of all the lE o m a n  K m p e r o r s —see The Coin Col­

lector’ s Journal.
For a line engraving of the magnificent C a n a d ia n  C o n fe d e r a t io n  IH ednl—see

The Cobi Collector’s Journal.
F o ra d v lce  to  C o lle c to r s  regarding the m o st d e s ir a b le  se r ie s  to collect—

see The Coin Collector's Journal.
For a n s w e r  to  a n y  q u e s t io n  you may desire to put to the editor— see The Coin 

Collector's Journal.
For in s tr u c t io n s  r e g a r d in g  C le a n in g  C o in s —sec The Coin Collector's 

Journal.
For full description of all l u i  Irri S ta le s  C e n ts , beautifully illustrated—see The 

Coin Collector’s Journal.
For a n y t h in g  an ti e v e r y th in g  c o n n e c te d  w i t h  C oin  C o lle c t in g —

see The Coin Collector’s Journal, audioi the publishers see your dollars at once.

The First and Second Volumes, beautifully bound in cloth, can now be bad of the Publishers. 
Price, 81.50 each. Single Copies, 15c. each. A small quantity of hack numbers

still in stock.
SuBSCKiiTioxs to T he Coin Co llecto r ’s J ournal, jí 1 .0 0  p e r  A n ilin u , may commence

WITH ANY NUMBER.
1ЯУ Send on your subscription at once, with all the ; dditionnl subscriptions you can 

influence, to

SCOTT &  C O M P A N Y ,
)4<i Fulton Street. New York City.
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Interior View of Retail Department of Scott & Company’s Coin and Stamp Store.
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